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L.Siz horokati hansi istiqgamots davam etdird bilorsiniz?

I1.Siz3 yol ayricindan hansi istiqgamatds horokat etmaya icaza

1.Ancaq b. verilir?
2.Avab. 1. Diiz saga va geri.
3.Haor ii¢ istigamata. 2.Diiz va saga.
(m.65 p lIl) | 3.Ancaq diiz. (m.63,66)
ZONA
B

II1.Bu nisan yolun hansi tarafinds gostorilon iisulla durmaga
icaza verir?
1.Yolun sag tarafinda.
2. Yolun sol tarafinda.
3. Yolun har iki toroafinda.
(m.66p.lII)

IV.Bu ox isaralori nayi gostarir?
1.Yolun daralan hissasine yaxinlagmani.
2.Yolun saga donmasini.
3.Hoarakatin ancaq sag zolaqda davam etdirilmasi haqqinda
molumat verir.

(m.69pVI-19)

V.Bels vaziyyatdo saga donma isarasi vermayd ehtiyac varm?
1.Ha.

2.Yox.
3.Arxadan nagliyyat golirso vardir.

VL Hor ikisi eyni zamanda yerdayismo aparir. Kim yol
vermoalidir?
1.Motosikl siiriiciisii.
2.Avtomobil siiriiciisil.
(m.42pV)

VIL.Geri donmd hansi troyektoriya iizro diizgiin yerino
yetirilir?

1.Ancaq b.

2.Ancaq A.

3.Hor ikisi tizra. (m.42pl)

VIIIL.Soki konarinda dayanma iisulunu géstoron nisan
hansidir?

1.1kinci.

2.Ugiincii.

3.Birinci vo dérdiincil. (m.68)

IX. Qosqusu olan naqliyyat vasitasini yedays almaq olarmi?
1. Ancaq sort birlegdirici ilo olar.
2. Olmaz.
3. Umumi uzunluq 24 m-dan ¢ox deyildirss olar.
(m.55pVI)

X. Alkoqol siiriiciiniin reaksiyasina neca tasir edir?
1. Tosir etmir.
2. Reaksiya vaxt1 azalir.
3. Reaksiya vaxti goxalir.
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I.Yasayis mantagolorindon kanarda sol zolagda horokot edon
minik avtomobili hansi siiratls harakat eds bilor?

1.50km/s-dan asag1, 90km/s-dan yuxari olmamalidir.
2.50km/s-dan asag1, 70km/s-dan yuxari olmamalidir.
3. 50 km/s-dan yuxar1 olmamalidir. (m.55,68)

i e

II.Hans1 nisan bilavasito piyadalar kecidinin qarsisinda

qurasdirihir?
1.Birinci.
2.1kinci.
3.Hor ikisi.

(m.62,66)

IV. Yash adamn iirayini xaricdon massaj etdikdo dos

qafosini hansi tezlikls harokat etmok lazimdir?

1) Dagigada 90 dofo.
2) Dagigada 120 dofa.
III.Minik avtomobili 6tmoni hansi trayektoriya iizra diizgiin 3) Daqigads 60 dofo.
yerind yetirir?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.
3.Hor ikisi lizra (m.51pV-1)
VL. Sornisinlorin vo borkidilmoyan yiiklorin geriyo

V. Gostarilon yerds belo manevr etmak olarmi?
1. Olar.
2. Olmaz.

yerdayismosi no ila salagadar ola bilar?

1) Yalniz sort tormozlama il.
2) Yalniz siirati koskin artirmagla.

3) Koskin tormozlama vo suratin artirilmast ila.

VII.Sola donarkan kima yol vermolisiniz?
1. Ancaq minik avtomobilina.

2. Ancaq avtobusa.

3. Hor ikisina.

4. Heg birina. (m.77pll)

VIII.Bu nisanin tasir zonasinda nogliyyat vasitasinin
maksimal harakat siirati no gqadar olmahdir?

1. 20 km/saat.

2. 30 km/saat.

3. 40 km/saat. (m.45pll)

IX. Inzibati qayda pozuntusuna gora saxlamlan nagliyyat
vasitasi na vaxta qadar saxlamla bilor?

1. Saxlanma protokolunun baglanmasina gadar.

2. Saxlanmanin sabablorinin aradan gétiirilldiyli vaxta
godor.

3. Inzibati qayda iizrs iso baxilana qodor.

X. Hansi yol nisanlarmin talablorino amal etmomok balla
qiymotlondirilir?

1.Mexaniki naqliyyat vasitalorinin horaksti qadagandir
2. «Giris qadagandir» vo «Horokst qadagandir».

3. Otmok qadagandir.

4, Hor tiginiin.

(Inzibati xotalar m.407.2)

(Inzibati xotalar m.152.2)
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1. Siz korpiiyo qarsidan galon nagliyyat vasitosindon tez daxil
ola bilorsinizmi?

1. Ho.

2.Yox.

(m.63)
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II. Yan kiicodon golon minik avtomobilinin siiriiciisii
gostorilon nisanlardan hansim goriir?

1. Birincini.

2. Ikincini.

3. Ugiinciinil.

III.Miiharriklo tormozlama ilo sort enisi diison siiriicii
otiirmoni neca se¢cmolidir?

1.Enis sort oldugda 6tiirms yiiksak olmalidir.

2.Enis sort oldugda &tlirme asag1 olmalidir.

3.0tiirmonin segilmasi enisin sartliyindon asili deyildir.

e : - .
IV.Reversiv svetoforun sondurulmiis vaziyyatindo
avtobusu 6tmayJ icazd verilirmi?
1.Verilir. 2.Verilmir.

3. Verilir, agar avtobusun harakot siirati 30 km/saat-dan

sizo

V.Sag zolagdan hansi istigamotdo horakot etmoays icaza
verilir?
1.Sola va geri.
3.Ancaq sola.

2.Diiz va sola.
(m.69)

azdirsa. (m.59pVIII)

E

VI1.9Olini yuxar1 qaldirmagla siiriicii sizo hansi isarani verir?
1.Dayanaraq motosiklets yol vermok istadiyini.

2.Horakati diiz istigamats davam etdirmok istodiyini.
3.Saga donmak istodiyini. (m.42pll)

VIL.Sol zolagdan sag zolaga yerdayismd apararkon hansi
sokildos sag zolagqda harakat edon avtomobils yol vermalisiniz?

i
=

VIII.Hans1 nisanda minik avtomobi-lino 110 km/saat siiratlo
harakat etmay? icaza verilir?

1.Soldaki1 1.Birincida.
2.Sagdaki 2.ikincido.
3.Hor ikisinda 3.Hor ikisindo.
(m.42pV) 4.Heg birinda. (m.50pIl)

IX. Qaza dayanma nisam hansi yerlordo 30 m-don daha yaxin
masafaya qoyula bilar?
1. Yasayis montaqalorinds
2. Yasayis mantaqalorinds harakat intensiv olan kiigalorda
3. Hor iki halda
(m.55pll]

X. Korpiiciik siimiiyii sinnms zarar¢okons ilk tibbi yardim
gostarmak magsadilo nd etmok lazimdir?

1.Ciyino iki adad sin baglamaq lazimdir.

2. Qolu boyundan desmalla asmaq lazimdir.

3. Dirsokdon diiz bucaq altinda biikiilmiis qolu boyundan
dosmalla asmaq va bint ila govdays baglamagq.
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L.Gostoarilon yerdon geri donmay? icazs verilirmi?
1. Verilir.

2.Verilmir.

3.Yaxinlasmaqda olan qatar yoxdursa verilir.

I1I.Bu nisan qurasdirilan yol ayricindan diiz getmoyd icazo
verilirmi?

1.Ha.

2.Yox.

III.Motosikleti 6tmoy9 icaza verilirmi?
1. Verilir.
2.Verilmir.

(m.51)

IV. Oxlarla isaralonmis istigamatlorda getmok iistiinliiyii
kim» veriliir?

1. Avtobus siiriiciisiina.

2. Minik avtomobilin siiriiciisiins.

3. Hoar ikisi eyni zamanda kegmok hiiququna malikdir.

V. Isiq cihazlarinda isiq paylayicilar isiq cihazinn tipina
uygun olmadiqda NV-nin istismarina icazs verilirmi?
1. Verilmir.
2. Is giiniiniin sonuna qadar icazo verilir.
(1 sayli olavo M III p 4

(m.76pll)

VI.Sola donarkan:
1.Sol terafden golon naqliyyata yol vermaliyom.
2.Y ol ayricini birinci kegmaliyom.

(m.77pllI)

VII.Siz motosikletciya yol vermolisi-nizmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.42pIV)

VIII. Bu vaziyyotdos siz:

1.Isaralonmis dayanacagdan harakats baslayan avtobusa
yol vermoliyom.

2.Avtobus harokats ikinci zolaga ¢ixmaqla basladigi tigtin

yol vermomoaliyom. (m.48pV)

IX. domiryol kecidlorino an az1 hansi mosafodon yaxinda
durmaq qadagandir?

1. 100m 2.50m.  3.20m. 4. 10m.

(m.52pIV-4)

X. Yiik avtomobilinin siikkan ¢arxmn liiftii an ¢cox na gador
olmahdir?
1.280 3.250 4,200

(1 sayli alavs plI)

2.300




1.Siz ortiiksiiz yoldan ¢ixarkan daxil olursunuz:
1.Bas yola.
2.Eyni shamiyyatli yola.

(m.1p9)

II.LHans1 naqliyyat vasitolorinin siiriiciilori yol nisaninin
tolobini pomusdur?
1.Motosikletlorin.
3.Avtomobilin va yan qosqulu motosikletin.
4 Biitiin nogliyyat vasitolorin.

2.Avtomobilin.

(m.64pV)

IIL.Tormoz sistemi olmayan qosqu ilo horokat avtomobilin
tormoz yoluna necd tasir edir?
1. Tosir etmir.

2. Tormoz yolu ¢oxalir.

IV. Hoar istigamata ii¢c harakat zolagi olan yollarda
maksimum kiitlasi 3,5 tondan ¢cox olan nagliyyat
vasitalorinin hansi zolaqda harakating icaza verilmir?

1. Orta zolaqda. 2. Sol kenar zolaqda.

3. Hor ikisinda icaza verilmir. (m.49pV)

V.Sarnisin mindirmak va ya diisiirmak iiciin burada dayanmaq

olarmm?

1.0lar.

2.0lmaz.

3.Marsrut noqliyyat vasitosine maneagilik téradilmirss olar.
(m.52p4)

VI. Gostarilon nisanlanma xatlari siiriiciiys nayi xobordar
edir?

1. Yolun harokat hisasinin daralan sahasins yaxinlagmani
2. Oks istigamatlords naqliyyat axinlarii ayiran biitov
xatto yaxinlagmani

3. Hor iki halda istifads oluna bilar. (m.69p19)

¥
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VII.Saga donmoni hansi traektoriya iizra  yerina | VIII.Hansi nisanda sola donmays icaza verilir?
yetirmolisiniz? 1.Birincida
1.Ancaq A. 2.1kincido.
2.Ancaq b. 3.Hor ikisinda.
3.Hor ikisi {izro. 4.Heg birinds
(m.42pVII)

IX. Avtomobilin hansi1 cihazlarmmin nasazhgi yol nagliyyat
hadisasinin bas vermasina sabab ola bilor?

X. Minik avtomobilinin siikan ¢arxinin liiftii an cox na gador
olmahdir?

1. Yanacagq sisteminin. 1.100
2. Alisdirma sisteminin. 2.150
3. Isiglanma vo signalizasiya sistemlorinin. 3.200
4. Har ii¢liniin. 4.250 (1 sayh alava pll)




I. Nogliyyatda basqa soxs yoxdursa domiryol kecidindo
macburi dayanma zamam siiriicii na etmoalidir?
1. Hayacan signali verib, dayan signali vermak {igiin qatarin
golmo ehtimali olan torafs qagmalidir.
2. Kegidin azad edilmasi iigiin tadbirlor gérmali, iimumi
hayacan signali vermali, qatar yaxinlasdigda homin
istigamata taraf qagib dayan signali vermalidir.

(m.44pV)

50

II.Hans1 nisanda 40 km/saat — siiratlo horokat etmay? icazo
verilir?

1.Birincida.

2 Ikincida.

3.Heg birinda.

II1.Bu yolda sizd hansi zolagqda harakoat etmoy9 icaza verilir?
1.Ancaq sagda. 2.Har ikisindo.
(m.49pI)

IV.Gostorilon yerds dayamib sarnisin gotiirmok olarm?

1.0Olar. 2.0lmaz.
3.Marsrut naqliyyat vasitalorine manes yaradilmadiqda
olar. (m.52pIV-7)

V. Kecmak iistiinliiyii hansi siiriiciiy verilir?
1. Yiik avtomobilinin siiriiciisiine.
2. Minik avtomobilinin siiriiciisiina.

(m42pXV)
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VI.Saga donmaKk iiciin:
1.Minik avtomobilina yol vermaliyom.
2.Y ol vermadan dénmaliyam.

(m77plV)

VIL.Sola donmak iiciin kima yol vermslisiniz?
1.Hor iki tramvaya.

2.Ancaq tramvaya A.

3.Ancaq tramvay A vo minik avtomobilins. (m.77 ILIID)

VIIL. Yol ayricinda geri donms diizgiinmii yerind yetirilir?
1.Ha.
2.Yox.

(m.42pVI)

IX. Hans1 hallarda siiriicii nogliyyat vasitasini idars etmokdan
konarlasdirilir?
1. Sarxos oldugda
2. Suriciilitk vasiqasi olmadigda
3. Hor iki halda.
(inzibati xatalar m.406)

X. Nogliyyat vasitolorinin icazo verilon maksimal kiitlosi
ndya deyilir?

1.Istehsalc1 zavod torafindon toyin olunmus yiikla, siiriicii
va sarniginlorle  birgs naqliyyat vasitesinin kiitlosidir.

2. Naqliyyat vasitasina istehsal¢i zavod tarafindan tayin
olunmus yiik gétiirma gabiliyyatidir. (m.1p47)




L.Bu yol ne¢a harakat zolagindan ibaratdir?

I1. Hans1 halda usaqlarn qrup halinda dasimaga icazs verilir?

1. Yiik avtomobillarins 2 nafor miisahidag¢i olduqda.
2. Ban furqonda bir nafar miisahidagi oldugda.
3. Avtobusda miisahidagi olmadigda.

4. Hor ti¢iinds icazo verilir.

1.1ki. 5. Heg halda icazo verilmir.
%gg (M 56 p VILIX-3)
.Bir.
(m.1pl5)
A B B

II1.Hansi nisan ancaq iizorindon asildig1 harakat zolagna tasir
gostorir?

1.Ancaq A.

2.bva B.

3.Ancaq b.

4 Hor igii. (m.64,66)

IV.Bu nisan nayi gostorir?
1.Harakatin ancaq ikinci zolaqda davam etdirilmosini.
2.Harakatin ancaq qarst horakest zolagina ¢ixmaqla davam
etdirilmasini.

3.Horokatin hor iki halda davam etdirilmoesinin miimkiin
oldugunu.

V.Hansi nagliyyat vasitasing diiz getmaya icaza verilir?
1.Minik va yiik avtomobilina.

2.Yik avtomobili vo avtobusa.

3.Ancaq yiik avtomobilina.

. 7 . 2
VI.Bas yolla horokati davam etdirorkon donmo isarasinin
verilmasind ehtiyac varmi?

1.Yoxdur.

2.Arxadan naqliyyat vasitesi galirss verilmalidir.

4 Biitiin nogliyyat vasitalorina. (m.59p1V) | 3.Biitiin hallarda verilmalidir. (m.42plll)
| {
VIL.Kim yol vermolidir? VIII.Hansi nisanda sola donmay? icaza verilir?
1.Yiik avtomobilin siiriiciisii. 1. Birincida.
2.Minik avtomobilinin siiriiciisii. 2.Ikincids.
3.Hor ikisindo.
(m.42plV) | 4.Heg birinda. (m.66,68)

IX. Arterial ganaxmami necd dayandirmaq lazimdir?
1.Yaranin {istiino sixic1 sarg1 baglamaqla.
2.Yaradan yuxar1 hissads qaytan baglamaqla.
3. Yaradan asagi hissods gqaytan baglamagqla.

X. Dayandirilmas1 sobobini arasdirmaq iiciin naqliyyat

vasitosi DYP-i omokdaslarimin yaninda hansi miiddoto qadoar

saxlamla bilor?
1. 1 saata qodar
2. 2 saata qodor

3. 3 saata qador
4. 4 saata qodor
(inzibati xotalar m.407.2)




I.Geri donmoani hansi traektoriya iizra yerina yetirmolisiniz?

1.Ancaq A.
2.Ancaq b.
3.Hor ikisi tizro.

(m.49pIV)

I1.Bu nisanlarin hansinda diiz getmaya icaza verilir?
1.Birincida.
2.Ikincido.
3.Haor ikisinda.
4. Heg birinda.

(m.66,68)

III. Yangin sondiiron minik avtomobilinin harasinda

qoyulmahdir:

1. Salonda.
2. Yk yerinda.

3. Siiriicii istadiyi yerds qoya biler.

IV. Bu nisan qoyulan yolda maksimal kiitlasi 3,5 tondan
artiq olmayan avtomobilinin maksimal siirati na qadar
olmahdir?

1. 70 km/saat.

2. 90 km/saat.

V. Icazo verilon horakat istigamatini gostorin:
1. Ancaq diiz.

2. Diiyz vo geri.

3. Ancaq geri.

(m61pVI)

3. 110 km/saat. (m.50plI-2)
L SR ]

VI1.Yol ayricim diiz ke¢mak ii¢iin kimd yol vermolisiniz?
1.Heg kima.
2.Minik avtomobilina.
3.Motosikleto.
4 Hor ikisina.
(m.77plll)

VIL.Siz geri donmak iiciin kima yol vermolisiniz?
1.Ancaq minik avtomobilina.
2.Har iki naqliyyat vasitasina.

(m.77pIV)

VIII. Hans1 naqliyyat vasitalorinin sarnisinlorls yanacaq
doldurma mantaqasing daxil olmasi qadagan deyildir?

1. Adamlar dasiyan yiik avtomobillorinin.

2. Minik avtomobillorinin.

3. Avtobuslarm.

4. Har tigiiniin daxil olmas1 qadagandir.

(M 56 p XI)

IX. Hans1 halda yiik avtomobillorinin maksimal siirati saatda

50 kilometrdan ¢ox ola bilar?
1. Yedoayinds qosqu apardiqda.
2. Yedoyindo nagliyyat vasitoasi apardiqda
3. Baninda adamlar dasidigda
4. Heg birinds ola bilmoaz.

(m.50pll

X. Yiik avtomobillorindo sinlorin protektorlarindaki
naxislarin hiindiirliiyii on az1 na qadar olmahdir?
1. 2mm.
2.1,6 mm.
3. 1 mm.
(1 sayli alava p5)
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I.Hans1 nisanin qiivvasi harakat hissasinin yas oldugu miiddata
tasir gostorir?

1. Ancaq A.

2. AvaB.

3. Hor {i¢iiniin.

I1.Hayata girma hansi sokilds diizgiin yerina yetirilir?
1. Sagda.
2. Solda.
3. Haor ikisinda.

4. Heg birinda. (m.69pVI)

IT1.Harakati hansi istigamats davam etdirmoak olar?
1.Ancaq A
2.A va B.
3.Istonilen istiqgamota.
4. b-don basqa istonilon istiqgamatlara.
(m.61pVI)

IV.Miihaviza qurgusuna ¢akilon vertikal xatlor nayi xabardar
edir ?

1.Tohliiksli dongoalara yaxinlagsmani

2.Yolun harakot {i¢iin tohliikali olan hissasini.

(m.69pIX-2,7)

V.Motosikletcinin bu isarasi nayi bildirir?
1.Dayanmani.

2.Saga donmoni

3.Horokoti diiziine davam etdirmok istodiyini.

(m.42pll)

VI.Minik avtomobili ilo ikinci zolagdan hans1 istiqgamotlora
harakat etmay? icaza verilir?

1. Ancaq diiz.

2. Duz as saga.

3. Diiz, sola va geri.

4. Diiz va sola. (m.65)

il s s Ny, 77 " ;s -
VIL.Sag tarafdon yola bitisik oraziyo donmak iiciin siz:
1.Horokot siratini doyismoadon sag zolaga kegib siirati
azaldib dénmolisiniz.
2.Hoarokat zolagini doyismadan siirati azaldib sag zolaga
kecib donmalisiniz. (m.42pXI)

)

VIIL.Bu nisan hansi yiik masinlarinin harokatini qgadagan

edir?

1.Biitlin yliik maginlarin.

2.Maksimal kiitlasi 3,5 t-dan ¢ox olan yiik masmlarin.
(m.65pV)

IX. Adam dasimaq iiciin avadanhq qurasdirilmayan yiik
avtomobillorinin bort platformasinda adam aparmaq olarm?
1. Ancaq yikii misayiot edon vo ya onu almali olan
adamlar1 aparmaq olar.

2. Biitiin hallarda olar

3. Olmaz. (m.56pVI)

X. Dumana qarsi arxa fonorlordon no zaman istifado etmok
olar?

1. Istonilon vaxt.

2. Yalniz mohdudiyyatli gériinms soraitinda.

(m.73pIX)
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1.Qosqulu minik avtomobili hans1 maksimal siiratlo harokati
davam etdira bilor?

1. 60 km/saat.

2. 70 km/saat.

3. 80 km/saat.

4. 90 km/saat. (m.50plI-4)

I1.Hansi nisan maksimal kiitlosi 3,5 tondan ¢ox olmayan yiik
avtomobilino samil edilmir?

1.Birinci.

2.Ikinci.

3.Heg biri.

¢ =mm ., P

IIL.Yiik avtomobilini ke¢dikdon sonra harakoati hansi zolagda
davam etdirmoy? icazd verilir?
1.Sol zolaqda.
2.Sag zolaqda.
3.Hor ikisindo.
(m.49pI)

IV. Hansi siiriicii durma qaydasim pozmusdur?
1.Har ikisi.
2.Ancaq A.
3.Ancaq b.
4.Heg biri.
(m.52pl)

V.Siz nizamlayicinin bu voziyyatinds geri donmak iiciin minik
avtomobilins yol vermalisiniz?
1.Ha.

2.Yox. (m.58pll)

VI. Hans1 yollarda NV-don baywra hor hansi asya atmaq

qadagandir?

1. Ortiiyii tokmillosdirilmis yollarda.
2. Ortiiksiiz yollarda.
3. Biitiin yollarda.

(m.37pV-4)

VII. Hansi naqliyyata harakat iistiinliiyii verilir?
1. Minik avtomobilina.
2. Yik avtomobilina.

(m.76pl)

VIIL.Bu voziyyatds domiryol
verilirmi?

1.Verilir.

2.Verilmir.

3.Yaxinlasmaqda olan gatar yoxdursa verilir. (m.44plll-3)

icazd

kecidini

kecmoaya

IX. Maksimal Kkiitlasi

3,5 t-dan artiq olmayan yiik
avtobuslarim hansi kateqoriyal siiriicii idars eda bilor?

1. «B» kateqoriyali

2. «C» kateqoriyali

3. Hor ikisi idars eda bilar.

(m.34pIV)

X. Oturacaq yerlorinin say siiriiciiniin oturacagindan slava

8-don cox olmayan avtomobillori idars etmak hiiququ on azi

hansi yas haddinds olan siiriiciiya verilir?
1. 18 yas. 2. 20 yas. 3.21 yas.
(m.33pll)
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L.Sizs yol ay1c1ndan hansi istigamato harokat etmoyo icazo

0e®

I1.Hansi nisan yasadigimz yera getmayi qadagan etmir?

verilir? 1.Ancaq A.
1.Diiz va geri. 2.Ancaq A vo B.
2.Ancaq diiz. 3.Ancaq B.
(m.64pV-3) 4.Hor {icil. (m.64pV)

I1.Qabirgalarindan vo dos gafasindon zads alan zarorcakoni
hansi vaziyyotds aparmaq olar?

1.Boyrii tisto uzadilmaus.

2.Arxas1 isto uzadilmis.

3.0turaq ve ya yarim oturaq vaziyyatinda.

IV.Hoarakot hissasindaki iichucaq sokilli nisanlanma xotti
ndyi gostarir?

1.Tahliikali sahoys yaxinlagsmani.

2.Y ol vermali oldugunuz yers yaxinlagsmani.

3.Déngonin tohliitksli oldugunu. (m.69p20)

W == . : -
V.Bas yolla horokoti davam etdirmak iiciin donmo signah
verilmoalidirmi?

1.Verilmoalidir.

2.Verilmomalidir.

3.Basqa istigamatlordon nagliyyat vasitasi galirsa
verilmolidir.

VI1.Sola hayato donmak iiciin kimo yol vermoalisiniz?
1.Ancaq avtomobila.
2.Ancaq piyadalara.
3.Hor ikisino.
4. Hec kimo.
(m.42p9)

VII.Bu yol ayricindan geri donmay? icazs verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.69pVI-11)

2

VIII.Bu nisanlarin hansi geri donmoni qadagan etmir?
1.Birinci.
2.Ikinci.
3.Ugiincil.
4. Hor tigli gadagan edir.

IX. Hansi nasazhiglarda nagliyyat vasitalorinin istismari
qadagandir?

1. Yanacagn saviyys gostaricisi islomadikda.

2. Stise qaldiran iglomoadikds.

3. Faralar diizgiin nizamlanmadiqda.

4. Hor tigtindo. (1 sayli alave, m.IT1-2)

X. Nizamlayicimin vo ya svetaforun qadaganedici isarasi
verilorkon harakotin davam etdirilmasino goro siiriicii tonbeh
olunur:?

1.Carims +3bal

2. Corima +4 bal

3. Corima+5bal (inzibati xotalar, m.151.2)
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I.Bu yolda minik avtomobilinin maksimal siirati hans1 hadds | II.Bu nisanlarin hansi geri donmani qadagan edir?

gadar ola bilor? 1.Birinci.
1. 90 km/saat 2.1kinci.
2. 110 km/saat 3.Ugiincii.
3. 60 km/saat 4.Dérdiinctl.
(m.50p2) 5. Heg biri. (m.65pll)

II1. Maksimum agirhgi gostarilon nagliyyat vasitalorindan
hansina nisanin tasir zonasinda horokat etmaya icazs verilir?
1. Avtobusa. 2. Qosqulu avtomobila.

IV. ”Avtoqatar”tammmma nisam hans1 avtomobillords

qoyulmahdir?

1) Qosqulu yiik avtomobillarinda.
2) Birlosdirilmis avtobuslarda.
3) Hor ikisindo.
(m.72pI)

3. Qosqusuz avtomobilo. 4. Heg birino. (m.1p47)

V.Sola donmaKk iiciin siz:

1.Yol ayricini birinci kegmalisiniz.

2. Tramvaya yol vermaslisiniz.

3.Svetoforun harokats icazs veran isarasini gdzlomalisiniz.

VL.Siz sola donorkan piyadalara yol vermalisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

VIL.Siz diiz gedorkon ortiiksiiz yolda dayanan xiisusi sas v
isin signali veran avtomobils yol vermoslisinizmi?

1.Ha.

2.Yox.

(m.48pl)

(m.59pIX)

VIII.Hansi sokilds saga donmo diizgiin yerina yetirilir?
1.Sagda.
2.Solda.
3.Hor ikisindo.
4. Heg birinda.
(m.59pIV)

IX. Hansi halda yol harakast qaydalarim pozan soxsd inzibati
habs tatbiq olunur?

1. Avtoxuliganlq etdikda.

2. Nogliyyat vasitasini sarxos voziyyatdos idars etdikds.

3. Hor iki halda.

(inzibati xatalar m.296.1

X. Siiriiciilik hiiququndan mohrum olma hansi tarixdon
hesablanir?

1. Mohrum olma haqqinda gararin verildiyi tarixden.

2. Stirtictiliik vesigesinin alindig tarixden.

3. Qayda pozuntusu haqqinda protokolun tartib olundugu
tarixden.

14



L.Bu yol nisanlari siza nayi xabordar edir?
1. «Yol ver» nigan1 qurasdirilmis yol ayricina yaxinlagsmani.
2.«Dayanmadan ke¢mok gadagandir» niganmi qurasdirilmis
yol ayricina yaxin-lasmani.

I1.”Tikanh sinlor” nisam1 NV-nin hansi torafinds qoyulur?

1. Arxa torofda.
2. Qabagq torafda.
3. Forqi yoxdur.
M72p2)

ZONA
A B B r

IT1.Bu nisanlarin hansmin qiivvasi an yaxin yol ayricina goador
tasir gostorir?

1. AvaB.

2. bvarl.

3.Bvarl. (m.64pVI)

IV.Yol ayricina ¢akilmis qiriq xatlor ndyi bildirir?
1.Yol ayricinda harakatin istigamatini.
2.Y ol ayricinda horakat zolaglarimin sarhoddini.

(m.69)

7

o
el
m
m
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|
|
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i

V.Sag zolagqdan hansi istigamotdo horakot etmoays icaza
verilir?

1.Diiz, sola va geri.

2.Diiz vo saga.

VL.Sag zolaqda haorokot edorkon homin zolaga ke¢mok
istoyon avtomobils yol vermoalisinizmi?

1.Ha.

2.Yox.

3.Ancaq diiz. 3.0tmoni basa vurmagq ii¢iin vermaliyom.
(m.58pIl,m.42pVI) (m.42pV)
L
M ‘_——d
S ——

VILI.Siz3 yolun bu hissasindan geri donmaya icaza verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.
3.Goriiniis 100 m-don az deyildirss verilir.
(m.42pXII-5)

VIII.Bu lovhaciklor hansi nisanlarla birgs tatbiq olunur?
1.Biitlin qadagan edici nisanlarla.

2.Xabardar edici nisanlarla.

3.Ancaq dayanmaq vo ya durmaq qadagandir nisanlart ils.
4.Servis nisanlari ila. (m.64pVI1II-3)

IX. Yasayis montogolorindd kimlor tohliikasizlik komarindon
istifado etmamalidir?
1.Siirma tolimi Gyranan.
2. Geriys harokat manevri edon siiriicii.
3. Hamils qadinlar.
4. Hamis1 komori baglamalidir.
(m.37p6)

X. Bakterisid salfetdon neca istifads edilmolidir?

1. Yarani yumaq, yad cisimlori konarlasdirmaq, bakterisid
salfeti yaranin {izorina qoymag.

2. Yaran1 yod mohlulu ilo tomizlomok, bakterisid salfeti
goymag.

3. Yarani tomizlomadoan iizarina bakterisid salfeti qoymaq,
bint vo ya plastir vasitasi ilo onu barkitmak.
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L.Sola donmos hansi traektoriya iizro diizgiin yerino yetirilir?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.
3.Hor ikisi tizra.
(m.49plIl)

-

1*100.4] 2[4—}‘
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II.Hans1 lovhociklor nisanlarin qiivvadaolma istiqgamatini
gostorir?

1.Birinci.

2.1kinci vo dérdiinci.
3.Birinci vo ligiincii.

I11. Dayanmanin qadagan edildiyi yerlordo NV macburu

dayandiqda siiriicii na etmalidir?

1. Qaza dayanmasi isiq signalini yandirmalidir.
2. Qaza dayanmasi nisanini qurasdirmalidir.

3. Hor hans1 birini etmslidir.

4. Hor ikisini etmolidir.

(m.55pll)

IV.Géstorilon yerlorin hansinda avtomobilinizi duracaga
qoya bilorsiniz?

1.AvaB.

2. Ancaq A.

3. Ancaq B.

4. Bitiin gostorilon yerlordo. (m.52pll)

V.Sola donmaKk iigiin:

1.Yol ayricini birinci kegmoliyom.

2.Stop xattinds dayanib garsidan galons yol verib
ke¢moliyan.

3. Yol ayricina daxil olub garsidan golon avtomobils yol

VLI.Siikan idarasi nasaz olan naqliyyat vasitasini hansi iisulla
yedaya almaga icaza verilir?

1.Bork birlssdirici ilo.

2.Yumsagq birlosdirici ils.

3. Tam va ya qisman yiiklomoakla.

(m.55pV-8)

verib kegmoliyom.

VII. Siz diiz getmak iigiin kims yol vermolisiniz?
1.Heg kima.

2.Motosikla.

3.Motosikl vo minik avtomobilina.

(m.77pll)

VIII. Hans1 sakilds yiik dasima qaydasi pozulmusdur?

1. Ancaq A.

2.Ancaq b.

3.Hor ikisinda.

4. Heg birinda. (m.57pV)

IX. Na ii¢iin yiiklii avtomobil asmaya daha ¢cox meyl edir?
1.Agirhq markazi yuxar: qalxdigr igiin.
2. Agirliq morkozi asag diigdityli tigiin.

X. Olindon vo ya ayagindan xosarat alan zararc¢okonin iist
partari necd ¢ixarimahdir?

1. Xosarat alinan torofdon.

2. Saglam torofdon.

3. Farqi yoxdur.
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I.Uzarinds nisan asilmis zolagda hansi siiratlo harakat etmoayo
icaza verilir?

1. 50 km/saat-dan yuxari, 60 km/saat-dan asagi.

2. 50 km/saat-dan asagi.

3. 50 km/saat-dan yuxari istonilon siiratla.

=
A b

I1.Hansi nisan sola donmoni qadagan edir?
1. Ancaq A.
2.AvaBb.
3. AvaB.
4. Hamis1.

(m.50pII)

—_—— =

I11.Bu yol ayricindan saga dénmaya icaza verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.

IV.Sizs yiik avtomobilini kecmays icazs verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.59pVIII)

LS RAE

nd vaxt

isarasini

V. Hansi sokildo 6tmo qaydasi pozulmusdur? VL.Minik avtomobili sola doénms
1. Solda. sondiirmolidir?
2. Ortada. 1.Yiik avtomobilini kegan kimi.
3. Sagda. 2.Sag zolaga qayidan kimi.
3. Sol zolaga ¢ixan kimi. (m.42plll)

VII.Hans1 traektoriya iizro sola donma qaydalara uygundur?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.
3.Hor ikisi.

(m.42pVI)

AAAYA

VIII. Eyni «ohamiyyatli yollarin kasismasi» nisam hansidir?
1.Birinci.
2.Ikinci.
3.Ugiincii.
4.Dérdiincii.
5.Besinci.
(m.62)

IX. Dumanh havada qarsidaki maned necd goriiniir?
1. Oldugundan kigik.
2. Oldugundaq boyiik.
3. Oldugi kimi.

X. Yol ayricindan sola dondiikds hans1 harokat zolagina
girmak qadagandir?

1. Qarsidan galon naqliyyatin harokat zolagina.

2. Sol zolaga.

3. Orta zolaga. (m.42pVII)
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L.Saygaci isloyan taksi bu nisanlarin hansinda dura bilor?

1 .Birincids.
2.Ikincida.
3.Hor ikisindo.

4.Heg birinda. (m.64pV)

I1. Dayanmanin qadagan olunmadig1 yerds NV-nin harakot
hissasinda olmasi (dayanmasi) yol harakatinin digar
istirakcilarina maneo yaradirsa siiriicii no etmolidir?

1. Qaza dayanma isiq signalini yandirmalidir.

2. Qaza dayanmasi nisanini qurasdirmahdir.

3. Hor hansi birini etmalidir.

4. Hor ikisini etmolidir.

5. Heg birini etmomolidir.

(M 55 p D)

IIL.Birinci yiik avtomobilini kecdikdon sonra ikinci yiik
avtomobilini do ke¢moak iiciin sol zolagda haoraksti davam
etdirmay? icaza verilirmi?
1.Ha.

(m.51plII)

IV.Gaostorilon yerds dayanmaga icaza verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.

V.istigamoatini doyismok istayan siiriiciilordon hansi qaydam
pozur?

1.Motosiklet siiriiciisii.

2.Avtomobil siiriiciisii.

VLNogqliyyat vasitalorinin yol ayricindan ke¢cmo ardicilhgy
olmahdir:

1.Tramvay 1 va 2, minik avtomobili, yilk avtomobili,
«tacili yardimy, motosikl.

3.Hor ikisi. 2. «Tacili yardim», tramvay 1 va 2, yiik avtomobili, minik
4. Heg biri. (m.65pV) | avtomobili, motosikl. (m.77pILIII)
i T — — P )t — —

VIL.Siz sola donarkan kima yol vermolisiniz?
1.Tramvay b vo minik avtomobilina.

2.Hoar iki tramvaya.

3.Biitiin naqliyyat vasitslorina.

(m.77pll vo III)

—

-

VIII.Motosikletciya hansi istigamatdo harakot etmays icaza
verilir?
1. Diiz vo saga.
2. Diiz saga va geri.
3.Istonilon istigamotda.
(m.64)

IX. Sorxosluq voziyyotinin yoxlamilmasi iigiin miiayinadon
boyun gagiran siiriicii tonbeh olunur?

1. Corima +3 bal.

2. Corima +5 bal.

3. Corims +4 bal.

(Inzibati xotalar m.156)

X. Nogliyyat vasitasinin dayandirilmasi sobabini 3 saat
arzinds arasdirmaq miimkiin olmadigda DYP-i omokdasi no
etmolidir?

1.Arasdirma miiddatini uzatmalidir.

2. Nogliyyat vasitesini duracaga géndormalidir.

3. Nogliyyat vasitasing harakatini davam etmasinag icaza
vermolidir. (Inzibati xotalar m.407p3)
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L.Bu nisanlardan hansi sola donmoani qadagan etmir? I1.Hoarakati hansi istigamatdd davam etdirmoak olar?
1.Birinci. 1. Ancaq b.
2.Ikinci. 2. Ancaq A va yab.
3.Ugiincil. 3. Ancaq b vo ya B.
4.Dérdinct.
5.Besinci. (m.42pVI])

A b B

TS

III.Harakat siirati 40 km/saat-dan yuxar1 olmayan naqliyyat | IV.Bu nisanlanma xotlori 6tmoni yerins yetirmays icaza
vasitalorina hansi nisan qoyulmus yolla hoarakat etmoy? icazs | verirmi?

verilmir? 1.Ha.
1.AvaBb. 2.Yox.
2. Ancaq A. 3.9gor traktorun horaket siirati 30 km/saat-dan asagidirsa
3.Ancaq B. verir.

(m.43pll; IV)

(m.69pVII-5)

V.Nizamlayicinin bu voziyyatindd hansi istigamato getmayd
icazd verilir?

1.Diiz vo saga.

2.Biitlin istiqgamatlara.

VI. Tormoz va siikan1 nasaz olan NV-ni hansi iisulla yedaya

almaq olar?

1. Ancaq sort birlegdirici ilo.

2. Tam va ya qismen yiiklonmosi iisullu ilo.

3. Hor ikisi ilo almaq olar.

(m.55pV-8)

3.Ancaq diiz. (m.58pll)

VII.Buradan geri donmaya icaza verilirmi? VIII.Hoarakati hansi traektoriya iizra davam etdirmok olar?
1.Verilir. 1.Ancaq A.

2.Verilmir. 2.Ancaq b.

3.Marsrut naqliyyat vasitalarine maneagilik tératmirsa 3.Hor ikisi {izro.

verilir. (m.42pXI1I-6) (m.42pVII)

IX. Qatar hansi1 masafodo oldugqda doamiryol kecidina girmoak
olmaz?

X. Avtobusun duracaq tormozu onun tarpanmazliyini hansi
enisds tamin etmoalidir?

1. Bir km-don yaxinda olduqda. 1.16°
2.Goriinms haddinds oldugda. 2.230
(m.44plll-5) | 3.259 (1 sayli olavs pI-5)
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I.Burada 6tmaya icaza verilirmi?
1. Verilir.

2.Verilmir.

3.0tmo yol ayricina qadar basa catarsa verilir.

II.

NV-nin hans1 torofinds

Qoza

qurasdirmahdir?

dayanma nisani

1. Ancaq arxa torafinda.
2. Zorurat olduqgda har iki terafinda.
(m.55plII)

(m.51pV-1

&1
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III. Gostorilon nisanin tasir zonasinda 6tmd qaydasi hansi
sokilda pozulmusdur.

1. Soldaki sokilda.

2. Sagdaki sokilda.

3. Hor iki sokilda.

IV .Siz diiz getmak iiciin yiik avtomobilind yol vermalisiniz?
1. Ha.
2.Yox.

(m.77pIII)

& =
V.Sola donarkan kima yol vermalisiniz?
1. Avtobusa.

2. Minik avtomobilina.

3. Heg kima.

.

VL.Domir yolunda bas veran tohliiko haqqinda harakotds
olan gatara verilon dayanma siqgnali hans1 sokildoki kimi
olmaladar?

1. Solda.

2.Sagda

3.Ortada. (m.44pV)

VIL.Sakilds gostarilonlorin hansi bas yoldur?
1.Yuxaridan soldaki vo asagidaki.
2.Yuxaridan soldaki.

3. Hor {icii.

(m.1p9)

©e0

VIII. Bu nisanlardan hansi avtobuslarmn horokating icazo

verir?

2.1kinci.

4. Hor igii icazs verir.
(m.64pV, m.65pV)

1.Birinci.
3.Uglinci va birinci.

IX. Domiryolundan hans1 mosafads uzaqlasdiqdan sonra
0tmays baslamaq olar?

1. Kegon kimi.

2. 100 m.

3.50 m. (m.51pV-3)

X. Yedayo alman nogliyyat vasitosini idars edon siiriiciiniin
staji an azi nd qadar olmahdir?

1. Biril

2. 1kiil

3. Staj nozors almmir. (m.55pV-1)
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I. «Zolaqlarda harokat istigamatlori» nisam hansidir?

AWANOR 1

II.Qarsi-qarsiya kecmok c¢atinlik toradorsa, siz hansi nisanda

1.Birinci. 2.1kinci. qarsidan galons yol vermalisiniz?
3.Uglincil. 4.Dordiincii. 1.Bvarl. 2.Bvab.
3.Ancaq B. (m.51pVII)

4.A vo B.

I11.Avtomobil gostarilon yerds dura bilormi?
1.Hao.
2.Yox.

(m.64pVIII-3)

IV.Maksimal kiitlosi 3,5 tondan artiq olmayan yiik
avtomobili hansi istigamatd gedo bilor?

1.Ancaq sola va geri.

2.Ancaq saga.

3.Ancaq saga, sola vo geri. (m.64pV)

“

V.Yasayis montagalorindon konarda tokrar olunan nisanlar
hansilardir?

1.Birinci va ikinci.
3.Uglincii vo dordiincii.
5.Biitiin gosterilon nisanlar.

2.ikinci vo birinci.
4.Dordunci va altine.

VL. NV-nin ii¢ qosqu ils harakatino icazs verilirmi?

1. Verilmir.
2. Verilir ogor noqliyyat qatarmin imumi uzunlugu 24
metrdon ¢ox deyildirsa.

MS57TpV

(m.62pVI-3)

VIII.Qaydalara iizra

VII.Meydana daxil olarkan hans1 donma isarasi verilmalidir? goro sola hans1 traektoriya
1.Sag. donmoalisiniz?
2.Sol. 1.Ancaq A.
3.Dénma siqnali vermayas ehtiyac yoxdur. 2.Ancaq b.
(m.42pl) | 3.Hor ikisi tizra. (m.42pVI)

IX. Eyni istigamatds dord horokat zolagi olan yolda tam
kiitlosi 3,5- t-dan ¢ox olan nagliyyat vasitasi hans1 zolagqda
harakat edd bilor?

1. Birinci zolaqda.

2. Sol kanar zolagdan basqa istanilon zolagda.

3. Birinci va ikinci zolaqda.

(m.49pV)

X. Burun ganamasi zamani nd etmoak lazimdir?

1. Zarargokani yarimoturaq vaziyyats gatirarak bagsini
arxaya verib onun burun nahiyassinin soyudulmasi
tomin etmak lazimdir.

2. Zaragakeni yarimoturaq voziyyats gotirarok basini
gabaga ayib onun burun nahiyasinin soyudulmasini
tomin etmak lazimdir.
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1. Hans1 naqliyyatin siiriiciisii yol vermolidir?
1. Avtomobilin.
2. Tranvayin.

I1.Siz traktoru 6t3 bilorsinizmi?

1.Ha.

2.Yox.

3.0tmo domir yol kegidine 100m qalana qodar basa catarsa
6tmok olar.

II1.Svetoforun yasil isig1 yandiqda siz ns etmalisiniz?
1.Horokat hissosini  kegmoyi basa catdira bilmaysn
piyadalarin olmadigi-na smin olduqdan sonra harokats
baslamaliyam.
2.Yasil is1q yanan kimi horokots baslamaliyam.

(m.76pV)

(m.51pV)

IV.Siz diiz gedarkon kims yol vermslisiniz?
1.Ancaq tramvaya.

2.Ancaq yiik avtomobilina.

3.Har iki naqliyyat vasitasina.

(m.77plIl)

V. Yiik qabaq vo ya arxa torofdon NV-nin qabarit isiqunin
xarici konarindan 1 metr qiraga cixarsa iri qabaritli yiik

tanmma nisam ilo isarsalonmoalidirmi?

1. Ho.
2. Yox.
M57pV)

VI. Kim yol vermolidir?
1. Yoxusu qalxan naqliyyat vasitasinin siiriiciisii.
2. Enisi diison naqliyyat vasitasinin siiriiciisii.
3. Avtomobili saxlamaq hansi siiriiciiys rahatdirsa o, yol
vermolidir. (m.51pVII)

VII.Siz ortiiksiiz yola d6nd bilorsinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

1 2 3 4

VIII. «Tahliikali dongalar» yol nisami hansidir?
1.Birinci.

2.Ikinci.

3.Doérdiinciidon basqa hamuisi.

IX. Avtomobilin ne¢o adad qosqusu ola bilor?
1. 1 adad.
2.2 adad
3. 2 va 2-dan ¢ox.

(m.72p10)

X. Eyni istigamata az1 2 harakat zolagi olan yolda tramvay
yolu ilo harakat etmaya icaza verilirmi?
1. Tramvayin horakatino manes térotmodikda verilir.
2. Verilmir.
(m.49pIV)
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L.Gostoarilon yerda sornisin gotiirmok iiciin dayanmaq olarmm?

O®

I1.Bu nisanlarin hansinda saga hayats girmays icaza verilir?

1.Ha. 1.Birincida
2.Yox. 2.Ikincida.
3.Haor ikisindo.
(m.64pVIII-3) (m.65pV)

® 0K

II1. «Piyada zolagy» nisam hansidir?

4.Heg birinda.

~,

IV.Yol vermak iiciin harada dayanmaq lazimdir?

1.Ancaq b. 1.Nisanin qarsisinda.
2.Ancaq b vo B. 2.Nisanlanma xattinin garsisinda.
3.Hor iigi. (m.65) | 3. Istonilon yerds dayanmagq olar. (m.60pll)

AYA

VI.Bu voziyyatds saga donma isarasi verilmalidirmi?
1.Ha.

2.Yox.

3.Ancaq qaranhq vaxti1 verilmalidir.

(m.42pl)

VIL.Saga dénmas hansi traektoriya iizra yerina yetirilmolidir?
1.Ancaq A
2.Ancaq b.
3.Hor ikisi tizra.

(m.42pVII)

' AK€ K¢

el
VIII. «Tahliikali dongo» nisami hansidir?
1.Birinci.
2.Ikinci.
3.Ugiincii.
4.Doérdiinci.
5.Besinci.
(m.62)

IX. Sutkanin qaranhq vaxti isiqlandirilmayan yollarda duman
faralarindan neca istifads edilmolidir?
1. Ayrica
2. Faralarm yaxin va ya uzaq isiqlari ilo birlikds.
3. Hor ikisi qaydalara uygundur.
(m.73pV)

X. Avtoqatarin taninma nisam hansi halda yandirilmahdir?
1. Harokoat edon zaman.

2. Sutkanin garanliq vaxti dayandigda vs ya durduqda.
3. Hor iki halda yandirilmalidir.

(m.73pX)
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L.Siz geri donmoni hansi1 traektoriya iizro yerino yetiro
bilorsiniz?
1.Ancaq A vo ya B.
2.Ancaq B.
3.Hor gl iizro.

(m.42pXI1I)

B

II.Bu nisamin tasir zonasinda maksimal Kkiitlasi 3.5 tondan
az olan yiik avtomobilina 6tmaya icaza verilir?

1.Ho

2.Yox

yol

II1.Durma qaydasim hansi avtomobilin siiriiciisii pozmusdur? | IV.Siz saga donorkon geri donon avtomobilo
1.Ancaq A. 2.Ancaq b. vermoalisiniz?
3.Hor ikisi. 4.Heg biri. 1.Ho.
(m.52pVI-4) | 2.Yox.

V. Hansi sokilds geriyo donms diizgiin aparilir?
1. Solda.
2. Sagda.
3. Haor ikisinda.
4. Heg birindo.
(m.42pVI)

(m.76pll)

VI.Svetoforun yamb-sonon sari isiginda yol ayricm diiz
kecmok iiciin kimd yol vermolisiniz?

1.Ancaq yiik avtomobilina.

2.Ancaq tramvaya.

3.Hor ikisina.

4.Heg birina. (m.75pIV)

VIL.Sokisi olan bu yolda naqliyyatin o6zii-6ziino horakat
etmosinin garsisim almagq iigiin siiriicii hans1 sokildo gqabaq
tokarlori diizgiin yonaltmisdir?

I.AvaT.

2.bvarl.

3.AvoB

4. bvo B. (m.52pIX)

VIIL.Yasayis mantaqalorinds tramvay yolu olmayan iki

torafli yolun sol torafinds kimlors dayanmaga icaza

verilir?

1) Ancaq minik avtomobillarina.

2) Minik avtomobillari vo maksimal kiitlasi 3,5 tondan ¢ox
olmayan yiik avtomobillorina.

3) Heg birins icazs verilmir.

(m.52pll)

IX. Qarsidan galon nogliyyat vasitasinin isig1 siiriiciiniin
gozlorini gamasdirdiqda o nd etmolidir?

1. Sag torafo cokmali vo uzaq isigin1 yandirmali.

2. Horokat zolagini doyismadon qoza signalini igo salib
horokot siiratini azaldaraq noqliyyat: dayandirmalidir.

3. Bacardigca saga ¢okilmali vo qabarit fanarlar: yandirmali.

(m.73pIV-3

X. Eyni zamanda ke¢mok miimkiin olmadiqda hans: siiriicii
yol vermoalidir?

1. Yasayis zonasina daxil olan.

2. Yasayis zonasindan ¢ixan.

(m.45pllI)
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I. Avtobusda qrupla usaq dasidigda onlarin yaninda nec¢a nafar

miisaiyot¢i olmahdir?

1. Bir nofor.

2. iki nofar.

3. Miisaiyatciys ehtiyac yoxdur.
(M 56 p VII

1.Minik avtomobili, velosiped, tramvay, avtobus, yiik
avtomobili.

2. Tramvay, avtobus, minik avtomobili,velosiped, yiik
avtomobili.

3.Velosiped, minik avtomobili, tramvay va avtobus, yiik

III. Hans1 halda miitasokkil naqliyyat dastasina qosularaq |L

horakat etmaya icaza verilmir?

1. Qirmizi vo ya gly sayrisan igiq va xiisusi sas siqnali veran ||

nogliyyat dastoesine qosulmaga icazs verilir.
2. Xiisusi sas signali ilo isars veron NV-nin miisayat etdiyi
naqliyyat dastasine qosulmaga icazs verilir.
3. Heg birino qosulmaga icazs verilmir.
Md48pll

avtomobili. (m.77plll)

IV. Avtomobilo gostarilon istigamatds harakat etmay? icazo
verilirmi?
1. Verilir.
2. Verilmir.
(m.68pl)

V.Saga necd dénmolisiniz?
1.Sag zolaga yerdoyismo edib donmaliyom.
2.Yerdoyismo aparmadan birbasa sol zolagdan dénmoliyom.
3.Hor iki zolagdan saga dénmok olar.
(m.69p18)

VI.Korpiiniin iistiindon belo manevr etmaya? icazd verilirmi?
1.Verilmir.
2.Goriliniis 100m-den az deyildirse verilir.

machburi

VIL.Domiryol kecidindd dayanan noqliyyat
vasitosinin siiriiciisii imumi hoyacan s3s siqgnalim neca
vermalidir?

1.Bir uzun vs iki qisa.

2.Bir uzun va {i¢ qisa.

3.Ug uzun vo bir qisa. (m.44pV-qeyd)

(m.42pXII)
:- V/
3 A

e

L]

VIIL.Tahliikali yiik aparan naqliyyat vasitosindd hansi
taminma nisam qoyulur.

1.Birinci.

2.1kinci.

3.Uciincil.

4. Dérdiincil. (m.72p9)

IX. Hor ikisi yiiksiiz olan eyni tipli vo markah NV-don biri
digarini yedayd ala bilormi?

1) Sart birlagdirici ils ala biler.

2) Elastik birlosdirici ilo ala bilar.

X. Nogliyyat vasitosinin arxa vd ya qabaq noqtasindan yiik
ne¢d metrdon ¢ox konara ¢ixdigda harakat xiisusi qaydalara
uygun olaraq hayata kegirilmalidir?

1. Im. 2. 3m. 3.2m.

3) Ala bilmoz. 4) Hor iki halda ola bilor (m.55pV-5)

(m.57pVI)
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I.Burada 6tmays baslamaq olarm?
1.0Olar.
2.0lmaz.

3.0lar, agor 6tmo yol ayricina gador basa catarsa.

I1.Kim yol vermolidir.
1.Avtomobil siiriiciisil.
2.Velosipedgi.

II1. Avtomobils gostorilon yerds durmaga icazd verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.66pllIlD)

IV.Sizs saga donmays icaza verilirmi?
1.Verilmir.
2.Piyadalara yol vermok sarti il verilir.

A\

V. Kim yol vermalidir?
1. Minik avtomobilinin stirticiisii.
2. Yiik avtomobilinin stiriiciisil.

(m.77plII)

VL1.Siz sola donarkan kima yol vermalisiniz?
1.Ancaq minik avtomobilina ve avtobusa.
2.Ancaq minik avtomobilina.
3.Biitiin naqliyyat vasitalorina.
(m.77pll)

VIL.Yol ayricindan kanarda sag torafdon yola bitisik arazidon
istifado etmoklo geri donms iisulu hansi sokildo daha
tohliikasiz yerina yetirilir?

1.Sagdaki gokilda.

2.Soldaki sokilda.

VIIL.Yolun ortas1 ilo horokot etmokls siiriicii qaydam
pozurmu?

1.Pozmur.

2.Pozur.

3.Qarsidan naqliyyat golmirss pozmur.

(m.49pl)

IX. Yasayis montogolorindd birtorofli yolun sol torsfindo
maksimum kiitlosi 3,5 tona gador olan yiik avtomobili dayana
bilormi?

1. Dayana bilmaz.

2. Ancaq yuk gotiirmak vo ya bosaltmagq ii¢iin dayana bilor.
3. Biitiin hallarda dayana bilar.

(m.52plD)

X. Fonu mavi rongli «yasayis montaqosi» nisaninda siiriiciiys
malor qadagandir?
1. Sas signali vermoak.
2. 60 km/saatdan yuxari siiratlo horokat etmok.
3. Har ikisi gadagandir.
4. Heg biri gadagan deyil.
(m.66pll)
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L.Sizo geri donmok lazimdirsa na etmolisiniz?
1.Diiz gedib garsidaki yol ayricindan geri donmaliyom.
2.Yol ayricindan diiz kegib qarsidaki yol ayricina gatmadan
geri donmoliyam.

3.Heg bir torafdon naqliyyat galmirss elo bu yol ayricindan
yeri donmok olar. (m.65pV)

I1.Sizd gostorilon yerds durmaga icazd verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.64pVT)

1

2

I11. Bu nisanlanma xatlorinin hansi nizamlanmayan piyada

IV.Géstorilon xottlorin hansim kasorak dayanmaga icaza

kecididir? verilir?

1. Birinci. 1.Ancaq A. 2.Ancaq b.

2. Tkinci. 3.Hor ikisinin. 4.Heg birinin

3. Hor ikisi. (m.69p14) (m.69pVI-1)

V.Belo vaziyyatda siz no etmoalisiniz?
1.Dayanmadan kegib getmoliyom.
2.Kecidin qarsisinda dayanmaliyam.

(m.59pX)

ozlarlda

Hansi

VI ndqliyyat vasitalori
istigamatds harakat eds bilor?
1.Biitiin nagliyyat vasitalori.

2. Relssiz nogliyyat viasitalori.

3. Motosikl vo minik avtomobili ancaq diiz vo maksimal
kitlosi 3,5 t-dan artiq deyildirss, yiik avtomobili do diiz
gedos bilar. (m.59plV)

gostorilmis

VII.Buradan geri donmays icaza verilirmi?
1. Verilir.
2.Verilmir.

3.Verilir, agor goriiniis 100m-don az deyildirss.  (m.42pXII)

VIIIL.Yol ayricinda harakat ardiciligi neca olmahdir?
1. Avtomobil, motosiklet.
2.Motosiklet, avtomobil.
(m.77pllI)

IX. Yol nogliyyat hadisasi torodon siiriicii kimin goran ilo
cinayat mosuliyyatind calb oluna bilor?

1. DYP.

2. Istinad organinim.

3. Mohkamanin.

4. Bunlarin har hansi birinin.

X. Qaydalara gors yiik avtomobilinin baninda adam olduqda
an yiiksak siirat no qadar olmahdir.

1.50 km./saat

2. 60 km./saat

3. 70 km./saat

4. 40 km./saat (m.50plI-5)
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I.Nisanda gostorilon yol ayricinin hansinda G6tmoys icazo
verilmir?

1.Birincids va ikincida.

2. Ancaq birincida.

3.Ugiinciido.

4. Heg birinda.

I1.Bu yolda siz minik avtomobili ilo hansi maksimal siiratls
harakat edd bilorsiniz?

1. 60 km/s.

2.90 km/s.

3. 110 km/s.

(m.50pllI-2)

I11. Birdon artiq NV-ni yedayo almaga icaza verilirmi?

1. Verilir agor imumi uzunluq 24 metrden ¢ox olmadiqda.
2. Verilmir.

(M 55 p VI-4)

IV. Hans1 sokilorin konarinda dayanmaga vo ya durmaga
icaza verilir?
1. Ancaq yola bitisik sakilarin.
2. Biitiin sokiloarin.
M 52pll)

V.Yol ayricim ke¢md ardicilhigi necs olmahdir?

1. Avtomobil 2,1, 4, 3.

2. Avtomobil 3, 2, 1, 4.

3. Avtomobil 3,4, 2, 1.

(m.77pll)

VL. Siiriiciilordon hansi piyadalara yol vermolidir?
1.Ancaq minik avtomobilinin siiriiciisii.
2.Ancaq yiik avtomobilinin siiriiciisii.

3.Hor iki stiriicti.

(m.75pl)

===

VIL.Siz qarsidaki nagliyyat vasitosi ilo eyni zamanda sola

donmaya baslaya bilorsinizmi?

1.Ha.

2.Yox.

3.Yik avtomobiline maneagilik toratmadon baslamaq olar.
(m.77pl)

VIILSizo sag zolagda horokoti davam etdirmays icazd
verilirmi?
1.Verilmir.
2.Verilir, agor marsrut naqliyyat vasitslorine maneagilik
toradilmirsa.

(m.48pIV)

IX. Hansi hallarda sutkanin isigh vaxti nagliyyatin yaxin fara
isiglar1 yandirilmahdir?

1. Yiik avtomobillarinds adamlari dasidigda

2. Agir ¢okili va iri gabaritli yiiklori dasidigda.

3. Hor iki halda yandirilmalidir.

(m.73pV-5)

X. Sutkanmn isigh vaxti tuneldo nogliyyatin gabarit yaxud
fara isiqlarimin yandirilmasina ehtiyac varmi?
1. Vardur.
2.Yoxdur.
3.Striicti 6z istayi ilo yandira bilar.
(m.73plII-I)
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I.Bu nisanlar xabardar edir:

1.Yol konarinda tomir islori ilo slagadar olaraq yol ¢iynino
cixmagin tohlitkali olmasini.

2. Yol kenarinda dayanmanin gadagan oldugunu.

3.Yolun horakat hissasinds dayanmaga icazs verildiyini.

3

I1. Qarsidan golan siiriijii bu nisanlarin hansim
goriir?

1. Birincini.

3. Ugiinciinil.

2. Tkincini.

4. Dérdiinciini.

IT1.Hans1 naqliyyat vasitalorino oxlarla gostorilon
istiqgamatlors harokat etmaya icaza verilir?

1. Yik avtomobili vo motosikleta.
2.Motosikleta, yiik vo minik avtomobillarina.

3. Tramvay vo motosikleto.

(m.58pll-6)

IV. Hansi avtomobil ke¢moak iistiinliiyo malikdir??
1. Avtomobil A.
2.Avtomobil b.

e

V.Hans1 nagliyyat vasitalorino oxlarla gostarilon istigamatlora
horakat etmaya icazo verilir?

1.Minik avtomobilina.

2.Motosiklet vo tramvaya.

3.Yiik vo minik avtomobillorina.  (m.58plII-V)

VI.Motosikletci bu isorasi ilo sizo noyi bildirir?
1.Diiz va ya sola getmoak istadiyini.

2.Sola va ya geri donmak istadiyini.

3.Saga donmak istadiyini.

o

VII.Kim yol vermolidir?
1.Sol zolagda diiz istiqgamatds harakat edan siiriicii.
2.Sag zolagdan sol zolaga ke¢cmok istayan siiriicii.

(m.42pV)

(m.42pll)

b
e

_ N

VIII.Yolun harakat hissasino ¢okilmis bu ox isaralori noyi
bildirir?

1.Yolun tohliikali hissasine yaxinlagsmani.

2.Yolun harakat hissasinin ensizlosmasini.

3.Yolun tohliikali hissasinin istigamatini. (m.69pVI-19)

IX. Svetofor isladikds hansi nisanlar 6z qiivvosini itirir?
1.Qadaganedici nisanlar.
2.Ustiinliik nisanlari.
3. Omredici nisanlar.

X. Hans1 qayda pozuntusu 3 balla qiymatlondirilir?

1. Yollarin harakat hissasinin isarslorinin toloblorins riayst
edilmomasina gora.

2. 1.1; 1.3 vo 1.11 ifiigi nisanlanma xatlarin taloblarine
riayat etmayarak oks istiqgamatli harokat zolagina
¢ixmasina gora

3. Hor ikisina gora. (inzibati xotalar, m.151.2)
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I.Buradan geri donmok olarm?

! ¢

I1.Bu nisanlarin hansinda saga hayata girmaya icazs verilir?

1.0Olar. 1.Birincida.
2.0lmaz. 2.Ikincida.
3.Hor ikisinda.
(m.42pXI1I-5) 4.Heg birindo. (m.65pV)

III. Siiriicii tacili tibbi yardima ehtiyaci olan saxslori
dasmahdirmm?

1. Ancaq somt iizro dagimalhidir.

2. Istonilon istiqgamoto dasimalidir.

(M 37 p 15)

IV.Géstarilon korpiiniin iistiindo dayanmaga icazs verilirmi?
1.Verilir.
2.Verilmir.
3.Ancagq sornisin diismok ii¢lin icazs verilir.
(m.52pIV-2)

VI. Siz bir siiriicii kimi basqa siiriiciilordon yol harakat
qaydalarina amosl etmayi talab etma hiiququna maliksinizmi?

1. Ho.

~ 2. Yox.

V. Hans1 naqliyyat vasitalori oxlarla gostorilmis istigamoatdo
harakat edd bilorlor?

1. Minik va yiik avtomobillari.

2. Biitiin naqliyyat vasitalori.

(m.36plI)

VII1.Sola ikinci kasismoyo donmaKk iigiin:
1.Avtobusa yol vermaliyam.

2.Minik avtomobilina va avtobusa yol vermaliyam.
3.Yol ayricinm birinci kegmoliyom.

(m.77plV)

VIII.Hans1 siiriicii avtomagistralda geri donms qaydasim
pozur?

1.Avtomagistralda tomir va tomizlik islorini yerina yetiron
yiik avtomobili.

2.Minik avtomobili.

3.Hor ikisi.

4.Heg biri. (m.43pll)

IX. Maksimum Kkiitlosi 3,5 t-dan artiq olmayan yiik
avtomobillorinin avtomagistralda maksimal harakat siirati
hans1 haddos gador olmahidir?

1.90 km/saat.

2. 100 km/saat

3.110 km/saat (m.50plI-2)

X. Piyada kecidindon an az1 n3d qador uzaqlasdigdan sonra
dayanmagq olar?

1. Sm.

2. 3m.

3. 10m.

4. Kegon kimi (m.52pIV-4)
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I1.Sutkanin qaranhgq vaxti yolun isiqlandirilmayan hissasinda

hansi xarici isiqlardan istifads edilmolidir?
1.Ancaq faralarin yaxin isiqlarindan.
2. Ancaq faralarin uzun isiqlarindan.

3. yaxin vo ya uzun isiqlarindan.

bilarsiniz?
1. Avoyab.
2.BbvoyaB. (m.73pllI-1)
3. Ancaq b. (m.65pV)
300 M $100mt 10
M
A B B

III.Hans1 lovhaciklor birgoa totbiq olundugu nisanin tasir
zonasimi gostarir?

1. Ancaq A.

2. Ancaq b.

3.Bvob.

svetoforun sondiiriilmiis vaziyyotindo belo

IV.Reversiv
manevr etmaya icazd verilirmi?
1. Verilmir.

2.Ancaq 6tmo zamani icazs verilir.
3.Qarsidan naqliyyat golmirss icaza verilir.
(m.59pVIII)

V.Svetoforun vo nizamlayicimin bels vaziyyatinds siz no
etmalisiniz?

1.Stop xattinde dayanmaliyam.

2.Diiz getmaliyom.

VLGéostorilon yerds texniki sobobdon macburi dayanan
avtomobil siiriiciisii g9za dayanma nisam1 qoymahdirrnm?
1.Qaza signali islomirse qoymalidir.

2.Qoymamalidir.

3.Biitiin hallarda qoymalidur. (m.55pll)

3.Diiz vo ya saga getmoliyam.

(m.60pV)

VII. Hansi traektoriya iizra sola donmay? icaza verilir?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.

3.Hor ikisi tizra. (m.42pVIII)

—

{
P
VIII. «Qiivvadas olma zonasy» 16vhaciyi hansidir?
1.Birinci.
2.Ikinci.
3.Hor ikisi.

IX. Yasayis moantagalorindon konarda maksimum Kkiitlasi 3,5 t-
dan artiq olan yiik avtomobillorinin avtomagistralda
maksimal harakat siirati hans1 hadds godar olmahdir?

1. 70 km/saat

2. 80 km/saat

3. 90 km/saat (m.50plI-4)

X. Yasayis zonalarinda siiriiciilora nalor gadagan olunur?

1. Maksimum kiitlesi 3,5 t-dan ¢ox olan yiik
avtomobillorinin durmast.

2. Mitharriki islok voziyystds olan naqliyyat vasitolorini
durmasi.

3. Hor ikisi. (m.45pll)
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L.Nisanlarin qiivvodo olma istiqgamatini gostoran lovhacik
hansidir?

1.Birinci.

2.Ikinci.

3.Hor ikisi.

I1. Sizinla birlikds eyni dayanacaqdan ¢ixan avtomobils yol
vermolisinizmi?

1.Ha.

2.Yox.
(m.77pllI)

II1. Siiriiciilordon hansi dayanma qaydasim pozmusdur?
1. Avtomobil siiriiciisii.
2.Motosiklet siiriiciisii.
3. Heg biri.
4. Har ikisi.

(m.52pI)

IV. Hansi naqliyyat vasitalori oxlarla gostorilmis istiqgamotda
harakat edd bilorlor?

1. Yik vo minik avtomobillari.

2. Tramvay va yiik avtomobili.

3. Biitiin naqliyyat vasimtalori (yiik avtomobili tramvay1

V. Dairavi yol ayricina donmak (daxil olmaq) iigiin siiriicii
homin istigamatds harakat hissasindo miivafiq konar voziyyati
tutmahdirnm?
1. Tutmaldir.
2. Tutmaya bilor.

(m.73pVI)

buraxaraq). (m.59pllI)

VI. Sola donmak iiciin kims yol vermoslisiniz?
1.Ancaq avtobusa.

2.Ancaq minik avtomobilina.

3.Heg kimo.

(m.77plID)

VII. Nogliyyat vasitalori hans1 ardicilhgla yol ayricim
kecmolidirlor?
1.Tramvay 1 va avtobus, yiik avtomobili, minik avtomobili
A, minik avtomobili b.
2. Tramvay 2, avtomobil A, avtobus, tramvay 1 vo yik
avtomobili, minik avtomobili b.

(m.77plID)

VIII.Horakat siiroti 10km/saat olan bels NV-nin domiryol
kecidindon ke¢cmoasi iiciin kimdon icazo alinmahdir?
1.DYP-don.

2.Domir yolu stansiyasinin raisindan.

3.Icazo alinmamalidir.

(m.44plII-3)

IX. Hansi nasazhqda avtomobilin istismarina icaza verilmir?

1. Sinlarin 6l¢iisii vo yitk gotiirma gabiliyyati avtomobilin
modelino uygun galmadikdo.

2. Eyni oxa miixtalif naxish sinlor geydirildikda

3. Hor iki halda verilmir.

(1 sayli alava pV)

X. Yasayis montagalorindon konarda asta gedon nagliyyat
vasitalori arasinda masafs necd saxlanlmahdir?

1. Masafs elo olmahdir ki, araya basqa noqliyyat vasitasi
gira bilmasin.

2. Masafos elo olmahdir ki, araya basqa naqliyyat vasitasi
girs bilsin. (m51pVI)
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A B Vv

L.Biitiin nagliyyat vasitalorinin harakotini qgadagan edan nisan
hansidir?
1. A.

I1.Bu nisan siza hans1 malumati verir?

1.Yol ortityii yas oldugu halda haroket siirati 40 km/s -dan
¢ox olmamasini.

2.Yol ortityit yas oldugda NV-nin siiratinin 40 km/saat-

II1.Gostarilon yerds dayanmaq olarmm?
1.Ha.

2.Yox.

3.Sokiys ¢ixmamag sorti il olar.

(m.69pVI-4)

dan ¢ox olmamasini tovsiy edir.

IV.Hansi naqliyyat vasitasi dayanma qaydasim pozmayib?
1. Damir yolu qarsisinda dayanan minik avtomobili va
girisin qarsisinda dayanan yiik avtomobili.
2. Ancaq domir yolu qarsisinda dayanan minik avtomobili.
3. Biitiin gostarilon naqliyyat vasitalori dayanma qaydasini

V. Hansi1 naqliyyat vasitolori gostorilon istigamotlor iizra
harakat edd bilor?

1. Tramvay, yiik vo minik avtomobillari.

2. Yiik vo minik avtomobillari.

pozub. (m.52plV)

- l

VLYol ayricinda gostorilon iisulla geri donmoys icazs
verilirmi?

1.Ha.
2.Yox.
3.Ha, ogor basga nogliyyat vasitolorino maneagilik
toradirmirsa. (m.42pXIV)

(m.59plll)

VII.Minik avtomobili ilo hans1 maksimal siiratlo harokat edo
bilorsiniz?
1. 60 km/s.
2. 90 km/s.
3. 100 km/s.
(m.50plI-2)

VIII.Hans1 nisanin qiivvosi qoyuldugu yerdon an yaxin yol
ayricina qadordir?

1. Ugiinciiniin.

2.ikincinin.

3.Birinci v ikincinin.

4 Hor iigliniin. (m.64pVI)

IX. Qabirgalarda va dos siimiiyiindo simgqlar olan zararcakoni
hansi vaziyyoatdo aparmaq lazimdir?

1. Boyrii iisto uzadilmis voziyyatda.

2. Arxasi listo uzadilmis vaziyyatdo.

3. Oturaq va ya yarimoturaq vaziyyatda.

X. Mbohdud goriinmo soraitindo duman faralarindan necd
istifads edilo bilor?
1. Ayrica.
2. Faralarin yaxin vo ya uzaq isiglar ilo birlikda
3. Hor iki halda istifads etmok olar.
(m.73pV)
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I.Hansi nisanda geri donmay3 icazs verilmir?
1.Birincida.
2.ikincido.
3.Heg birindas.

I1.Bu yol ayricinda 6tmoys icaza verilirmi?
1.Verilir.

2. Ogar kasison yoldan naqliyyat golirss verilmir.
3.Heg bir halda verilmir.

(m.51pV)

g

II.Gostorilon yerlorin hansinda durmaga icazo verilir?
1.Ancaq B.
2.bvaB.
3.Hor tgiindo.

(m.52pl)

IV. Hans1 naqliyyat vasitalori gostorilon istigamatlords
harakat edd bilor?
1. Biitiin naqliyyat vasitalori (minik avtomobili tramvay1
buraxaraq)

V. ”Tahliikali yiik” nisam1 NV-nin hansi torafindo qoyulur?
1. Arxa torofindo.
2. Qabagq torafindo.
3. Hor iki torafindo.
M72p9)

2. Ancagq relssizx naqgliyyat vasitalari

(m.76pllI)

e
P

VI. Siz sola donarkan kima yol vermolisiniz?
1.Hor iki naqliyyat vasitasina.
2.Ancaq avtobusa.

VII.Hans1 nisanda siiriicii qarsidan galon naqliyyata nisbaton
kegcid iistiinlilyiino malikdir?

1.Birincido.

2.1kincido.

3.Ugiinciida.

4.Dérdiinctido.

5.Besincido.

3.Ancaq minik avtomobilina.

e 7y

VIIL.Bu nisan yasayis montdqalorindon konarda nahamar
yola nd gadar qalmis qoyulur?

1. 50-100 metr.

2. 150-300 metr.

3. 500-600 metr.

(m.62plIN)

IX. Yod mohlulundan va brilliant yasihndan dezinfeksiya
vasitasi kimi neca istifads edilmolidir?

1.Yaranin biitlin sathine siirtiilmalidir?

2.Ancaq yaranin atrafina doriya siirtiilmalidir.

X. Hansi hallarda sutkanin qaranlq vaxti yolda naqliyyat

vasitasi isiqlar1 sondiiriilmiis voziyyotdo duracaqda dayana

bilor?

1. Isiglandirlmis yollarda dayanmis nogliyyat vasitosi
kifayot godor masafodon goriindiikds.

2.Yolun kanarindan kifayat godor arali saxlandiqda.

3. Hor iki halda. (m.73pVIl-geyd)
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$100mt 200 m
A b B
I.Hansi nisanin qiivvasi tatbiq olundugu yerdon baslayir?
1. Ancaq b.
2.Avab.

3. Hor {i¢iiniin.

(m.64pVI-1.1)

II.Hans1 traektoriya iizro harokoti davam
verilir?

1. Ancaq A.

2.b-don basqga biitiin istigamatlora.
3.Ancaq A va B.

4. Biitlin istigamatloro.

etdirmays icazo

T

il

II1.Bu nisanlanma xatti 6tmoy9 icazd verirmi?
1.Ho.
2.Yox.

3.9goar traktor 30 km/s—dan asagi siiratlo harakat edirsa

verilir. (m.69pVI-1.1)

IV.Harada dayanmahisimz?

1.Svetoforun qarsisinda.

2.Horokot hissasinin kosisdiyi yerin qarsisinda.
3.Hor ikisinds dayanmaga icazs verilir.

V. ”Uzunél¢iilii NV” nisam hans1 NV-da qoyulur?
1. Uzunlugu 24 m-dan ¢ox olan N'V-da.

2. Uzunlugu 22 m-dan ¢ox olan N'V-da.

3. Hor iki NV-ds qoyulur.

(M 72 p 10) YI. Svets)foru-n bu vaziyyatinda sol zolagdan saga donmoays
icaza verilirmi?
1.Ho.
2.Yox. (m.42pVI)

VII.Hansi traektoriya iizro geri donmaya icaza verilir?

G

1

2

VIII. «Qarsiligh horokat» yoluna ¢ixis nisan1 hansidir?

1. Ancaq A. 1.Birinci.
2.Ancaq b. 2.1kinci.
3.Hor ikisindon. 3.Hor ikisi.
4.Heg birindan. (m.65pV)

IX. Qosqusunun maksimum kiitlosi 750 kq-dan ¢ox olan

minik avtomobilini hans1 kateqoriyal siiriicii idars eds bilor?
1. «B»

2. «<BE»
3. Hor ikisi idara edo bilar.

X. Miivafiq nisanlarla isaralonmoyon enisli yoxuslu yolda
qarsihgh kecmok ¢otin olarsa, kim yol vermoalidir?

1.Enisi diigon siiriicii.

2.Yoxusu galxan siiriicii.

3.Qarsisinda manes olan siiriicii.

(m.34p6)

(m.51pVII)

35



I.Yasayrs montagalorindo bu voziyyotds 6tmays baslamaq

1

I1.Hans1 nisanda dayanmaga icazd verilir?

olarm1? 1 Birincids.
1.Ho. 2 Ikincida.
2.Yox. 3.Hor ikisinda.
T ]

V. Gostorilon yerlorin hansinda dayanmaga icaza verilir?

1. Korpiilorin {istiinds homin istiqgamatds 2 horakat zolag:
olduqda.

2. Yol ayricina 5 m. qalmus.

3. Korpiilorin altinda.

4 Sadalanan biitiin yerlordo. (m.52plV)

IV.Saga donorkon kims yol vermolisiniz?
1.Ancaq piyadalara.

2.Ancaq velosipedgiya.

3.Hor ikisina.

V. Yolayricindan konarda sola va ya geriyo donon relssiz NV-
nin siiriiciisii kima yol vermoalidir?

1. Qarsidan galon NV-no.

2. Eyni istigamatds gedon tramvaya.

3. Hor ikisina.
M 42 p IX)

T, e
ko 779
5 7/
2
i _ IR ===
VI. iki torafli yolda hansi siiriicii 6tmoni diizgiin yerino

yetirir?
1. Yik avtomobilinin siiriiciisii.

2.  Minik avtomobilinin siiriiciisii.
3. Hor ikisi.
4. Heg biri. (m.59pVIII)

VII.Hans1 nagliyyat vasitasi tramvaya yol vermolidir?
1.Ancaq yiik avtomobili.
2.Ancaq minik avtomobili.

VIII.Bu nisan siza nayi xobordar edir?
1.Sinlarin altindan ¢inqil ¢ixmasi ehtimali olan yol sahasing
yaxinlagmani.

3.Hor ikisi. 2.Siirliskon yol sahasins yaxinlagmani.

4. Heg biri. 3.Hor iki halda gostorilon nisan totbiq oluna bilor.
(m.48plll) (m.62)

IX. Avtomobilin yiiklonmasi onun agirhq morkszind neca tasir | X. Qosqulu minik avtomobilino avtomagistralda hansi

gostarir? maksimal siiratls horokat etmaya icaza verilir?

1. Yuxar1 qaldirir.
2. Asag1 endirir.

3. Dayismoaz galir.

1. 110 km/saat
2. 90 km/saat

3. 50 km/saat (m.50pll-4)
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L.Sizo aym ciit giinlori gostorilon yerdo durmaga icazo
verilirmi?

1. Ancaq istirahat va bayram giinlori icazs verilir.

2. Yox.

3. Ho. (m.65pVI)

()

YEVLAX \

II.Hans1 nisanda yasayis montagoaloring aid olan yol horakat
qaydalar qiivvodadir?

1. Ancaq A.

2. Ancaq b.

3. Hor ikisi. (m.66pll)

III. Elastik birlogdici ilo yedoyo almada NV-nin hansi idara
mexanizmi saz voziyyatds olmahdir?
1. Ancaq tormoz sistemi.
2. Ancaq siikan idars mexanizi.
3. Hor ikisi.
M55pV)

IV.Sol zolagdan hans1 istigamato horokot etmoyo icazo
verilir?

1.Ancaq diiz v sola.

2.Diiz, sola va geri.

3.Istonilon torafa. (m.42pVI)

V.Sol zolaga kecmok iiciin donmo isarasi vermaya ehtiyac
varmi?
1.Ha.
2.Yox.

3.Vermok do olar, vermomok do. (m.42pl)

V1. Qisman yiikloma iisulu il yedays almada NV-nin ¢okisi
ndzard olunmahdirmi?

1. Ha.

2. Yox.

VILYiik avtomobilini kecdikdon sonra orta zolagla harokati
davam etdirmaya icaza verilirmi?

1 b

VIII. Hansi nisanda ayin ciit giinlori durmaga icaza verilir?
1.Birincida.

1.Ho. 2.Ikincids
2.Yox. 3.Hor ikisinda.
(m.49pllI) 4.Heg birinda.

IX. Hansi nasazhqda istismar qadagan olunur.
1. Palgiqdan qoruyan fartuklar olmadiqda.
2. Qus faslinds salonu qizdiran qurgu islomadikdo.
3. Hor iki halda.

(1 sayli alavs pVII-5)

X. Hans1 hallarda DYP-i amokdaslan siiriiciinii noqliyyat

vasitasini idars etmokdon kanarlasdira bilor?

1. Siiriicti sorxos olduqda.

2. Miiharrik, ban, sassi, nomralari geydiyyat sohadstnama-
sina uygun golmoadikda.

3. Dovlet geydiyyat nisan1 olmadigda va ya saxta olduqda.

4. Biitiin hallarda. (inzibati xatalar, m.406)
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L.Yiik avtomobillorinin arasindaki minik avtomobili 6tmaya

baslaya bilormi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.51p1-2)

dll Bl =
1 2 3

I1. «Marsrut naqliyyat vasitalari iiciin zolag» nisam hansidir?
1.Birinci.

2.Ikinci.

3.Uglincii.

4 Hor igi.

V. Nisanin tasir zonasinda hansi siiriicii diizgiin harakot edir?
1. Soldak.

2. Ortadaki.
3. Sagdaku.

(m.64, 69)

IV.Saga donorkan sola donan avtomobild yol vermalisinizmi?
1.Ha.

2.Yox.

(m.76p1)

=

V.Siz sola donorkan digor sola donon avtomobilo yol

gedorkan yol

VLSiz diiz avtomobilo
vermolisinizmi? vermplisinizmi?
1.Ha. 1.Ha.
2.Yox. 2.Yox.
(m.77plll) (m.77plV)

VII.Bu yol ne¢ad harakat hissosindon ibaratdir?
1.1ki.
2.Dord.
3.Bir.

(m.1p7)

ﬁ\

VIII. Yol ayric1 hansi ardicilligla kecilmalidir?
1. Tramvay, motosikl, avtomobil.

2. Tramvay, avtomobil, motosikl.

3. Motosikl, avtomobil va tramvay.

(m.77pl)

IX. Noagliyyat vasitolorinin bamindan tikinti vo ya digor
materiallar axarsa onun horakati hansi yollarda qadagan
olunur?

1. Ortilyii tokmillogdirilmis yollarda.

2.. Biitiin yollarda.

X. Avtobusun sinlorinin protektorundaki naxislarinin qalmis
hiindiirliiyii an az1 no gqodar olmahdir?

1.3 mm.

2.2,5 mm.

3.2 mm.

4.4 mm.

(m.37pV-4)

(1 sayli alava pV)
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I.Bu nisan hansi naqliyyat vasitalorino samil edilmir?
1.9lil taninma nisan1 olan I vo II qrup olillorin idars etdiyi
noqliyyat vasitalorina.

2.Saygaci isloyan taksilara.

3.Hor ikisina.

I1.Yol ayrici hansi ardicilhgla kecilmolidir?

1.Minik avtomobili va avtobus, yiik avtomobili va
motosiklet.

2.Minik avtomobili, avtobus, yiik avtomobil vo motosiklet.
3.Minik avtomobili va motosiklet, yiikk avtomobili va

I1.Belos vaziyyotds siz neco harakat etmoalisiniz?
1. Stirati azaldaraq horakoti davam etdirmoliyam.

2. Stirati azaltmadan horakoti davam etdirmaliyam.

3. DYP-nin yaninda dayanib onun icazesindon sonra
horokoti davam etdirmoliyom. (m.48pll)

avtobus. (m.77plll)

IV.Hans traektoriya iizrs sola donms qaydalara uygundur?
1.Ancaq B.
2.Ancaq A.
3.Hor ikisi iizro.
(m.42pVI])

V. Kecmok ardicilligi necs olmahdir?

1. Avtomobil B, avtomobil A.

2. Avtomobil A, avtomobil B.

3. Avtomobil A yol ayricinda dayanir, avtomobil B-ni
buraxdigdan sonra harakati davam edir.

VI.Yasayis mantagolorinds sol zolaqda hansi siiratlo horokat
etmaya icazd verilir?

1.50 km/s-dan asag ve 60 km/s-dan yuxari olmayan
stiratla.

2. 60 km/s-dan ¢ox olmayan.
3. 50 km/s-dan ¢ox olmayan

(m.77plll)

VII.Bels vaziyyotds siza icaza verilir?
1.Yol kenari ilo horoksti davam etdirmayo.

2. Yiik avtomobili yolu bosaltdiqgdan sonra harakati davam
etdirmaya.

3. Hor iki variantda icazs verilir. (m.51pll)

—_

:J {1‘100Mf
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VIII. «Qiivvods olma zonasy» 16vhaciyi hansidir?
1.Birinci.

(m.50pIlD)
2.1kinci.
3.Uglincil.

3
4 Jkinci va figiincii.

IX. Eyni oxuna protektoru miixtalif naxigh sinlor geydirilmis
hansi avtomobilin istismarina icazs verilmir?

1. Minik avtomobillarinin.

2. Ancaq avtobuslarin.

3. Heg birinin.

(1 sayli olave pV-5)

X. Sinlorin protektorlarindaki naxislarin qalmis hiindiirliiyii
Imm-don azdirsa, bu hans1 avtomobillorin istismarmm
qadagan edir?

1. Avtobuslarin

3. Yuk avtomobillarinin.

2. Minik avtomobillarinin.
4. Hor tigliniin.
(1 sayli alave pV-I)
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I.Hansu siiriicii gaydam pozmusdur?
1.Ancaq A.

2.Ancaq b.

3.Hor ikisi.

4. Heg biri.

@
»10 ¢
2 3

1

I1.Hans1 nisanin tasir qiivvasi totbiq olundugu yerdan birinci
yol ayricina qadordir?

1.Birincinin.

2.Ikincinin.

3.Ugiinciiniin.

(m.68pl) | 4.Har iiciiniin. (m.64pVI)
III. Mexaniki NV hansidir?
1. Relsli NV.
2. Relssiz NV. & = e
3. Hor ikisi. IV.Saga donmak iigiin siz kima yol vermolisiniz?
(m.1p18) | 1.Ancaq minik avtomobilina.

2.Minik avtomobili vo motosikleto.
3.Yol ayricini birinci kegmaliyom. (m.77pllI)

V.Yol ayricina daxil olarkan kima yol vermalisiniz?
1.Har iki naqliyyat vasitasina.
2.Heg birina.

(m.42pXV)

b & ===
\

VI. Yol ayrisi hansi ardicilhigla kecilmolidir?
1. Avtomobil B, Avtomobil A.
2. Avtomobil A, Avtomobil B, Avtomobil C.
3. Hor iigli eyni zamanda kegmalidir.
(m.77plIl)

VIIL.Yerdon hiindiirliiyii oan ¢coxu na gadar olan NV-nin domir
yol kecidindon kecmasing raziliq almaq lazim galmir?
1. 4m.
2. 4,5m.
3.5m.
(m.57pVI)

VIIL.Yol ayricim kecdikdon sonra sizd sola hayato girmoyo
icaza verilirmi?

1. Verilir.

2.Verilmir.

3.9gor orada yasayirsinizsa verilir.

(m.65pIV)

IX. Isci tormozu gaflatan xarab olan avtomobili neca
saxlamagq olar?

1. Tlismo muftasini ayirmali v ol tormozu ilo kaskin
tormozlamali.

2. 9l tormozu ils tormozlamali, siiratlor qutusunun asagi
Otlirtilmasine kegmali vo har hansi maneadan istifads etmali.

X. 9l tormozu saz vaziyysatds olan yoxusda vo ya enisdo
duran hansi yiik avtomobillarinin takarlori altinda dayaq
qoyulmahdir?

1.Maksimal kiitlasi 3.5 t-dan ¢ox olan avtomobilin.

2. Maksimal kiitlasi 3.5 t-dan az olan avtomobilin.

3. Har ikiksinin.

4. Heg birinin. (1 sayli alaveo m.VIIp7)
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L.Gostorilon yerds dayanmaga icaza verilirmi?
1. Verilir.

2.Verilmir.

3.Ancagq sornisin mindirib-diisiirmok ii¢iin verilir.

I1.Buradan sola donmay3 icazs verilirmi?
1. Verilir.
2.Verilmir.

III. Nizamlayicinin dli qabaga uzadilmis voziyyatds sizo
gostarilon istiqgamatlordan hansina getmaya icaza verilir?
1.Ancaq A.

2.Avoyab.

3.Biitiin istigamatlara. (m.58pll)

IV.Svetoforun yasil isiqindan sonra yanan sar1 isiqda yol
ayrici qarsisinda kaskin tormozlama aparmadan nagliyyati
saxlamaq miimkiin olmadigda harakati davam etdirmayo
icaza verilirmi?

1.Verilir.

2.Verilmir.

(m.60pIV)

V.Hansi traektoriya iizrd sola donmays icaza verilir?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.
3.Hor ikisi tizra.
(m42pVII)

VIL.Géostorilon iisulla geri donmaya icaza verilirmi?
1. Verilir.
2.Verilmir.
3.Verilir, ogor
yaradilmirsa.

digor noqliyyat vasitolorine manes

(m.A42pXIV; m.1pl1)
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VII.Gostorilonlordon hansi ara masafasi (distansiya) adlan? | VIII. «BUS» isarosi olan zolagla hans1 nogliyyat
1.Ancaq b. vasitalorinin horokating isara verilir?

2.Ancaq A. 1.Marsrut naqliyyat vasitelarina.

3.A voB. 2.Marsrut naqliyyat vasitslori va taksiloro.

4.Ancaq B. (m50plII) (m.69p23)

IX. Xarici zado alamatlori goriinmayan vo hussuz vaziyyotda
olan, iirok-ag ciyar reanimasiyasi ke¢irmis zarar¢okono hansi
«borpa edici» vaziyyota gotirmok lazimdir?

1. Uzii iisto uzadib allorini alnmin altina qoymag]a.

2. Boyrii Gisto uzadib ayaqlarimi dizdon biikmokla.

3. Basinin altina yastiq qoyub arxast {isto uzatmagla.

X. Elastik yedoys alma zamam birlosdirici hissa ne¢o adod
bayraqciglarla isarsalonmolidir?

1. 3-5 adad.

2. 6-7 adad

3.2-3 adad.

(m.55pV-9)
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L.Bu vaziyyotds yiik avtomobilini 6t3 bilorsinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.51pl-2)

2 3

I1.Hans nisanin qiivvasi birinci yol ayricina gqadardir?
1.Birincinin
2.Ikincinin.
3.Uclinciiniin.
4 Hor tgiiniin.

‘

III.Maksimal kiitlosi 3,5 tondan c¢ox olmayan naqliyyat
vasitasi lovhacikdos gostarilon iisulla dura bilormi?

1.Ha.

2.Yox.

(m.52pID)

(m.65pVI)

— =

IV. Gaostorilon naqliyyat vasitolori hansi istigamoatdo geds
bilor?

1. Tramvay diiz, saga va sola, avtomolbil tramvay1
buraxdigdan sonra har torafa.

Tramvay saga vo sola, avtomobdil diiz.
Tramvay diiz, avtomobil diiz, saga, tramvay1
buraxdiqdan sonra sola va geri.

2.
3.

V.Siz saga donarkon minik avtomobilina yol vermolisinizmi?
1.Ho.
2.Yox.

VIL.Sola donarkan kima yol vermalisiniz?
1.Ancaq minik avtomobili vo avtobusa.
2.Ancaq avtobusa va motosikleta.
3.Biitiin nagliyyat vasitalorina.

(m.77plII)

VII. Tramvay hansi istigamatds gedd bilor?
1. Diiz vasola.
2. Saga.
3. Sola.

(m.77plI)

VIII. Bu nisan sizi xabardar edir:

1.Sag torofdon golon nogliyyat vasitasine yol vermalisiniz.
2. Yol ayricinda kegid tstiinliiyii siza verilir.

3. Kasisan yoldan goalon biitiin naqliyyat vasitalorins yol

(m.59pIX) | vermalisiniz. (m.77pII)
IX. Piyada kecidlorinds 6tmay3 icazs verilirmi? X. Palcigdan qoruyan fartuklar vo brizqoviklor olmadiqda
1. Verilir. naqliyyat vasitasini istismar etmok olarmi?
2. Kegiddoe piyadalar olmadiqda verilir. 1.Ha.
3. Biitlin hallarda verilir. 2.Yox.
(m.51pV-2) (1 sayl slavs pVII-5)
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I.Yedoakls hansi istiqgamats getmok olar?
1. Ancaq b.
2.Ancaq A.

A

I1. «Qarsihigh horokat» nisam hansidir?
1.A

2.B.
3.B.

3.Hor iki istigamata.

II1. Bu vaziyyatds yol ayricindan hansi istiqgamotlora getmok
olar?
1. Avtomobil diiz va saga, tramvay dayanir.
2. Avtomobil sola, tramvay dayanir.
3. Avtomobil dayanir, tramvay diiz vo saga gedir.
(m.59pIX)

IV.Yol ayricim kecdikdan sonra reversiv horakat olan zolaga
daxil olmaq olarmm?

1.Ha.

2.Yox.

(m.59pVIII)

P

V.Minik avtomobilinin siiriiciisii torafindon verilon isaro noyi
gostarir?
1.Sola va ya geri dénmani.
2.Dayanib qarsidan golon yitkk avtomobiline yol vermok
istadiyini.

(m.42pll)

VL. intensiv harakoti vaxti NV-nin siiriiciisii harokat
zolagim hansi halda dayiss bilor?
1) Otmoyo hazirlasmagq iigiin.
2) Harokati diiziine davam etdirmak tigiin.
3) Duracaga ¢ixmagq {igiin.
4) Hor ii¢ halda doyiso bilor.
(M.49pV])

VIL.Bu voziyyatds siz eyni istigamatds olan tramvay yolu ilo
horakoati davam etdira bilorsinizmi?
1.Ha.
2.Yox.
3.Sola va ya geri donmak {i¢iin olar.
(m.49pIV)

VIII.Yerdoyismd zamam kim yol vermoalidir?
1. 1,4,6.
2. 2,35.
3. 2,3,4.

(m.42pV)

IX. Hansi qayda pozuntusu 3 balla qiymatlondirilir?
1. Umumi istifadeds olan naqliyyat vasitolorinin sarnisinlorlo
yanacaq doldurma mantaqasina daxil olmasi?
2. Otmo vo manevr etmo qaydalarinin pozulmasi.
3. Hor iki gayda pozuntusu 3 balla qiymatlandirilir.
(inzibati xotalar m.151.2)

X. Hansi halda korpiilorin iistiindo dayanmaga icaza verilir?
1. Homin istigamatds 2 harakat zolagi olduqda.

2. Homin istigamatda 2-don ¢ox harakat zolag1 olduqda.

3. Heg birins icazs verilmir.

4. Hor ikisindo icazs verilir.

(m.52pIV-2)
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1. Siz 6tmaya harada baslaya bilorsiniz:
1.Domir yolunu kegan kimi.
2.Damir yolundan 100m uzaqglasdiqdan sonra.

(m.51pV-3)

’

I1.Bu nisanlar hansi yollarda qoyulur?
1. Avtomagistralda.

2. Avtomobil yollarinda.

3. Har ikisinds qoyula bilar.

ITI. Yol naqliyyat hadissasi zamam q@azaya ugrayan NV-nin
siiriiciisii qaza isiq signalim yandirdigi halda gaza dayanma
nisanmm qurasdirmahdirmm?

1. Ha.

2. Yox.

(m.37pIV-1)

(m.66pVI)

—h =
i

v A e N T
IV.Siz sola donarkan kims yol vermalisiniz?
1.X{isusi sas va isiq signali veron avtomobils.
2.Ancaq motosikleta.
3.Hor iki naqliyyat vasitasina.
(m.48pl; m.76pl)

— — S
3 1
e > Hg
= |

V.Siz sola neca dona bilorsiniz?

1.Qarsidan golon avtomobills eyni zamanda dénorom.
2.Sola dénmak tigiin har iki naqliyyat vasitasino yol verib
dénmaoliyam.

(m77plll)

l l ‘| ] E =
|
- —%
F{ 1

VL.Siz diiz getmaKk iiciin kimd yol vermalisiniz?
1.Ancaq avtobusa.

2.Ancaq minik avtomobilina.

3.Haor iki naqliyyat vasitasina.

(m77pll)

VIL.Siiriicii hans1 nisanin tasir zonasinda ancaq yol naqliyyat
hadisoasinin qarsisim almagq iiciin sas signah vera bilor?

1. 1va3.

2.1va2.

3. Ancaq 3.

4. Ancaq 1.

5. Hor u¢iinda. (m66plII)

VIIL.Sakilda ne¢d yol ayric1 goriirsiiniiz?
1.Bir.
2.1ki.
3.Dord.
(m1pIl)

IX. Horakoat siirati iki dofo artdiqda tormoz yolu nego dafd
artar?

1.1ki dofo.

2.Ug dofo.

3.Dord dofo.

X. Yedoyi olan naqliyyat vasitosini idara edon siiriiciiniin
siiriiciiliik tacriibasi an az1 ne¢d il olmahdir?
1. 21l
2. 31l
3. 1ilL
(m.55pV-1)
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L.Siz hansi istigamota horokat edo bilorsiniz?
1.Ancaq diiz.
2.Diiz va ya geri.
3.Diz va ya sola.

(m.65pIII-IV)

I1.Bu nisan sizdan noyi talob edir?

1.Nisan qarsisinda dayanib  gémriik
gbzlomayi.

2.100 metr kegdikdon sonra gémriik mantaqasi qarsisinda
dayanmagi.

3.Gomritk montoqgasindon kegorkan siiratin azaldilmasini.

amokdaslarini

III. Siiriiciilordon hans1 dayanmaq iiciin gostorilon biitov
xatlori kasa bilar?

1.Qarsidan golan kaso bilor.

2.Heg biri kass bilmoz.

3.Hor ikisi kass bilor. (m.52pl)

IV. Kima hansi istiqgamotds getmaya icaza verilir?
1. Tramvay vo avtomobil diiz, saga va sola.
2. Hor ikisi dayanib goslayir.
3. Tramvay dayanir, avtomobil her tagrafs gedir.
(m.59pIX)

V. Yan interval horokat siirotindon asithdirmm?

1. Asilidir.Hoarakot siirati artiqca yan intervalda artmalidir.
2. Asili deyil.

VLHans1 traektoriya iizro sola donmok qaydalara
uygundur?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.

3.Hor ikisi iizro donmoak olar. (m.42pVII)

VII.Geri

harakatlo
yaxinlasmaq olarm?
1. Basqa nagliyyat vasitalorine manes téradilmadikds olar.
2.0lmaz.

3. Olar. (m.52plV-2)

korpii iizorindo dayanan sornisind

=

VIII. 3-cii nisan hans1 nisanla isarsalonmis yolda qoyula
bilor?
1.Birincida.

2.Ikincida.
3.Hor ikisinda. (m66pVI)

a\

IX. Ictimai nagliyyat dayanacagindan geri donmoys icazo
verilirmi?

1.Yasayis montoagalorindan konarda verilir.

2. Yasayis mantaqoalorinda verilir.

3. Verilmir.

4. Hor iki halda verilir. (m52pIV-7)

X. Minik avtomobilinin duracaq tormozu 23°-don ¢ox olan
enisdd onun torpanmaz vaziyyatini tomin etmirss, siiriicii no
etmolidir?
1. Istismar1 dayandirmali v tomir mentaqosine getmalidir.
2. Ehtiyatla ig glintinii baga vurmalidir.

(1 sayli alava pI-5)
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I.Nisanda gostorilon masafodon sonra minik avtomobilinin
maksimal siirati hansi hadds gador ola bilor?

1. 70 km/s.

2. 90 km/s.

3. 110 km/s. (m.50plI-2)

I1.Géostoarilon yerlorin hansinda durmaga icazs verilir?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.
3.Hor ikisinda.

=,

II1. Sola dénarkan kims yol vermalisiniz?
1.Qarsidan golon avtomobilo.
2.Piyadalara.
3.Hor ikisina.

(m.52pl)

T

IV. Nogliyyat vasitolorinin hansi istigamatds harakating
icaza verilir?

1. Hor ikisi biitiin istigamatlors gedir.

2. Hor ikisi dayanir.

3. Tramvay biitiin istigamatlora gedir, avtomobil

dayanir. (m.59pllI)

(m.76pl; V)

= )

=

V.Siz bu vaziyyatdo saga donmaya baslaya bilarsinizmi?
1.Ha. 2.Yox.
3.Yiik avtomobiline manes téradil-modikds baslamaq olar.

VI. Hansi avtomobillorin gabaq siisasinin yuxar hissasindo
rangli saffaf plyonka barkidilo bilor?

1. Yiik avtomobillarin.

2. Minik avtomobillerin vs avtobuslarin.

3. Hor iigliniin.

(1 sayli alava, m.VII-qeyd)

(m77pl)

VII. Hansi naqliyyat vasitolori gostorilon istiqgamatlor iizro
harakat edd bilor?

1. Motosikl vo minik avtomobili.

2. Motosikl vo tramvay.

3. Motosikl, yiik vo minik avtomolbillari.

(m.76pllI)

VIII. Bu yol nisam siza nayi xobordar edir?
1.Tramvay xatti qarsisinda dayanmani.

2. Tramvay xatti ilo kasismoyo yaxinlagsmani.
3. Tramvay dayanacagina yaxilasmani.

IX. Asagidakilardan hansi macburi dayanma adlanir?

1. Yolun harakat hissasinda texniki nasazliga géro dayanma.
2. Piyada kecidi qarsisinda dayanib piyadalara yol vermak
tigiin dayanma.

3. Hor iki mocburi dayanmadir.

(m.1p30)

X. Sinlorin naxislarimin yeyilmasi ilismo amsalina neco tasir
gostarir?

1. Artirir.

2. Tasir etmir.

3.Azaldir.
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1. Bu nisan sizdan talb edir:

1.100m-don sonra ara masafasi 70 m-don ¢ox olmamalidir.
2.100metr mosafodo ara mosafosi 70 metrdon az
olmamalidir.

3.100 metr moasafado, ara mosafasi 70 metr olmahidir.

I1.Orta sirada minik avtomobil hansi istigamatlora harakat
eda bilor?

1.Diiz, sola va geri.
2.Duz va sola.
3.Ancagq diiz.

> L ———— 7 . ;:
W o

I11.Siz> gostorilon yerds durmaga icaza verilirmi?
1.Verilmir.
2.Verilir.

(m69p10)

(m.42pVI])
B gt dagiilie: p—

- :

IV. Yol ayric1 hansi ardicilhgla kegilmalidir?

1. Tramvay, yiikk avtomobdili, minik avtomobili.

2. Tramvay, minik avtomobdili, yliik avtomobili.

3. Minik avtomobdili, tramvay va yitk avtomobili.
(m.76pllI)

V.Harokati hansi traektoriya iizra davam etdira bilorsiniz?
1.Ancaq A.

2.Ancaq A voyab.

3.Biitiin istigamatlara.

VL. Sizd yolun bu sahasindan geri donmaya icazs verilirmi?
1.Goriintis 100m-dan ¢oxdursa verilir.
2.1cazs verilmir.

(m.69pVI-11)

(m.42pVID)

VII.Maksimal Kkiitlosi 3,5 tondan ¢ox olmayan yiik
avtomobilin maksimal siirati ola bilor:

1. 60 km/s.

2. 70 km/s.

3. 90 km/s.

(m.50plI-2)

VIII.Bu nisan hansi yollarda qiivvodos olur?

1.Ancaq nisan qoyulan yolda.
2.Miivafiq zonada yerlason biitiin yollarda

IX. Hansi hallarda sag torafdon 6tmaya icaza verilir?

1. Sag toraf bos olduqda.

2.0tiilon naqliyyatin siiriicii sola dénmo signali verdikds.

3. Otiilon naqliyyatin siiriicii sola dénma signali verib,
doénmaya basladigda. (m.51pll)

X. Hans1 avtomobillords siirati artirmaqla arxa korpiidos
siirlismanin qarsisim almagq olar?

1. Qabaq aparici korpilii avtomobillords.

2. Arxa aparici korpiilii avtomobillarda.
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L.Belo voziyystdo siz qarsidan golon avtomobilo yol
vermoalisinizmi?

1.Ha.

2.Yox.

S.08

1

I1.Bu nisanlar hansi nisanlarla birgs tatbiq oluna bilor?

1. «Qaza dayanma yeri» niganlari ils.

2. «Qaza ¢ixiglarmin istiqgamati vo masafasi» nisanlari ila.
3.Hor ikisi ilo.

(m.66plV)

II1. Kim yol vermolidir.
1. Avtomobil siiriiciisii.
2. Tramvay siiriiciisii.

IV.Nizamlayicimin bu vaziyyatinds siz hans1 istigamata
harakat edd bilorsiniz?

1.Sola va geri.

2.Diiz vo saga.

3.Biitiin istigamatlara. (m.58pV)

V.Diiz gedarkon kims yol vermalisiniz?
1.Ancaq tramvay A.

2.Ancaq tramvay b.

3.Hor iki tramvaya.

. Heg birina.

VI1.Siz sola donarkan kims yol vermalisiniz?
1.Ancaq avtobusa.
2.Hor iki naqliyyat vasitasina.
3.Heg birina.
(m77pll)

(m77plIII)

VIL.Sornisin diisiirmak iiciin hans1 avtomobil diizgiin dayamb?
1. Ancaq B.
2.BbvoB.
3. Avob.
4. Ancaq A.
(m.48pIV; m.41pl)

VIII. Burada avtobusa 6tmo
verilirmi?

1. Verilir.

2. Verilmir.

amoliyyati aparmaga icazo

(m.51; 64)

IX. Tormoz yolu nay? deyilir?

1. Suriciiniin tohliikoni gordiiyli andan avtomobilin tam
dayanmasina qador gedilon mosafoya.

2. Tormoz pedalini sixdigi andan avtomobilin tam
dayanmasina qodar gedilon masafaya.

X. Nogliyyat vasitosinin hansi
¢ox sarf olunur?

1. Birincido.

2. Tkincida.

3. Ugiinciido.

otiirmasinds yanacaq daha
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I.Burada 6tmoy» baslamaq olarm?
1.0lar.
2.0lmaz.

3.Gorma 100 metrdon ¢oxdursa va 6tma domir yoluna 100 metr

I1.Gostarilon yerds dayanmaga icaza verilirmi?
1.Verilir.

2.Verilmir.

3.Ancaq sarnisin mindirib diisiirmok tiglin verilir.

qalana godar basa catarsa olar.

III.Oxlarla isarslonmis istiqgamotlarin hansi ilo horokats icazo
verilir?

1. A. 2. B.
3. b. 4. Avab.
5.bvoB.

(m.65pV)

IV.Hans1 nisan biitiin noqliyyat vasitalorinin harakatini
qadagan edir?

1.Birinci.

2.1kinci vo dérdiinci.

3.Ugiincii vo besinci.

4.Ancaq besinci.

—

55455

V.Hayata giron avtomobil hansi sohva yol verir?
1.Hoarakoat ancaq diiziine oldugu halda saga doniir.
2.D6nmo isarasi vermir.

3.Hor iki sahva yol verir.

VL.Siz yiik avtomobilina yol vermalisinizmi?
1.Ho.

2.Yox.

3.Saga doniirso yol vermaliyam.

(m.42pl) (m.42plV)
VII.Hans1 traektoriya iizra geri donmay»? icaza verilir? VIIL.Hansi nisanda durmaga icaza verilir?
1.Ancaq A. 1.Birincida. 2.Ikincida.
2.Ancaq b. 3.Hor ikisinda. 4. Heg birinda.

3.Hor ikisi {izro. (m.42pXI1I)

IX. Avtobuslarin v9 yiingiil minik avtomobillorinin daminda
yiik yeri qurasdirmaga icazs verilirmi?

1.Verilir.

2.Verilmir.

X. Hansi qayda pozuntusu 3 balla qiymatlondirilir?

1. Yolda miiayyan edilmis harakat siiratinin 10-30 km/saat
hoaddindon asilmasina.

2. «Harokst gadagandir» yol nisaninin talobinin pozulmasi.

3. Is1q cihazlarindan va sos signallarindan istifada
gaydalarinin pozulmasi.

(m.57pIX)

(inzibati xotalar m.151.2)
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1 2 3

I.Nisanda gostorilon yol ayricinin hansinda 6tmoys icaza
verilir?

1.Birincido.

2.1kincido va iigiinciida.

3. Heg birinda.

4. Hor tigiindo.

IL.Sizo qarsida gedon minik avtomobilini 6tmays icazs
verilirmi?

1.Ho.

2.Yox.

I11.Siz yiik avtomobilini 6t bilorsinizmi?
1.Ha.

2.Yox.

3.Kigik siiratlo harokat edirss 6tmak olar.

IV.Hans1 avtomobil durma qaydasim pozmusdur?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.
3.Hor ikisi.

4. Heg biri. (m68pl)

& :
V.Siz sola donmaKk iiciin:
1. Tramvay1 buraxaraq qarsidan sola doénan avtomobilla

yollarimizin ~ kosigmadiyine  omin  oldugdan  sonra
doénmoliyom.
2.Y ol ayricini birinci kegmaliyom.

(m.76pIII)

VI. Hor iki torafdo arxam gostoran xarici giizgii olduqda,
hans1 NV-nin pancaralorindan pards asmaga icaza verilir?
1. Ancaq avtobuslarin.

2. Ancaq minik avtomobillorin.

3. Hor ikisinin.

(1 sayli alava, m.VII-qeyd)

VII.Asagida gostarilonlordon hansi bu nisan totbiq olunan
yolla harakati davam etdira bilor?

1.Faktiki kiitlasi 10 ton olan iki oxlu yiik avtomobili.
2.Faktiki kiitlasi 12 ton olan ii¢ oxlu yiik avtomobili.

3. Faktiki kiitlasi 9 ton olan iki oxlu yiik avtomobili.

VIII.Bels vaziyyatds siz na etmolisiniz?

1.Dayanib slagbaumun agilmasini gézlomaliyam.
2.Svetoforun gostorisine amal edarok slagbaumun aciq
torafindan kegib getmaliyom.

(m.44plll)

IX. Siiriicii tacili, tibbi yardim gostormok iiciin gedon sohiyya
iscilorini hansi somta aparmaga borcludur?
1. Getdiyi samta.

2. Istonilon somta. (m.37plII)

X. Insan hayati iiciin on tohliikali ganaxma hansidir?
1.Venoz qanaxma.
2. Kapilyar ganaxma.
3. Arterial ganaxma.
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L. Ayiric1 zolagi olan yol hansidir?
1.Sagdaki.
2.Soldaka.
3.Hor ikisi.
(m.1p14)

I1.Maksimal kiitlasi 3,5 tondan ¢cox olmayan yiik avtomobili
hansi istigamato gedo bilor?

1.Ancaq diiz.

2.Saga va ya sola.

3.Istonilon istigamota. (m.65plV)

4

III. «Biitiin mohdudiyystlor zonasinin qurtaracagr» nisam
hansidir?

1. Ugiincii.

3. Birinci va ikinci.

2. Dérdiinct.
4. Hamuisi.
(m.64)

mom

IV.Bu nisan gostarir ki:

1. Siz saga vo ya sola dénmalisiz.

2.Kasigon yolda reversiv harakat toskil olunmusdur.
3. Kosison yolda birtarafli harokat toskil olunmusdur.

1.Otmoni.
2.Yandan kegmoni.
3.Geri d6nmoni.
4.Heg birini.

VI.Gostarilon  svetoforun hansi
vasitaloring samil edilir?

1.Marsrut lizrs isloyan avtobusa.

2.Ancaq tramvaya.

3. Tramvay vo xiisusi zolaqda horokot edon diger marsrut

noqliyyat vasitolorina. (m59pIX)

isaralori naqliyyat

VII.Bels vaziyyatds siz donmo isarasini vermolisinizmi?
1.Ha.

2.Yox.
3.Yol ayricinda digar naqliyyat vasitslori olduqda
verilmoalidir. (m.42pl)

VIII.Bu nisan tosir gostordiyi orazido piyadalar harada
horakat edd bilorlor?
1.Ancaq sokilarda.
2.Sakilards va ya yolun harakat hissasindo.
(m.45pl)

IX. Nogliyyatdan istifado etmis sohiyyo iscisi siiriiciiniin
talobina d9sasan na etmolidir?
1. Yol varagasinds getdiyi yolu geyd etmalidir.
2. Miloyyon edilmis niimunads arayis verilmalidir.
3. Hor ikisini etmolidir.
(m37plIIl-qeyd)

X. Hansi nisanlarla isars olunmus yollarda maksimal kiitlosi
3,5 t-dan ¢ox olan yilk avtomobillori ikinci zolaqdan
sonrakilarda harakat eds bilmazlor?

1. «Avtomagistral»

2. «Avtomobillar i¢iin olan yol»

3. Hor ikisindo (m.43plD)
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L.Kim yol vermoalidir?
1.Minik avtomobilin stiriiciisii.
2.Yiik avtomobilin stiriiciisil.

1 2

I1.Hansi nisan yolun ancaq qoyuldugu tarafing tasir gostorir?
1.Birinci.
2.Ikinci.
3.Hor ikisi.

(m.42pV)

e

V. Kimd hansi istigamata getmaya icaza verilir?

1. Yik avtomobili diiz, minik avtomobili diiz vo saga.
2. Har iki avtomobil ancaq diiz.

3. Hor ikisi istonilon torafo deds bilor.

(m.64pIX; m.66plll)

IV. Avtomobillordan hansi gaydam pozmusdur?
1.Yik avtomobili.
2.Minik avtomobili.
3.Heg biri.

(m.42pVII)

(m.58-11)

V.Sizs yiik avtomobilini 6tmaya? icaza verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.51pV-5)

VL.Siz gostorilon yerds dayana bilorsinizmi?
1.Ha.
2.Yox.
3.Keciddo piyada olmadigda dayanmagq olar.
(m.52pIV-4)

VIL.Siz saga donmak iiciin kimo yol vermalisiniz?
1.Piyadalara.
2.Velosipedgiya.
3.Hor ikisina.

(m.75pI)

VIII. Motosikl sola necd dona bilor?
1. Yol ayricina girib dayanmali, nizamlayici icaza
verdikdon sonra dénmalidir.
2. «Stop» xattinds dayanib nizamlayicinin isarasini
gbzlomoalidir. (m.58pll)

IX. Ilin soyuq vaxtinda qganaxmam dayandirmaq iiciin gaytan
hansi miiddats baglanila bilor?

1. Yarim saatdan artiq olmayan miiddata.

2. Bir saatdan artiq olmayan miiddata.

3. Vaxt mohdudlasdirilmair.

X. Yiik avtomobillori hans1 halda miivafiq icra hakimiyyoti
orqanlariin smokdaslarna taqdim edilmalidir?

1. Nasazliq naticasinds zadslonmis noqliyyat vasitasinin
dasmmas: iigiin.

2.Yol naqliyyat hadisasi naticasinds zadslonmis naqliyyat
vasitasinin daginmasi ii¢iin.

3. Hor iki halda toqdim edilmalidir. (m.37pllI-2)
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L.Belo voziyatds siz no etmalisiniz?

1. Nigan qarsisinda dayanmadan harokati davam etdirmali.
2.Nisan qarsisinda dayanmali, yaxinda qatarin golmadiyina
omin oldugdan sonra harakots baslamali.

3. Nisan qargisinda dayanmali, qatar kegon kimi harokato

baglamali. (m.44plV)

VOV

I1.Hansi nisanda dayanmadan ke¢cmok qadagandir?
1.Ancaq A va B.
2.Ancaq b.
3.Hor tgiindo.

II1.Hansi hallarda nisanin tasir zonasinda signal vermok olar?
1.0tmo omoaliyyat1 zamani.

2.Yol nogliyyat hadisasinin qarsisin1 almaq tigiin.

3.Hor iki halda vermok olar.

IV.Bu nisan nayi bildirir?

1. Qarli vo yagish havada durmaq qadagan oldugunu.

2 Istirahot vo bayram giinlori durmaq qadagan oldugunu.
3. Durmaga ancaq senba, bazar vo bayram giinlori icazo
verildiyini. (m.68)

(m.73pl)

g

V. Gostarilon istigamatlar iizra harakat eda bila¢cak nagliyyat
vasitalori hansilardir?

1. Motosikl va avtobus.

. Minik vo yiik avtomobillari.

3. Minik avtomobili. (m.58pll)

VL.Siz yandan kecmak iiciin donms isarasi vermolisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.42pl)

e

VII.Sol zolagdan hansi istiqgamata harakat eds bilarsiniz?
1.Sola va geri.
2.Ancaq sola.
3.Saga, sola va geri.

(M.65pIIT)

VIIL.Bu nisanin tasir gostardiyi orazido qadagan olunmur:
1.1slok miiharriklo durmagq.

2.Masin siirma tolimi kegmok.

3.Maksimal kiitlasi 3,5t-n artiq olmayan naqliyyat
vasitalarinin durmasi.

4. Hor {igii gadagan olunur. (m.45pll)

IX. Asma ehtimal hansi naqliyyat vasitasinds daha coxdur?
1.Yukludo.
2. Yarimmyiiklido.
3. Yiiksiizdo.

X. Déngoalards horakat siiratinin yiiksalmasi
moarkazdanqagma qiivvasing neca tasir gostorir?

1. Tosir gostormir.

2. Horokat siiratinin artimina uygun artir.

3. Horokat siiratinin artiminin kvadrati godor artir.
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I.Hans nisanda yan yoldan galon naqliyyat vasitalorina yol
vermalidir?
1.Birincida.
3. Heg birindo.

2.1kinci iva iigiinciido.
4. Har tigiinda.
(m.77pl; 11)

IL.Bu vaziyyatds geri horokat etmaklo saga donmays icaza

verilirmi?

1.Verilmir.

2.Marsrut naqliyyat vasitalorine manes térodilmirss verilir.
(m.42pX11-6)

III.Hansi traektoriya iizro horakoti davam etdirmayo icaza
verilir.

1.Ancan A.

2.Ancaq b.

3.Hor ikisi tizra.

IV. Hans1 NV-in siiriiciilori yol harakati haqqinda qanunun
tolablorindon kanara cixa bilorlor?
1. Xiisusi sas signali veran siiriiciilor.
2. Sayrisan isiq signali qosulan NV-nin siirtictilori.
3. Hor ikisi.
4. Heg biri.
M74pI)

B, - =

.—“\
V.Hans1 naqliyyat vasitolori gostorilon istigamatlards harokat
eda bilor.

1. Biitiin naqliyyat vasitalari.

2. Motosikl va yiik avtomobili.

3. Motosikl (m.58pll)

VL1.Siz sola donarkan kima yol vermalisiniz?
1.Yik avtomobilina.

2.Minik avtomobilina.

3.Hor ikisina.

(m.77plIll; IV)

i

VII. Diiz getmoak iiciin siz kimd yol vermolisiniz?
1. Ancaq minik avtomobilina.
2. Minik avtomobilins va avtobusa.
3.Biitiin naqliyyat vasitalorina.
(m.77pL1I)

VIIL.Yiik dasima gaydasi hansi sokilds pozulmusdur?
1.Ancaq B.
2.Ancaq A.
3.Heg birinda.
(m.57pV)

IX. Kbaskin tormozlamada avtomobilin hans1 takorlori

blokirovkalanmaya daha meyillidir?
1. Qabagq.
2. Arxa.
3. Hor ikisi eyni deracads meyillidir.

X. Hansi qayda pozuntusu 4 balla giymatlondirilir?
1. Yolda miiayyan edilmis horakat siiratinin 60 km/saat
haddindon artiq agilmasina gora.
2. Damiryol kegidlorinin ke¢ilms qaydalarinin
pozulmasinam gors
3. Hor ikisino gora.
(Inzibati xotalar 151.3)
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I.Yedoyos alman avtomobilin ¢okisi yedoyo alan avtomobilin
¢okisinin yarisindan ¢ox oldugda onu yedays almaq olarm?
1.Olar.

2.0lmaz.

3.Ancaq 20 km/s siirati ilo horakot etdikdo olar.

(m.55pV-5)

II.Bu nisanin tasir zonasinda hansi naqliyyat vasitalorin
dayanmasina icazs verilir?

1.I vo II qrup olillorin idare etdiyi vo ya onlar1 dasiyan
avtomobillora.

2. Ancaq sagaci isloyan taksilordos

3.Haor ikisina. 4.Heg birina. (m.65pV-2)

IT1.Hans1 naqliyyat vasitalori orta siradan 6tmak iiciin istifado
eda birlor?

1. Minik vo maksimal kiitlesi 3,5 tondan ¢ox olmayan yiik
avtomobillari.

2.Ancaq minik avtomobillari.

R

IV. Hansi nisan qarsida nizamlanmayan ¢oxxatli domir
yol ke¢idinin oldugunu gostarir?

1. Birinci.

2. Ikinci.

3. Uciincii vo dordiincii.

3.Biitiin naqliyyat vasitalari.

V.ikinci zolaqda harakat edon motosiklet¢inin bu isarasi nayi
gostorir?

1.Dayanmani.

2.Saga dénmaoni.

3.Diiz getmok istadiyini. (m.42pll)

4. Dordinci.

VL.Siz sag zolaga kecmak iiciin:
1.Sag zolaqda harakot edan biitiin naqliyyat vasitalorina yol
vermalisiniz.
2.Y ol vermoadoan sag zolaga kego bilorsiniz.
(m.42pV)

VII.Geri donmani hansi traektoriya iizra yerina yetirmolisiniz?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.
3.Hor ikisi tizra.

) &

VIILYiiklo birlikdo agirhigi 9 ton olan iki oxlu nagliyyat
vasitasi bu nisanlarim hansinda horokatini davam etdirmoyo
icaz verilir?
1.Birincida.
3.Hor ikisinda.

2.1kincido.
4. Heg birinda.

IX. Venoz qanaxmam necd dayandirmaq lazimdr?
1.Yaranin {istiins sixic1 sarg1 baglamagla
2. Yaradan yuxari hissads gaytan baglamaqla
3. Yaradan asag1 hissods qaytan baglamaqla.

X. DYP-i omokdaslar1 vo digor solahotli saxslor hal sahidlori
olmadan naqliyyat vasitasina baxis ke¢ira bilormi?

1. Kegira bilorlor.

2. Kegiro bilmazlor.
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I.Nisanda gostarilon masafd nayi bildirir?
1.Avtomagistrala 300 metrin qaldigini.
2.Avtomagistraldan ¢ixmaga 300 metr qaldigini.

(m.66pVI)

I1.Yasayis mantagolorinda yiik avtomobilini ke¢dikdon sonra
hansi zolaqda harakati davam etdira bilorsiniz?
1.Ancaq sag zolaqda.
2.Istonilon zolaqda.
(m.49pl)

IT1.Hans1 naqliyyat vasitasi gostorilon yerds dayana bilor?
1.Heg biri.
2.Har ikisi.
3.Ancaq motosiklet.
(m.52pIV-3)

—
)

IV. Sorinisin diisiirmak iiclin avtomobil hansi sokilds diizgiin
dayamb?

1. Sagda.

3. Har ikisindo.

2. Solda.
4. Heg birinds

V.Geri donmoaK iigiin siz saga donon avtomobils yol
vermoalisinizmi?

1.Yox.

2.Ha.

(m.52pIV-4)

VL.Yanib-sonon sar1 isiqgda diiz gedorkon kimo yol
vermolisiniz?

1.Ancaq avtomobilo.

2.Ancaq tramvaya.

3.Haor ikisins yol vermaliyom.

(m.75pIV)

(m.77pIV)

VII.Siz on yaxin relsdon an az1 nd qadar aralh dayanmahisimz?
1.10 m.

2.15m.

3.20 m.

4.5m.

(m.44pIV)

VIII.Hans1 nasazhiqda harakst qadagan olunur hotta tomir

moantaqasing qodar?

1. Is¢i tormozu faaliyyat gostormir.

2. Miihoarrikdon ¢ixan zoharli qazlarin migdari normadan
artigdir.

3. Hor ikisindo

(1 sayli adavo m.1)

IX. Eyni somty gedon naqliyyat vasitolori yerdoysmoni eyni
zamanda edarlorss hansi siiriicii yol vermolidir?

1. Sol torofs harokat edon siiriicil.

2. Sag torafs harakot edon siiriicii.

(m.42pV)

X. Qaydalara gors 2 va daha ¢ox qosqusu olan avtoqatarin
maksimal uzunlugu n3 gadoar olmahdir?

1. 20m.

2.24 m.

3.26 m. (m.55pVI)
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1.Siz3 sornisin mindirmak iiciin dayanmaga icazs verilirmi?
1. Verilir.

2.Verilmir.

3.Verilir ancaq ayn ciit giinlori.

N

I1.Hansu siiriicii saga donmoani diizgiin yerins yetirir?
1.Minik avtomobilinin siiriiciisii.
2.Motosikletgi.

= i
el oo TR s

(m.42pIX)

II1. Bu xatlar nayi bildirir.
1.Piyada kecidinin yerini.
2.Yolun harakat hissasinin velosiped yolu ilo kasismasini.
3. Velisipedginin kegid tistiinlityiine malik oldugunu.

IV. Nizamlanmayan yolayricinda sola donms isarasi veran
NV-ni sag torafdon 6tmoy9 icaza verilirmi?
1. Ha.
2. Yox.
(m.51pV-1)

V. Sakilds gostorilon tramvay xatti iizra horokat etmoys icaza
verilirmi?

1. Verilir.

2.Verilmir.

(m.49pIV)

VI.Bu halda geri harakatls sarnisino yaxinlasmaq olarmi?
1.Ho.
2.Yox.

(m.42pXILXIV)

VIIL.Bu voziyyatdo maksimal kiitlasi 3,5 tondan c¢ox olan yiik
avtomobili iigiincii zolaga c¢ixa bilormi?

1.Ha.

2.Yox.

3.0tmok {iciin ¢1xa bilor.

4.Sola va ya geri donmak {iciin ¢ixa bilor. (m.49pV)

1

VIII.«Qaza dayanma yeri nisanp» hansidir?
1.Birinci.

2.Ikinci.

3.Hor ikisi.

(m.66)

IX. Qurmiz1 vo ya goy saymrisan isiq vo sds signali veran
naqliyyat vasitalori yaximlasdigda Siz nd etmolisiniz.

1. Sag zolaga ¢akilib siirati azaltmali.

2. Yolun harakat hissasini bogaltmali va ya yol qiragina
miimkiin godar yaxin harakat etmoli zorurat oldugda

dayanmaliyam. (m.74plII)

X. Hansi hallarda svetoforun yasil isiginin yanmasina
baxmayaraq yol ayricina girmak qadagan olunur?
1. Yol ayricinda harakat nizamlayici ilo nizamlandigda.
2. Gedilan istiqamotds tixac yarandiqda.
3. Haor iki halda qadagandir.
(m.60pV, m.75pll)
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I.Nahamar yol nisam hansidir?

IL.Tam Kkiitlasi 3,5 tondan ¢ox olmayan yiik avtomobili ils

1.Birinci. traktoru 6t3 bilorsinizmi?
2.Ikinci. 1.Ha.
3.Uclinctl. 2.Yox.
4 Hor igil. (m.64)
IV. Yoxusun axirinda 6tmay? icaza verilirmi?
1. Verilmir.
2. Ancaq qarst harakot zolagina ¢ixdiqda verilmir.
T \' o & -
II1.Gostarilon yerlorin hansinda dayana bilarsiniz? (m.51pV-5)
1.Ancaq b.
2.Ancaq B.
3.AvoB.
4. Hor igiindo. (m.52pl)

V.Diiz getmak iiciin yiik avtomobilina yol vermolisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.77pIII)

VIL.Sola donmak iiciin siz kima yol vermolisiniz?
1.Ancaq minik avtomobilina.

2.Ancaq yiik avtomobilina.

3.Hor ikisino.

(m.77pll)

VII.Masin siirmonin hansi stilinds yanacaq daha az islomir?
1.Siirati tez-tez kaskin artirib aramla azaltmagq.
2.Siirati aramla artirib kaskin azaltmag.

3.Siirati aramla artirib aramla azaltmag.

1 2

VIII. Hans1 nisanda yan yoldan galon naqliyyat vasitasi
kegcid iistiinliiyiino malik deyildir?
1.Birincida.
2.1kincida.
3.Heg birindo.
(m.77pl)

IX. Hansi qayda pozuntusu balla qiymatlondirilir?

1. Yedoysalma vs yiik dasima qaydalarinin pozulmasi.

2. Nogliyyat vasitesinin yollarin horokot hissalorinds
yerlogdirilmasi.

3. Heg biri.

4. Hor ikisi.

(inzibati xatalar, m.151.1)

X. Pnevmatik tormoz sisteminin islok vaziyyotinds 15 daqiqo
arzindd tazyiq 0,5 kq/sm? asag diisiirso avtomobili istismar
etmak olarmm?
1. Olar.
2. Olmaz.
3. Xiisusi ehtiyatla olar.
(1 sayli slavo m.Ip3)
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1. Harakat hissasinin sag torafindan geriya donmoays icaza
verilirmi?

1. Nizamlanmayan yol ayricinda verilir.

2. Nizamlanan yol ayricinda verilir.

3. Yol ayiricindan kanarda, harakat hissasinin eni sol kanar
vaziyyatdon donmoys imkan vermadikds icazs verilir.
4.1caza verilmir.

(m.42pVIID)

I1.Yiik avtomobili gostarilon iisulla dura bilormi?
1.Ho.

2.Yox.

3.Dura bilar, agar tam kiitlasi 3,5 tondan azdirsa.

(m.52pID)

III. Yoxusda 3l tormozunu hansi
baslamahisimz?

1. Horakots baslayana gador.

2. Hoarakoto basladiqdan sonra.

3. Horokoto baslayan anda.

anda buraxmaga

IV.Siz hans1 yerds dayanmahsimiz?
1.Stop xatti qarsisinda.
2.Svetoforun garsisinda.
3.Istonilon yerda.

V.Do6nmo qaydasmi kim pozmusdur?
1.Motosiklet siiriiciisii. 2.Avtomobilin siiriiciisii.
3.Hor ikisi. 4.Heg biri.

| R
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VI. Hansi avtomobil diizgiin dayamb?
1. Minik. 2. Yik.
3. Hor ikisi. 4. Heg biri.

(m.52pIV-4)

(m.42pV1, VII)

VIL.Bu vaziyyatds sizo 6tmaya icaza verilirmi?

1.Ho.

2.Yox.

3.At arabasinin siirati 30 km/s —dan asagidirsa verilir.

(m.51pI-2)

a 2

1 2 3

VIII.Bu nisanlar qoyulan yolda minik avtomobilinin harakat
siirati olmahdur:

1. 70 km/s.

2. 90 km/s.

3.110 km/s. (m.66p VI, m.50pll)

IX. Hansi halda yiik «iriqabaritli yiik» tammnma nisam ilo

isaralonmolidir?

1.Arxa va ya qabaq torofdon qabarit ig18in xarici
konarlarinldan bir metrdon ¢ox konara ¢ixdiqda.

2. Qabarit isiglarin yan torafindan 0,4 metrdon ¢ox kenara
¢ixdigda.

3. Hor iki halda isarslonmalidir.

(m.57pV)

X. Husitirmo zamam zoror¢okono ilk tibbi yardimin
gostarilmasi nodon ibaratdir?

1. Zoarargokoni uzadib ayaqlarini bir qader qaldirmaqgdan.
2. Zarargokani uzadib basmi qaldirmaqdan.

3. Zarargokoni otuzdurmaqdan.
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L.Bu nisanlar haralarda qoyulur?
1.Avtomagistralda.
2. Tunellorda.

3.Istonilon yolda. (m.66pV)

P

I1. Belo manevr etmay3 icaza verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.

II1.Hans1 avtomobil diizgiin dayamb?

IV.Siz sola donorkon hans1 sfetoforun isarasino omol

1.Ancaq A. etmolisiniz?

2.Ancaq B. 1. Girigdokinin.

3.Hor ikisi. 2. Cixisdakinin.

4. Heg biri. (m.52pIV-2) | 3. Hor ikisinin. (m.76pIV)

V.Siz sola donarkan tramvaya yol vermolisinizmi?
1.Ho.
2.Yox.

(m.77plII)

VL.Siz diiz gedarkon ortiiksiiz yoldan ¢ixan yiik avtomobilino
yol vermoalisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.1p9)

VIL.Yiik avtomobili il belo manevr etmays icaza verilirmi?
1. Verilir.

2.Verilir, ogor yiik avtomobilinin maksimal kiitlasi 3,5
tondan ¢ox deyildirso.

3.Maksimal kiitlodon asili olmayaraq biitiin naqliyyat
vasitolarine icazas verilir.

- = T, ¥

(m.43pll-2)

VIII.Yoxusda garsi harakat zolagima ¢ixmagla 6tmoays icaza
verilirmi?

1.Verilir.

2.Verilmir.

3.Ancaq yoxusun axirinda verilmir.

(m.51pV-5)

IX. Sinlorin protektorundaki naxislarin qalmis hiindiirliiyii 1,4
mm-dan ¢ox deyildirso hansi avtomobillorin istismarina icaza
verilmir?
1. Minik avtomobillarin.
2. Avtobuslarin.
3. Heg birinin.
(1 sayh slavo pV)

X. DYP-i vo digor solahiyyotli soxslor sahibi olmadan
ndqliyyat vasitasina baxis kecira bilormi?

1. Toxirs salinmayan hallarda kegira bilarlor.

2. Kegirmok olmaz.
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I.Geri donmoni hansi traektoriya iizro yerina yetirmolisiniz?
1.Ancaq A.

2.Ancaq b.

3.Hor ikisi tizra.

4. Heg birinds olmaz. (m.65pV)

II.Gostorilon nasazhqlarin  hansinda naqliyyat vasitasini
istismar etmoy? icazd verilir?

1.Sas signali iglomir.

2.Amartizatorlar islomir.

3.Arxani géstoran giizgii yoxdur.

(1 sayli alavo, pVII)

A B

III.Hans1 nisanda piyadalara harokot hissasinin istonilon
yerinda harakot etmaya icaza verilir?

1.Ancaq B.

2.Avab.

3.6 vaB. (m45pl)

&
e

IV.Bu yazilar nayi bildirir?
1.Yolun vo ya marsrutun némrasini.
2.Yaxinligda olan yasayis mantoqs-sinae godar masafoni.
3.Birinci yol ayricina qadar olan masafani.

(m.69p22)

V.Nizamlayicimn bu vaziyyastinds sag zolagdan hansi

istigamats harakat etmaya icaza verilir?

VL.Siz sokinin yamindan horokots baslayarkon geri dénon
avtomobild yol vermolisinizmi?

1.Diiz vo saga. 1.Ha.
2.Ancaq diz. 2.Yox.
3.Ancaq saga. (m.42pl)
T\
1 2

VIL.Geri harakotlo tuneldo dayanan adama yaxinlasmaq

olarmi?

1.Ha.

2.Yox.

3.0lar, agor digor noqliyyatlara maneasgilik térodilmirsa.
(m.42pXIl, XIV)

VIII.Hans1 nisanin tasir gostordiyi yolda soharlor arasi
isloyan avtobusun horakati 90km/saat-dan ¢ox ola bilmoz?
1.Birincida.
2.1kincido.
3.Heg birinda.
(m.50plII-3)

IX. Dongolordo minik avtomobilinin hansi voziyyatindo asma
ehtimah azdwr?

1. Sarnisinsiz daminda yiik olduqda.

2. Serniginle yiiksiiz olduqda.

3. Sarnisinsiz va yiiksiiz olduqda.

X. Yagis vo qar yagan zaman siiso tomizloyon islomoadikds
siiriicii no etmoalidir?
1. Harakati dayandirmaladir.
2. Ehtiyatla, kigik siirotlo tomir montoqasine vo ya garaja
getmolidir.
3. Is giiniinii basa vurmalidir.

(1 sayli alavs - pIV)
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I.Oxlarla gostarilon istiqgamatlorin hansinda maksimal Kkiitlosi

3,5 tondan artiq olan yiik avtomobilina 90 km/saat-la harakat

etmoya icaza verilir?
1.Birincido.
2.Ugiincii vo ikincido.

3. Heg birindo.
4. Hor tiglindo.
(m.66pll; m.50pll-4)

II.Maksimum Kkiitlosi 3,5t-dan ¢ox olan yiik vo minik
avtomobillorindon hansi dayanma qaydasim pozmusdur?
1. Yik avtomobili.

I11.Belo durmagla siiriicii gaydam pozmusdurmu?
1.Ha.

2.Yox.

3.9goar basqa naqliyyat vasitolorin horakotine manes

2. Heg biri.
3. Minik avtomobili.
4. Hor ikisi. (m.52pll)

e[ ™

IV.Sola donarkan yiik avtomobilino yol vermoalisiniz?
1.Ha.
2.Yox.

yaratmirsa dura bilor. (m.52pI)
V. Haralarda 6tmaya icaza verilmir?
1. Korpiilerin altinda.
2. Korpiilorin iistiindo.
3. Tunellordo. .
4. Heg birinda. VL. Bus siiriiciilordon hansi horakat qaydasimi pozub?
5. Hor iigiindo icazo verilir. L. Velors1.pedg:1..

2. Motosikletgi.

(m.51pV-6) 3. Hor ikisi.
4. Heg biri.

VII.Sutkanin diizgiin tutulmasi hans1 sakildo gostarilib?
1.Saga.
2.Solda.
3.Ortada.

(m.65, 68)

e Mt

VIIL.Bu yol ne¢a harakat zolagindan ibaratdir?
1.Dérd.
2.1ki.

(mlIpl5)

IX. Hansi hallarda siz donma isarasini vermomolisiniz?
1.Yolda basqa noagliyyyat vasitolori olmadiqda.
2. Signalin verilmasi, harakatin basqa
istirak¢ilarinda ¢asqinliq yaratdigda.
3. Hor iki halda signal vermamok olar.

(m.42pl)

X. Isiq cihazlarindan va sas siqgnahndan istifado qaydalarimn
pozulmasina gord siiriiciiyo hansi inzibati tonbeh totbiq
olunur?
1. 3 corima bali verilir.
2. 4 corima bali verilir.
3. corims olunur.

(inzibati xetalar 151.1)
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I.Hans1 nisan yolun iki torafli harokat hissasind yaxinlasmam
gostorir?

1.Ancaq birincida.

2.Birinci vs tiglinciida.

3.Hamusi.

I1.Sizo bu nisamin tasir zonasinda yerloson is yerimiza
getmay? icazd verilirmi?

1.Verilmir.

2.Ancagq is glnlori verilir.

3.Biitiin giinlar verilir.

(m.64pV)

II1.Sizs yedaklo hansi zolagda harakat etmaya icazo verilir?
1.Ancaq sag zolagla
2.Har iki zolagla.

(m.50plI-6)

IV. Dayanmis nagliyyatla biitov ox xotti arasindaki masafs
ne¢d metrdon az olduqgda dayanma qaydasi pozulur?

1.2 m.
3.3m.

2.2,5m.
4.4 m.
(m.52pIV-3)

V .Siiriicii alini saga ¢ixarmagla siza hansi xabardarhg edir?
1.Hansisa komok gdstorilmosini istoyir.
2.D6ngads tohlitkenin olmasini bildirir.
3.Hoarokoats baglamagq istoyini bildirir.
(m.42pll)

VI. Siiriicii yol naqliyyat hadisasi zamam hayat iiciin
tohliikali xosarat alan zarargokonlori tibb moantaqgasino
gondormolidir:
1. Ancaq somt iizra gedon NV-ila.
2. Istonilon somto gedon NV-ilo.

(m.37plV)

LAAA

VII. Eyni shomiyyatli yollarin kasismasi nisam hansidir?
1.Birinci va tiglincil.
2.1kinci.
3.Hor gl

VIII.Yan-yana ke¢mok ¢atinlik yaradarsa kim yol
vermolidir?

1. Yik avtomobilinin siiriiciisii.

2. Minik avtomobilinin siiriiciisil. (m.51pVID)

IX. Siiriiciiys nalor qadagandir?

1.Sitkan arxasinda telefonu alds tutmaqla danismaq
2.Xasta va yorgun vaziyystlo nogliyyati idars etmok.
3.Nogliyyatdan bayira har hansi agya atmagq.

4. Hor il gadagandr.

X. Hansi hallarda yedays alma qaydasi pozulmusdur?
1. Umumi uzunlugu 24 metr olmagla bir nagliyyat
vasitasini yedayo aldiqda.
2. Umumi uzunlugu 22 metr olmagla iki naqliyyat
vasitasini yedoys aldiqda.
3. Hor iki halda qayda pozulmusdur.

4. Heg bir halda pozulmamisdir. (m.55pVI-2.,4)
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I. Yol ayricindan geriys donmak olarm?
1.Ha.
2.Yox.

1 2

3

II.Hans1 nisan «Mocburi harokat istigamati» nisanlar

qrupuna aiddir?
1.Birinci.
3.Birinci va iigiincii.

2.Ikinci.

II.Géstorilon yerds avtomobilo durmaga icaza verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.52pI)

IV. Elastik birlosdirici ilo yedoyo almada NV-nin ¢okilori

nazars almmahdirmi?
1. Ho.
2. Yox.

(M 55P V-5)

P —
V.Diiz getmoak iiciin siz yiik avtomobilina yol vermolisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.77pIII)

VL.Diiz getmak iiciin kima yol vermalisiniz?

1.Ancaq motosikleta.

2.Biitlin nagliyyat vasitalorina.
3.Minik avtomobili voa motosikleta.
4. Avtobus vo motosikleta.

(m.77pIl)

VII. Nogqliyyat vasitolori yol ayricom hansi ardicilhgla
kecmolidirlor?
1.Tramvay, avtomobil 1,3,4,2.
2. Avtomobil 4 vo tramvay, avtomobil 1,3,2.
(m.77pI)

A B

<o

E—

VIII. Hans1 nisanda yol ayricina sol torafdon yaxinlasan

ndqliyyat vasitasing yol verilmolidir?
1.Ancaq A vo B.

2.Ancaq b.

3.Ancaq B.

4 Hor ti¢ nisanda.

IX. Qlin isti vaxti qan axmada qaytam hans1 miiddato
baglamaq olar?

1. Istonilon vaxta qodor.

2. 1 saata qodor.

3. 2 saata qodor

4. 3saata qoador.

X. Siirmd tolimi hiiququ veran sonadi olmayan soxsin
siiriiciiliik staji on az1 no qadar olduqda, siirmd tolimi vers

bilor?
1.2il
2.31l
3.51l

(m.78pIII)
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etmoya icazd verilirmi?
1.Nigsanin tosir gostordiyi zonada yasayirsinizsa verilir.
2.Biitiin hallarda verilir.
3.Verilmir.
(m.64pV)

L.Sizo qosqulu minik avtomobili ilo diiz istiqgamatdo harakot

I1.Siz5 hansi istigamatd harakat etmays icazd verilir?
1. Ancaq b.

2. Avob.

3.bvoB.

4. Biitlin istiqgamotloro.

III.Hans1 hallarda minik avtomobilinin siirati 50 km/s —dan

¢ox ola bilmoz?

1.Qosqu ils harakat etdikds.
2.Yedakls harokat etdikda.
3.Hor iki halda.

(m.50plI-6)

IV.Siz yiik avtomobilini 6t bilorsinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

V.Gostoarilonlordon hansi mexaniki nagliyyat vasitolorino aid
edilmir?

1. Avtomobil.

2. Traktor.

3. Tramvay.

4. Yan qosqusuz motosikl.

(m.1p18)

VIL.Bu nisanda sola hoayata girmay? icazd verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.

VII.Orta siradan hansi istigamotdo horokat etmoyo icazo

VIII.Bu nisanlardan hansit domir yol kecidino 50 metrdon

verilir? yaxin masafads qoyula bilmoz?
1.Sola va ya geri. 1.Birinci
2.Ancaq sola. 2.Ikinci.
3.Diz va ya saga. 3.Heg biri.

(m.49pIII)

(m.62pVI-3)

IX. Qosqulu naqliyyat vasitosi digor nagliyyat vasitosini
yeday9 ala bilormi?

1.Ala bilmoz.

2. Umumi uzunluq 24 metrdon ¢ox olmadiqda ala bilor.

3. Biitiin hallarda ala bilor

X. Yumsaq birlasdirici ilo yedayi olan avtomobilin maksimal
siirati nd gador olmahdir?

1. 30 km/saat.

2. 40 km/saat.

3. 50 km/saat.

(m.55pV-6)
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1.Qoza dayanacag nisam hansidir?
1.Birinci.
2.1kinci va figiincil.
3.Hor igi.

II. NV-nin eyni oxdaki tokorlori eyni zamanda

tormozlanmadiqda tohliika nadan ibarat ola bilor?
1. NV yana siiriigor vo asar.

2. Sinlar va tormoz qalibloari tez siradan ¢ixar.

II1.Sola donmak iiciin kima yol verilmalisiniz?
1.Avtobusa.

2.X{isusi is1q signali veran yiik avtomobilina.
3.Hec kimo.

4. Hor ikisina.

IV.Diiz gedarkon xiisusi sas v isiq signahi veran avtomobild
yol vermoalisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.74pll)

V. Geri donmoni kim diizgiin yerins yetirir?
1. Minik avtomobilinin stiriiciisii.
2. Yiik avtomobilinin stiriiciisil.
3. Motosikl siiriiciisii.
4. Biitiin stirticilor.
(m.42pVI; m.69pVII-1,5)

VI.Sola donma hansi sokilds daha tohliikasiz yerina yetirilir?
1.Sagdaka.
2.Soldaki.

VII.Sakilds gostarilonlordan hansi 6tma sayilir?
1.Ancaq sagdakai.
2.Ancaq soldaki.
3.Hor ikisi.
4. Heg biri.

(m.1p39)

VIII.Bu nisan gostorir:
1.Yol ayricinda dénanin istigamatini.
2.Kasigon yolda harokatin iki sirali olmasini.

IX. Diiz yolda bdyiik siirotlo harokat edon hansi avtomobil
daha tohliikosizdir?

1.Qabaq aparici korpiilit.

2. Arxa aparici korpili.

3. Hor ikisi eynidir.

X. Siiriiskon yolda hansi iisulla tormozlama tohliikasizliyi

tomin edir?

1. Ilismo muftasini ayirmadan tormoz pedalini bir dofa
sixmag.

2. Ilismo muftasini ayirmadan tormoz pedalini qisa
fasilalarla bir ne¢a dafs sixib buraxmag.
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I.Maksimal kiitlosi 3,5 tondan ¢cox olmayan yiik avtomobili ilo
hansi siiratle horakati davam etdirmok olar.

1. 90 km/s.

2. 50 km/s.

3. 70 km/s.

50m

I1.Geri donma zonasim gostoran nisan hansidir?
1.Ancaq B.
2.Ancaq A.
3.Hor ikisi.

IIL.Bu xatlor nayi gostorir?
1.Taksi vo imumi istifadods olan naqliyyat vasitalorinin
dayanma yerini.
2.Dayanmanin gadagan oldugu yeri.

(m.69pVI-17)

IV Xiisusi isiq signali veran tocili yardim masmina siz yol
vermoalisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.74pll)

V. NV-nin yiiklii olmas1 onun maksimal kiitlasi neca tasir
edir?
1. Maksimal kiitlo doyigmoz qalir.
2. Maksimal kiitls yiikiin ¢okisi qodar ¢oxalir.
MI1p47)

VLHans1 traektoriya iizra geri donmo diizgiin yerind
yetirilir?

1.Ancaq A.

2.Ancaq b.

3.Heg birindo.

VIIL.Yasayls montogolorindon konarda, yiik avtomobilini
kecdikdon sonra hansi zolagda horokati davam etdiro
bilorsiniz?

1.Ancaq sag zolagda.

2.Istonilon zolagda. (m.49pI)

VIII.Bu nisanlarin hansinda geri donmaya icaza verilir?
1.Birincids.
2.1kincido.
3.Hor ikisinda.
(m.65plll)

IX. Hansi texniki vaziyyatda noqliyyat vasitosinin xotds isini
davam etdirmasi qgadagan olunmur?

1. Pedal1 bir dofs sixdigda tam tormozlanma alinmadiqda.

2. Faralar diizgiin nizamlanmadiqda.

3. Sinlords tozyiq normadan az olduqda.

4. Hor ligiinds qadagan olunur. (1 sayli alava pllI)

X. Agizdan-agiza ag ciyorin siini tonaffiis endirmak iiciin:
1. Zarargakonin basini arxaya verilmis voziyyotdo ¢onasini
gabaga ¢cokmok.
2. Zoarargokoni bdyrii isto uzadmag.
3. Zarorgokanin basini qabaga oymok
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L.Bu nisanlarin hansi I va II qrup slillorin idars etdiyi taninma
nisanina malik naqliyyat vasitalorind samil edilmir?

1.Birinci.

2.Birinci va tgiincil.

I1.Yol ayrici hansi ardicilhgla kecilmalidir?

1.Tramvay 1 va 2, avtomobil 3, avtomobil 1, avtomobil 2.
2. Tramvay 1, avtomobil 1, avtomobil 2, svetoforun signali
doyisdikdon sonra iso tramvay 2, avtomobil 3.

3.Hor gl

I11. Ensiz yol konarinda bels vaziyyatds durmaga icazo
verilirmi?

1. Verilir.

2.Verilmir.

3.Yol kenar1 ensiz oldugu {igiin verilir.

4. Avtomobils nisanlanma xotti arasinda masafs 3m-don
¢oxdursa verilir. (m.52p])

(m.76pllI)

IV.Siz saga donarkon kims yol vermolisiniz?
1.Tramvay A.

2. Tramvay b.

3.Hor iki tramvaya.

4. Heg kima.

" 8

o,

V.Siz sola donarkan kima yol vermslisiniz?
1.Y ol ayricina daxil olub motosikleta yol vermaliyam.
2.Haor iki naqliyyat vasitoesing yol vermoliyam.

(m.77pIV)

VL.Siz diiz gedorkon kima yol vermoliyom?
1.Ancaq yiik avtomobilina.

2.Ancaq minik avtomobilins.

3.Hor ikisino.

(m.77pl)

3.Yol ayricini birinci kegmoliyom.

VIL1.Siiriiciilordon hans1 qaydam pozmusdur?

1.Maksimal kiitlesi 3.5 tondan c¢ox olan yiik avtomobilinin
suriictisii.

2. Traktorun siiriiclisii.

3. Hor ikisi. (m.43pll)

VIII.Relssiz nagliyyat vasitalorini sag torafdon 6tmoya icazd
verilirmi?

1.Ancaq yol ayricinda icazs verilir.

2.1cazo verilmir.

3.0tmok olar ogor &tillon naqliyyat vasitesinin siiriiciisii

sola donmo isarasi verib sola donmaoya baslayibsa.

(m.51pIl)

IX. Geriys donmak qadagan olunan yerlordan geriya horakoto
icaza verilirmi?

1. Verilir.

2.Verilmir.

3.Birtorafli yol istisna olmagla verilmir. (m.42pX1V)

X. Oks istiqgamoatli nagliyyat axinlarim aywran qosa biitov
xatlar neca harakat zolagi olan yollarda tatbiq olunur?

1. iki.

2. Ug

3. Dord va daha cox. (m.69pVI-3)
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I.Yasayis mantagalorindo siiriiskon yera no qador galms bu
nisan qurasdirilir?

1.50-100m.

2.150-300m.

(m.62plIl)

II.Nisanin tasir zonasinda hans1 nagliyyat vasitolorino

dayanmaga icaza verilir?

1.Saygaci islayon taksilara.

2.Marsrut naqliyyat vasitoloring

3.9lil taninma nigani olan I va II qrup slillorin idars etdiyi
naqliyyat vasitalorina.

4 Hor tigiineg icazs verilir.

5. Heg birino icazs verilmir.

i

III.Bu voziyyotds eyni istiqgamotli tramvay yolu ilo harokat
etmaya? icazd verilirmi?

1. Tramvayin harokatine manes toradilmirss verilir.
2.Verilmir.

3. Verilir. (m.49plV)

IV.Reversiv svetofor sondiiriilorsa siz neca harokat
etmolisiniz?

1.Qarsidan nagliyyat galmirso horakati davam
etdirmoliyom.

2.Tacili sag zolaga kegmoliyom. (m.59pVIII)

V.Sol zolaqdan hansi istigamoatds harakata icazo verilir?
1.Ancaq sola. 2.Ancaq geri.

OO

VIL.Bu nisanlarin hansi geri ddnmani qadagan edir?
1.Birinci. 2.Ikinci.

VIL.Siz hayata girarkan kima yol vermalisiniz?
1.Andaq piyadalara.

2.Ancaq veloseped¢iya.

3.Hor ikisina.

(m.75pI)

3.Uciincil. 4 Hor iicii.

VIIL.Gostarilon yerdon geri donmay? icaza verilirmi?

1. Verilir.

2.Marsrut naqliyyat vasitolarine manegilik torodilmirss
verilir.

3.Heg bir halda verilmir. (m.42pXII)

IX. Yolun 100m-dan az goriinon hissasinds siiriiciiyo qadagan
olunur:

1. Dayanmaq

2. Durmag.

3. Geriyas donmoak

4. Hor ii¢ii (m.42pXI1I-5, m.52pIV-5

X. Yasayis mantogalorindon konar yollarm hansinda xiisusi
kicik avtobuslarin harokat siiroti 90 km/saat-dan ¢ox
olmamahdir?
1. Avtomagistralda.
2. Biitiin yollarda.
(m.50plI-3)
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I.«Minimal ara masafasi» nisam hansidir?
1. Birinci.
2. Ikinci.
3. Ugiincii.
4 Birinci va ikinci.

I1.Dayandirilmis naqliyyat vasitasi qanunvericilikda
miioyyan edilmis qaydada geydiyyatdan kegcirilmadikda
siiriicii:

1. Corimo olunur.

2. Corimoa+3 bal.

3. Corimo+4 bal.

4. Corimoa+5 bal

5. Noqliyyat vasitasini idars etmakdan konarlasdirilir.

(inzibati xatalar m.406.1.4)

II1.Hans1 motosikletci harakat zolaginda diizgiin yerloasib?
1.Sagdaku.
2.Soldaki.
3.Haor ikisi.

IV.Beld vaziyyatda siza icazd verilir:
1.Yik avtomobilini sag torafdon 6tmaya.
2.Yik avtomobili donditkdon sonra zolagr doyismoadon
horokoati davam etdirmays.
3.Hor iki hala icazs verilir.
(m.51plI)

V. Hansi istigamatlora horakat etmak qadagan olunur?
1. Saga va sola.

2. Dliz vo geri.

3. Bitiin istigamatlora.

(m.64; 68)

VI. Hor ikisi yiiksiiz olan eyni tipli vo markali N'V-don biri
digorini yedaya ala bilormi?
1. Sort birlogdirici ilo ala bilor.
2. Elastik birlogdirici ilo ala bilor.
3. Heg bir halda ola bilmaz.
4. Hor iki halda ola biler.
(M 55p V-5)

=

e

VII. Sola donarkan siz kima yol vermoslisiniz?
1.Ancaq motosikleta.
2.Ancaq avtomobila
3.Heg birina.
(m.77plII)

VIII.Sola donarkon kima yol vermolisiniz?
1.Ancaq avtobusa.

2.Ancaq minik avtomobilina.

3.Hor ikisina.

(m.77pl)

IX. Mbohdud goriinma soraitindo duman sleyhina faralar neco
iso sahmmahdir?

1. Uzaq isiqlarla birlikda.

2. Yaxin isiqlarla birlikda.

3. Ayrica.

4. Hor ti¢ halda istifads edimls bilar.

(m.73pV)

X. Hoarakat istigamatini doyismak iiciin tormozlama zolagina
kecona gadar harakat siirati azaldilmahdirnm?

1. Ha.

2. Yox.

(m.42pXI)
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L.Yol ayricinda gostarilon istigamatlordon hansmma getmoyo
icazd verilir?

©0H

II.Hans1 nisan 60 km/s siirotlo horokot
etmir?

etmayi qadagan

1.Ancaq b. 1.Ancaq b.

2.Avoyab. 2.bvaB.

3.Har iiciina. (m.65plV) 3. Heg biri.
S

| —
=] 4 =
1 2 3

I11. Hans1 nisan «macburi harokat istiqgamati» nisanlar
qrupuna aiddir?
1. Birinci.

3. Ugiincii.

2. Ikinci.
4. Tkinci v tigiincii.

IV.Maneoni hansi torafdon kecmaya icaza verilir?
1. Ancaq A.

2.Ancaq B.

3.Hor iki torafden.

V.Belo voziyyatdo qoza dayanma isarasi hansi mosafads
qoyulmahdir?
1. 10 m.
3.20 m.

2.15m.
4. 30 m.
(m.55plL 11I)

VL. intensiv horakoti vaxt1 NV-nin siiriiciisii horokat zolagim
hansi halda dayiss bilor?
1. Otmoys hazirlasmagq iigiin.
2. Horakoti diiziino davam etdirmak tigiin.
3. Duracaga ¢ixmagq iigiin.
4. Hor ti¢ halda dayise bilor.
M49p V]

VIL.Goriiniis 100 metrdon ¢ox olan halda gostarilon
traektoriya iizra geri donmays icazs verilirmi?

1.Ho.

2.Yox.

(m.42pIX)

1 k]

2 4
VIIL.Gostorilon xottlordon hansi yolun harokat zolagim
tormozlanma vJ ya siiratlonms zolagindan ayirir.

1.Birinci. 2.Ikinci.
3.Uglinci. 4.Doérdiinct.

(m.69p8)

IX. Sornisinlorin vo barkidilmayan yiiklorin intensiv irali
yerdayismoasi na ild slagadar ola bilor?

1. Yalniz siirati artirmagla.

2. Yalniz kaskin tormozlamag]a.

3. Stirati artirmaq vo ya kaskin tomozlamaqla.

X. Yan qosqulu motosikillordon biri digorini yedoyo ala
bilormi?
1. Bork birlosdirici ils ala bilor.
2. Yumsaq birlosdirici ilo ala bilor.
3. Hor ikisi ilo ala bilor
4. Ala bilmaz.

(m.55pVI-3)
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Likinci doracoli yolun birlosmoasi yerini kegdikdon sonra
maksimal kiitlosi 3,5 tondan ¢ox olmayan yiik avtomobilino
hansu siiratlo harakat etmaya icaza verilir?

1. 60 km/s.

2. 70 km/s.

3. 90 km/s. (m.50plI)

I1.Géostoarilon yerlorin hansinda dayanmaga icazs verilir?
1.A va B.
2.Avab.
3.Hor tigiindo.

(m.52pll)

I11.Avtomobil hansi istiqgamotda geds bilarp?

1. AvaD.
2. A,BvaD.
3. A,BvoC.
4. AvoB.

IV. Dalan tosviri ¢cakilmis nisanlama xatti nayi gostorir?
1. Yaximligdaki harakat hissasina déonmayin qadagan
olundugunu.
2. Horakat istigamatini.
3. Qarsida horokot hissasinin gisalmasini.
(m.69pVI-18)

V.Horokatin he¢ bir istirak¢isina yol vermadon hansi
istigamato getmolisiniz?
1.Ancaq diiz.

2.Diiz vo saga.

VI. Hans1 NV-ni 6tmok olmaz?
1. Oton NV-ni.
2. Yandan keg¢on N'V-ni.
3. Heg birini.
(m.51pV-4)

(m.59pIII)

159

VIL.Sola dénarkan kima yol vermolisiniz? VIII.Manescilik yaranmirsa siz motosikletci ilo eyni
1.Heg kima. zamanda korpiiya daxil ola bilorsinizmi?
2.Ancaq xiisusi sas va isiq signali veran avtomobila. 1.Ho.
3.Hor iki nagliyyat vasitasina. 2.Yox.
(m.77pl; m74pl) (m.63pl)

IX. Hans1 nasazhiqgda minik avtomobilinin istismar1 qadagan
olunmur?

1. Sinlorin protektorundaki naxislarim qalinhigr 1,8 mm
olduqgda.

2. Spidometr islomadikda.

3. Brizqoviklor olmadigda.

4. Har {igiinds gadagan olunur. (1 sayli olavo m.5)

X. Yol ayricmin ke¢mo qaydasmin pozulmasmma gors
siiriicliys hansi inzibati tanbeh tatbiq olunur?

1. Corimo olunur.

2. Corims + 3 bal.

3. Corims + 4 bal.

(Inzibati xotalar 151.2)
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I.Hansi istigamatda harakata icazas verilir?

I1.Motosiklet horakatini gadagan etmayan nisan hansidir?

1.A voya B. 1.Birinci
2.Ancaq B. 2.1kinci
3.I'-don basqa biitiin istiqamotlora. 3.Ugiincil.
4.Dordiinci
5.Besinci. (m.66pV)

II1.Damir yol qatarimin masinistind dayan signal neca
verilmalidir?

1.Ollari yuxar1 qaldirmaq]la.

2.9llari yana uzatmagla.

3.Hor hansi bir agya ilo ali dairavi harakat etdirmoaklo.

(m.44pV-qeyd)

IV.Belo voziyyotds qarsida gedon minik avtomobilinin
siiriiciisii no etmalidir?
1.Sag siraya kegib dayanmalidir.

\PI\!

2.Sag siraya kecib harokati davam etdirmalidir.  (m.74plII)

2
V.Qarsidaku siiriicii sizo hansi isarani verir? VI.Kim yol vermolidir?
1.Dayanib motosikletgiys yol vermak istadiyini. 1.Y ik avtomobilinin siiriiciisii.
2.Sola donmok istadiyini. 2.Minik avtomobilinin siiriiciisii.
3.Saga donmak istadiyini.
(m.42pll) (m.42plV)

VIL.Sizs hansi traektoriya iizra geri donmoys icaza verilir?
1.Ancaq A.

2.Ancaq b.

3.Heg biri tizra verilmir.

(m.65pV)

1

VIII. Hansi nisanda sola donmak qadagan olunur?
1.Birinci.

2.1kinci vo dordiincii.

3.Ugiincii.

4.Doérdiunct.

IX. Siiriicii ickili voziyyoti yoxlamaqdan imtina etdikds hansi
mosuliyyati dasiyir?

1. Miilki.

2. Cinayat.

3. Inzibati.

X. Nagliyyat vasitalorinin istismar1 qaydalarinin
pozulmasina gora siiriicii:

1. Corims olunur.

2. Corima+3 bal.

3. Corima+4 bal.

(inzibati xatalar m155)
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I.Hans1 nisanlarin tosir qiivvasi «Biitiin mohdudiyyatlorin
sonu» nisanina qadoardir?

1.Birincinin.

2.1kinci ve figiinciiniin.

3.Hor {i¢iiniin.

II. Yasayis montagalorindo yollarin horakat hissasinda
durmaga icaza verilirmi?

1. Verilir.

2. Verilmir.

(M 52p VI)

(m.64pVI)

I11.Siz saga donorkan:

1.Stop xotti qarsisinda dayanib piyadalara yol verib
doénmealisiniz.

2.Yol ayricina daxil olub piyada kecidi qarsisinda dayanib,
piyadalara yol verib donmalisiniz. (m76pV)

IV.Diiz gedarkan tramvaya yol vermolisinizmi.
1.Ha.
2.Yox.

V.Siz sola doénorkan kima yol vermoalisiniz?
1.Yiik avtomobilina.
2.Minik avtomobilina.
3.Hor ikisina.
4.Heg birina.
(m.77pIV)

(m.77plII)

=

VI. Kim yol vermolidir?
1. Motosikl stiriiciisii.
2. Avtomobilo siiriiciisii.
3. Hoar ikisi eyni zamanda kegmoak hiiququna malikdir.

(m.76pl)

2N
A d

VII.Hans1 nisan bilavasito domir yol keg¢idinin qarsisinda
qoyulur?

2

1.A vo B.

2.Ancaq A.

3.Ancaq b.

4. Ancaq B. (m.62pVI-4)

VIIL.Gostarilon yerdon geri donmay? icaza verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.

IX. Urayi faaliyyatdon diismiis va nafasi kasilmis xastaya hansi
ardicilhgla yardim gostarilmolidir?

1. Siini nofas vermak, iirayi xaricden masaj etmak.

2. Urayi xaricdon masaj etmok sonra siini nofas vermok.

3. Ardicilligla smal etmayin farqi yoxdur.

X. Hansi ilo harokat etmok
qadagandir?

1. Eyni istigamotds bir horakat zolagi olduqda.

2. Eyni istigamatdas iki harakst zolag1 olduqda.

3. Hor iki halda qadagandir.

hallarda tramvay yolu

(m.49pIV)
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I.Avtomobils gostarilon yerds durmaga icaza verilirmi?

I1. Girisin habels darvaza qarsisinda qadagan olunur?
1. Dayanmagq.
2. Durmagq.
3. Hor ikisi.
(M 52 p VI-5)

(m.65pVI)

II1.Siz diiz getmak ii¢iin yerdayismoni vaxtinda apara
bilmayarak sag zolaqda qalmisimzsa neca harakat etmolisiniz?

1.Stop xotti qarsisinda dayanib sietoforun yasil isigini 2. i}(inci.
gdzlomoliyom. 3. Ugiinci.
2.Saga donmoliyom. (m.42pVI)

IV. «Olillardon basqa» 16vhaciyi hansidir?
1. Birinci va ligiinci.

4. Hor iigil.

¥ 1 T e

V.Hor iki naqliyyat vasitasi eyni zamanda yerdoyismo edirso
hansi siiriicii yol vermolidir?

1.Yiik avtomobilinin siiriiciisii.

(m.42pV)

VI.Minik avtomobili geri horokatlo dayanacaqda dayanan
sarnisind yaxinlasa bilormi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.42pXIL, XIV)

2.Minik avtomobilinin siiriiciisil.

VIL.Siz yiik avtomobilinin hans1 torafindon kecib geds
bilorsiniz?

1.Ancaq sol.

2.Ancaq sag.

3. Har iki torafindan.

(m.51plI)

S50
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VIII.Hans1 nisan 30 km/saat siiratlo harokat etmoayi qadagan
etmir?

1.Birinci va tigiincil.

2.1kinci.

3.Heg biri.

IX. Narmci va ya sar1 rongli isiq signali qurasdirilms xiisusi
naqliyyat vasitolorinin siiriiciilori yolda tikinti, tomir vo digor
islor gorarkon hansi taloblordan kanara ¢ixa bilorlor?

1. Yol nisanlarinin va nisanlanma xatlorinin.

2. Ancaq nisanlanma xatlorinin.

3. Sfetoforun.

4. Hor iigliniin.

(m.74pV)

X. Bazu (¢iyin) siimiiyii sinan zarar¢akona ilk tibbi yardimin

gostorilmasi nadon ibaratdir?

1. Bazunun bayir torafindan sin qoymaq va qolu gévdaya
mohkom baglamagq.

2. Bazunun bayir va igari torafindan iki adad sin qoymaq,
goltuq altina yumsaq valik (biikiilit) qoymaq va qolu
dirsokdan biikiitb desmalla boyundan asaraq gévdoys
baglamaq.

75



1 2 3

1.Bu nisanlarm hansi «iistiinliik nisanlar»> qrupuna aiddir?
1.Birinci.
2.1kinci.
3.Uglincil.
4.Birinci va ikinci.

I1. Yiik avtomobilinin bort platformasida usaqlar1 dasimaq
olarmi?
1. Olar.
2. Olmaz.
3. Ancaq qrup halinda olmaz.
(M 56 p IX-3)

III.Siz saga donorkon geri donon avtomobilo yol
vermoalisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.58pll)

L] 2

IV. Avtomobil hansi istigamatdd harokat eds bilor?

SNk =

V.Siz diiziins harakat edarkon tramvaya yol vermolisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.77plIl)

lloonwp

VL.Siz bu nisam gordiikds nd etmalisiniz?

1.Velosipedgiys yol vermaliyam.

2.Tohliikasizliyi tomin edorak velosiped¢iys yol vermadan
horokoti davam etdirmoliyom.

VIL.Bu yol ayrici ne¢o horokot hissosinin kosismasindon
ibaratdir?

1.Bir.

2.1ki.

3.Dord. (m.Ip7)

(m.69p15)

- L7 2

VIII.Bu nisan sizi xobordar edir:

1.Nizamlanan domir yol kegidino yaxinlagmani.
2.Nizamlanmayan domir yol kegidino yaxinlagsmani.
3.Damir yol kegidinin {i¢ xattli olmasini.

IX. Siiriismd zamam qaz pedalim cald azad etmak, siiriismoyo
neca tasir edor?

1. Azaldar.

2. Artirar.

X. Nogqliyyat vasitolorinin yiiklo birlikds vo ya yiiksiiz yol
sathindon maksimal hiindiirliiyii neco metr olmaladar?
1. 3,5 metr.
2. 4 metr.
3. 4,5 metr.
(m.57pVI)
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I. Hans1 nisanda diiz getmoy? icaza verilir?
1.Ancaq birincido.
2.1kinci vo figiinciida.
3.Hor tgiindo.

I1.Sol zolaqdan hans1 istigamoto horakst etmoys icazod
verilir?

1.Ancaq sola.

2.Sola v geri.
(m.42pVI])

IT1.Gostarilon yerds dayanmaga icaza verilirmi?
1.Verilir.

2.Verilmir.

3.Marsrut naqliyyat vasitolorine maneagilik térodilmirsa
verilir.

(m.69pVI-10)

e

3.Ancaq geri.

IV.Yol ayricim kecon kimi dayanmaq istoyirsinizso saga
donmo isarasini na vaxt vermoalisiniz?

1.Yol ayricina daxil olana gadaor.

2. Yol ayricin1 kegandon sonra.

3.Saga donms qadagan olundugu {igiin isaronin harada
verilmosinin shomiyyati yoxdur. (m.42pI)

V.Hans1 nasazhqda qosqu ilo horokat edon nogliyyat
vasitasinin harokati qadagan olunur. Hatta dayanacaq yerino
Vo ya tomir montaqasind qador?

1.Sas bogucu (qlusitel) nasaz oldugda.

2.Avtogatar taninma nisani olmadiqda.

3.Qosqunu birlasdiran qurgu nasaz olduqda.

4.Biitiin gostarilonlor do qadagandir.

(1 sayli olava pVII-6)

VIL.Yoxusda 6tmaya icaza verilirmi?

1.Verilir. 2.Verilmir.

3.Ancaq yoxusun axirinda aks istigamatli harakat zolagina
cixdiqda verilmir. (m.51pV-95)

o)

1

2

VII.Bu nisanlardan hansi1 marsrut naqliyyat vasitaloring samil
edir?

1.Birinci.

2 Ikinci.

3.Hor ikisi.

VIIL.Siz 6tmaya baslaya bilorsinizmi?

1.Ha.

2.Yox.

3.Baslamagq olar agor 6tms yol ayricina qador basa catarsa.
(m.51pV-1)

IX. Hansi nasazhqglarda istismar qadagan olunur?
1. Isci tormoz biitiin tokorlorda salis tormozlama
yaratmadiqda.

2. Qaz paylayicinin valinda sos amols golarsa.

3. Siiso qaldirici nasaz olduqda.

4. Biitiin gostarilonlorda.

(1 sayli slavs pl

X. Otraflarin ¢ixigr zamam zarar¢okana ilk tibbi yardimin
gostarilmasi nodon ibaratdir?

1.Calismaq lazimdir ki, ¢ixig1 yerina salmaq va otrafi tosbit
(fikso) etmoak.

2. Otrafi zadslomodan sonraki vaziyyetds tasbit (fikso) etmak
zadalonan oynagin {izarina buz va ya soyuq su qoymag.
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L.Sizo bu yolda yedoklo hansi siirotlo harakot etmaya icazo
verilir?

T

I1.Avtobus bu nisanlarm hansinda diiziino horakat edos bilor?
1.Birincida.

Ee
=

1. 90 km/s. 2.Ikincida.
2.70 km/s. 3.Haor ikisindo.
4.Heg birinda.

el ow Bl

(m.50plI-6)

II1.Gostarilon yerlorin hansinda dayana bilarsiniz?
1.Ancaq b.
2.Ancaq B.
3.A voyaB.
4.Heg birinda.

IV.Hans1 nasazligda naqliyyat vasitasinin istismar1 qadagan
olunur?

1.Sas bogucu nasaz olduqda.

2.Miiharrik kigik dovrlards pis isladikda.

3.Klapanlarda sas olduqda.

4.Gostarilon biitiin nasazliglarda istismar qadagan olunur.

(1 sayli alava pVI-3)

V.Diiz gedorkon tramvaya yol vermolisinizmi?
1.Ho.
2.Yox.

(m.77plII)

VLYiik avtomobili sola, siz iss saga donmoays eyni zamanda
baslaya bilarsinizmi?

1.Ha.

2.Yox.

3.Yik avtomobili donmays basladigdan sonra olar.

VII.Bu nisan siza noyi xabordar edir?
1.Qarsida siini isiglanan tunelin olmasini.
2. Qarsida siini isiglanmayan tunelin olmasini.

VIIL.Gosoarilon yerlorin hansinda durmaga icaza verilir?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.
3.Heg birinda.
(m.55pl,m.64pVI)

IX. Goriiniis pis olan hava soraitindo nogliyyatin harakoat
siirati hansi1 hodds olmahdir?

1. Goriuniis masafasindan ¢ox.

2. Goriniis mosafasindon az.

X. Basqa mnaqliyyat vasitolorino verilmis dovlat qeydiyyat
nisanlar1 ilo nagliyyat vasitalorini idaro etmaya gors siiriicii:
1. Corims 6doyir. 2. Corimo+3 bal.
3. Corimoa+4 bal. 4. Corimo+5 bal.
5. Nogliyyat vasitasini idara etmakdon konarlagdirilir.
(inzibati xatalar (m.406.1.2)
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I.Hansi nisanlar sola donmayi qadagan etmir?
1.Ancaq b.

2.Avab.

3.Ancaq b vo B.

II. NV-nin dayanmasi sarnisinlorin minmasi vo ya diismosi
ii¢iin zoruri olan vaxtla maohdudlagsmirsa bu hesab edilir:

1. NV-nin durmasi.

2. NV-nin dayanmasi.

(m.1p31)

I11.Sizo hansi istiqgamats harakat etmaya icaza verilir?
1.Biitlin istiqamatlora.
2.Ancaq diz va geri
3.Diiz, sola va geri.
(m.58pll-V)

IV.Kim yol vermolidir?
1.Sag zolaqda harokat edan.
2.Sol zolaqda harakot edan.

(m.42pV)

V.Eyni zamanda geri donmoaya baslayan avtomobillordon
hansi yol vermolidir?

1.Minik avtomobilinin siiriicisii.

2.Avtobusun siiriiciisii.

VLBu yolda xiisusi kicik tutumlu avtobusun maksimal siirati
nd gadar olmahdir?

1. 110 km/s.

2.90 km/s.

3. 70 km/s. (m.50pII-3)

(m.77plII)

VIL.Minik avtomobili 6tmoni hansi traektoriya iizro yerino
yetira bilor?

1.Ancaq A.

2.Ancaq b.

3.Hor ikisi tizra.

(m.51pV-1)

<< D)D)
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VIIL. Tohliikali dongalar nisam hansidir?
1.Birinci.

2 Ikinci.

3.Uciincil.

4 Birinci va ikinci.

5.Hamus1.

IX. Qaranhq soraitdo qarsidan golon nogliyyat vasitosinin
siirati neca ¢abul olunur?

1.0ldugundan az

2. Oldugundan ¢ox.

X. Sornisin dasima qaydalarimin pozulmasina gora
siiriiciilorin maruz qaldig tonbeh hansidir?

1. Corimo +3 bal.

2. Ancaq corims olunur.

3. Oldugu kimi gabul edilir.

(Inzibati xotalar m.151.2)
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I.Gostorilon nagliyyat vasitalorindon hansina diiz istiqgamotda
harakat etmays icaza verilir?
1. Avtobus vo motosikla.
2. Minik va yiik avtomobillorina.
3. Ancaq minik avtomobilina.
(m.58plI)

©AV

I1.Hans1 nisanda siiriicii yan yoldan galon noqliyyat
vasitasind yol vermolidir?

1. Birincida.

2. Tkincido.

3. Ancaq iiglinciida.

4. Hor {igiinda.

III.Geri donan minik avtomobili saga donon avtobusa yol
vermolidirmi?

1.Ha.

2.Yox.

IV. Yol ayricinda horakat ardicilligi neco olmalidir?

1.Avtobus, motosiklet, minik avtomobili, velosiped.

2.Motosiklet, minik avtomobili, avtobus, velosiped.

3. Motosiklet va velosiped, avtobus, minik avtomobili.
(m.77pllI)

(m.77plII)

Oa)

V.Siz diiz gedorkan kima yol vermoalisiniz?
1.Ancaq minik avtomobilina.
2.Minik avtomobili vo motsikleta.
3.Hec kimo.
(m.77pll)

VL. Avtomagistralda macburi dayanan avtomobilin siiriiciisii
qaydam pozmusdurmu?

1.Ha. 2.Yox.

3.Qoza dayanma nisan1 qoyulmayibsa pozmusdur.

VIL.Minik avtomobilinin istismarim davam etdirmok iiciin

sinlordo protektorun qalmis hiindiirliiyii oan az1 na qodor

olmahdir?

1. 0,8 mm

2. 1,0 mm VIII.Hans: siiriicii gaydam pozub?

3.1,6 mm 1.Minik avtomobilinin siiriiciisii.

2.Yiik avtomobilinin siiriiciisii.
4.2,0 mm 3.Avtobus siiriiciisil.
(1 sayh alava pV) | 4. Heg biri qaydani pozmayib.
(m.59pVIII)

IX. Yedoyao alman hansi nagliyyat vasitosinin bort | X. Fonu ag rongli olan «yasayis montaqasinin baslangici»

platformasinada sornisin dasimaq qadagan deyildir?
1. Yik avtomobilinin.
2. Avtobusun.
3.Minik avtomobilinin.

4. Hor iigiindo qadagandir. (m.55pV-7)

nisamindan 9vval qoyulmus
nisanimin qiivvasi hara qadardir?
1.Montoganin baslangici nisanina qodar.
2. Moantaqonin sonuna qadar.

3. Birinci yol ayricina gadar.

«sitirot mohdudlasdirilir»

(m.64pVID)
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I.Hans1 nagliyyat vasitalorind 16vhacikds gostarilon iisulla
durmaga icaza verilir?

1.Ancaq minik avtomobilleri ve motosikllera.

2.Biitiin avtomobillara.

3.Maksimal kiitlasi 3,5 tondan ¢ox olan yiik

I1.Bu ox isarasinda hansi istigamatds horokat etmoys icazo
verilir?

1.Ancaq sola.

2.Ancaq geri.

3. Geri va ya sola.

avtomobillorindenbasqa biitiin avtomobillara. (m.66,68) (m.69p18)
/ mom
LR o m

3 —

III.Nizamlayicinin bu vaziyyotindo hansi istigamats getmok
olar?

1.Heg bir istigamato.

2.Ancaq saga.

3.Diiz vo saga. (m.58pll-b)

IV.Déngoalordo horakat siiratinin yiiksoldilmasi morkoszdon
qa¢ma qiivvasina necd tasir edir.

1.Tasir etmir.

2.Harakat siiretinin artimina uygun artir.

3.Horokat siiratinin kvadrati qodar artir.

V.Siz saga hansi zolagdan d6ns bilorsiniz?
1.Ancaq sag zolaqdan.

2.Ancaq sol zolagdan.

3.Haor iki zolagdan.

(m.69p18)

VIL.Buradan geri donmay? icazs verilirmi?
1.Verilmir.
2.Gorintis 100m-dan ¢oxdursa verilir.

agl

VIIL.Yasayis montagalorindon konarda bu nisanlarin hansinda

0tmay? baslamaq olar?
1.Birincida.
2.1kincido.
3.Heg birinda.

VIIL.Siz qarsidan galon yiik avtomobilina yol vermalisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.51pVII)

IX. Baldir siimiiklorin sinmasi zamam sinlori neco qoymagq

lazimdir?

1. Ayagm igori torofindon dabanindan baslayaraq bud-
¢anaq oynagina kimi qoyulur.

2. Ayagin igari va ¢61 torafindon, daban va diz oynaglarinin

barkidilmassi ils dabandan baglayaraq budun yarisinadok

X. Dongolordo avtoqatlarin qosqusu yerddayismoyo meyl
edirmi?

1. Moarkazdan konara meyl edir.

2. Meyl etmir.

3. D6ngonin markazina torof meyl edir.

goyulur.
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I. Bu lévhacik (7.2.1.) hans1 nisanlarin qiivvods oldugu sa-
honi gostarir?

1. “Otmok gadagandir”.

2. “Dayanmaq qadagandir”.

3. “Signal vermoak qadagandir”. (m.64pVIII)

II.Bark ¢ovgun, qati duman olan yolda, hansi isaglar yolu
daha yaxsi isiqlandira bilor?

1.Faralarin uzun isiglari ilo duman olehino faralarin birgs
isa salinmas.

2.Faralarin yaxin isiqlari ilo duman slehins faralarin birge
isa salinmas.

(m.73pVII)

- A = - e
II1.Gostarilon yerds dayanmaga icazd verilirmi?
1. Verilir.

2.Verilmir.

3.Verilir, agor dayanan avtomobillo nisanlanma xatti
arasindaki mosafo 3m-don ¢oxdursa.

IV.Saga donorkon hansi tramvaya yol vermoalisiniz?
1.Ancaq A.
2.Ancaq b.
3.Hor ikisina.
4.Heg birina.

(m.52pIV-3)

V.Diiz gedarkan hansi naqliyyat vasitasind yol vermalisiniz?
1.Motosikleta.
2.Yuk avtomobilina.
3.Hor ikisina.

4.Heg birina. (m.77plll)

(m.76plII)

VL.Siz sola doénorkan kima yol vermalisiniz?
1.Ancaq yiik avtomobilina.
2.Ancaq avtobusa.

(m.77pl)

VIL.Bu voziyyatds sizo domir yol kecidino daxil olmaga icazd
verilirmi?

1. Yaxinlasmaqda olan gatar yoxdursa verilir.

2.Yox.

3. Ha. (m.44pllI-4)

3.Hor ikisina.

1 2 3

VIII.Bu nisanlarin hansi sola donmoani qadagan edir?
1.Birinci.

2 Ikinci.

3.Ugiincii.

4. Birinci va ikinci.

IX. Siiriicii kimlori getdiyi istigamato aparmalidir?

1. Yol tomir xidmati is¢ilorini.

2. Hayat1 tohliiks altinda olan xastslorin yanina gedon hokim
va tibb iscilorini.

3.Damir yol ndvbatgilerini.

4. Gostorilonlorin hamisini. (m.37plI)

X. Avtomobilin yiikk gotiirmd
yiiklonmasi na iiciin tohliikalidir?
1.Tormoz sistemi siradan gixar.
2. Asma ehtimali var.
3. Tormoz yolu ¢oxalir.
4. Biitiin gostarilonlar ola bilar.

qabiliyyatindon artiq
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L.Siz saga donarkon avtobusa yol vermalisinizmi?
1.Ha.

2.YoXx. (m.76pll)

I1. Yasayis mantaqgalorinin hansi kii¢calorinds NV isiqlar:

sondiiriilmiis voziyyatds duracaqda dayana bilor?

1) Gorginliyi az olan kii¢olords.

' 2) Biitiin kiigalorda.

3) Heg birinds dayana bilmaz.
(m.73pVIl-qeyd)

II1.Siz motosikleti 6t3 bilorsinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.51, 64)

IV.Maksimal kiitlosi 3,5 tondan ¢ox olmayan yiik
avtomobili durma qaydasim pozmusdurmu?

1.Ha.

2.Yox.

(m.52plD)

V.Diiz getmaKk ii¢iin siz:

1.Svetofor qarsisinda dayanib yan yoldan gslon avtomobile
yol vermalisiniz.

2.Yol ayricin1 dayanmadan kegib getmoalisiniz.

(m.60pV)

1 2

VI.Bu nisanlardan hansmin qiivvasi birinci yolayricina
qodordir?
1. Birincisinin
2. Ikincisinin
3. Hor ikisinin.
(m.64pVI)

e

VII. Bu nisanda maksimal Kkiitlasi 3,5 tondan artiq olan yiik
avtomobilinin horakatins icaza verilirmi?
1) icazo verilmir.
2) Ancaq hamin sahads yasayan votondaslara moxsus olan NV-
nin harokotino  icazo verilir.
3) Biitiin hallarda icazo verilir.

(m.65pV)

VIII.Hans: siiriicii dayanma qaydasim pozmusdur?
1.Yiik avtomobilin siiriiciisii.
2.Minik avtomobilin siiriiciisii.
3.Hor ikisi.
4.Heg biri.
(m.43plI-3)

IX.Hans1 NV-ds sutkanin qaranhq vaxti ancaq qabarit
isiqlar1 yandirilmahdir?
1) Qosqularda.
2) Yedoays alinan NV-da.
3) Har ikisinda.
(m.73plll-2)

X. Xiisusi sas signal1 va sayrisan isiq signali veran operator
NV-nin siiriiciilori tabe olmahdir:
1) Svetaforun signallarina.
2) Nizamlayicinin signallarina.
3) Har ikisino
M74p])
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I.Diiz getmoak ii¢iin siz:
1.Yol ayricinmi birinci kegmalisiniz.
2.Har iki naqliyyat vasitasina yol vermalisiniz.

II. Bu nisanlarin hansinda homin arazidon ¢ixan NV-nin
siiriiciilori harakatin digar istirakcilarina yol vermolidir?
1) Birincida.

3.Ancaq xiisusi sas va isiq siqnallari qosulmus avtomobils | 2) ikincida.
yol vermolisiniz. 3) Hor ikisindo.
4) Heg birindo.

(m.48pl,m.76pl)

I11.Burada geri harakata icazs verilirmi?
1.Verilmir.
2.Verilir, nisana qador.

(m.45pllI)

IV.Siz sola donmoak iiciin kima yol vermolisiniz?

1.Hor iki naqliyyat vasitasina.

2.Ancaq xiisusi is1q signalt qurasdirilmis yiikk avtomobilina.
3.Hec kimo. (m.77pll)

3.Verilir piyada kecidino godor.

o\
V.Siz qarsidan galon avtomobils yol vermolisinizmi?
1.Ho.

2.Yox. (m.51pVII)

VI.Bu nisan qadagan edir?

1) NV-nin horokati.

2) Mexanik NV-in harakatini .

3) Saatda 20 kilometrdon yuxar1 horokst edan NV-nin
horokatini. (m.45pl11)

VII. Siiriicii kimlori getdiyi somtin oaksino dasimaga

borcludur?
1) Tacili tibb yardima ehtiyaci olan soxslori.
2) Tacili tibbi yardim gdstormak iigiin gedon sohiyya iscilorini.

3) Har ikisini.

(m.37pI-15, m.37pIII)

- .

VIII.Nizamlayicinin bu vaziyyatinds hara geds bilorsiniz?
1.Ancaq saga.

2.Diiz vo saga.
3.Istonilon istiqgamota.
4.Heg bir istigamaoto.

(m.58plI)

IX. U¢ harakat zolagi olan ikitarafli harakat yollarinda orta
zolagdan saga donmay»? icaza verilirmi?
1) Ho.
2) Yox.
(M 49 p III)

X. Hans1 NV-nin siiriiciilori nizamlayicinin signallarina
tabe olamaya bilor?
1) Xiisusi sas vo sayrisan isiq signali veran NV-nin.
2) Ancaq xiisusi sas signali veran NV-nin.
3) Hor ikisi tabe olmalidir.
M74p])
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1.Siza hansi istigamato harakat etmaya icazd verilir?
1.Ancaq saga.
2.Ancaq sola.

3.Saga, sola, geri. (m.75plII)

OO0

I1. Bu nisanlarin hansi veloseped harakatini qgadagan etmir?
1) Birinci.

2) ikinci.

3) Ugiincii.

III.Belo voziyyatdo minik avtomobili ilo hans1 zolaqda
harakata icaza verilir?

1.1stonilon sirada.

2.S0l kenardan basqa istonilon sirada.

3.Ancaq sag sirada. (m.49p1)

(m.1p18, m.64)

IV .Kim yol vermalidir?
1.Minik avtomobilinin striiciisii.
2.Yik avtomobilinin siiriiciisii.

(m.42pXI)

V.Belo vaziyyatdo domir yol kecidini kecmok olarmm?

1.Olar.

2.0lmaz.

3.Yaxinlasmaqda olan qatar yoxdursa olar.
(m.44pllII-2)

/4
i

S

“OOo>*
1 2
VI. Bu nisanlarin hansi domiryol ke¢idi qarsisinda
qurasdirilir?
1) Birinci.
2) ikinci.
3) Ugiincii.

4) Birinci va ikinci.

VII. Hans1 NV-ds odsondiiron olmahdir?

1) Yanqosqulu motoskletda.
2) Yanqosqusuz motoskiletda.
3) Hor ikisnido olmalidir.

4) Heg birindo olmamalidir. (1 sayliolavo M VIl p 7)

(m.62pVI-4)

VIILSiz diiz getmok iiciin minik avtomobilino yol
vermolisiniz?

1.Has.

2.YoX. (m.77plIll)

IX. Hans1 NV-do diyirlonmoys qars1 dayaqlar olmahdir?
1) icazo verilon maksimal kiitlosi 3.5 tondan ¢ox olan yiik
avtomobillarinda.
2) icazo verilon maksimal kiitlosi 5 tondan ¢ox olan
avtobuslarda.
3) Har ikisinda.

(1 sayli slavo M VII p 7)

X. Sutkanin isigh vaxt1 hans1 NV-ds faralarin yaxin
isiqlar1 yandirilmahdir?
1) Agir ¢okili yiik dastyan NV-da.
2) Iri qabaritli yiik dagtyan NV-da.
3) Usaq destalori dastyan avtobuslarda.
4) Har iigiinda.
(m.73pV)

85



L.Bu yol ayricindan sola dénmoak iiciin sola donmo isarasi no
zaman verilmolidir?

1.Yol ayricina daxil olana gador.

2.Birinci kasismoni kegon kimi.

3.Hor ikisi qaydalara uygundur. (m.42p1)

1 2

II. Eyni zamanda ke¢cmok ¢atin oldugda hansi nisan
tarafdon harakat edon NV-nin siiriiciisii yol vermoalidir?
1) Birinci.

2) Ikinci.

(m.51pVID)

I11. Bu nisanda 6tmay»? icaza verilirmi?
1) Verilmir.
2) Qars1 harokot zolagina ¢ixmamagq sorti ilo verilir.
3) Biitiin hallarda verilir.
M51pV-1

IV.Siz dairavi harakat olan yola daxil olan yiik avtomobilina
yol vermalisiniz?

1.Ha.

2.Yox.

i

V. Siz meydana hansi zolaqdan daxil olmalisimz?
1.Ancaq Sag zolagdan.
2.Sag va ya sol zolaqdan.

(m.42pVI)

(m.42pXV)

VL.Sola donarkan kima yol vermalisiniz?
1.Minik avtomobili vo avtobusa.
2.Ancaq motosikleta.

3.Ancaq avtobusa.

4.Heg kima.

(m.77pIl)

VII. Yol ayricindan na gqadar uzaqlasdiqdan sonra geri

donmay»? icazs verilmir?

1) 5Sm.

2) 10 m.

3)30m.

4) Har iigiinds icaza verilir.

(M 42 p XII)

VIII.Yasil isiq yanarkon siz:

1.Yiik avtomobilina yol vermadan harakats baglamaliyam.
2.D6nmoeni basa catdirmaq tiiglin yitk avtomobilino yol
vermoliyom.

(m.76pV)

IX. Hansi nasazliqda NV-nin istismar1 qadagan olunur?
1) Konstruksiyada nazords tutulmus arxa miihafize qurgusu
olmadiqda.

2) Tokarlerin diskinds ¢atlar olduqda.

3) Hor ikisinds qadagan olunur.

(1 sayli slave, m.Vp3, m.VIIp5)

X. Hansi halda 6tma masafasi daha cox olar?

1) Otiilon NV-in siiroti 40 km/saat, &toninki iso 60 km/saat
olduqda.

2) Otiilon NV-in siirati 70 km/saat, dtoninki iso 90 km/saat
olduqda.

3) Hor iki halda moesafa eyni olur.
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L. Siz yol ayricim diiz kegmok iiciin tramvaya yol
vermoalisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

I1. Yiikiiniin agirhg 7,5 ton olan avtomobil bu nisanin
qiivvado oldugu sahaya daxil ola bilormi?

1) Ho.

2) Yox.

(m59pIX)

2

I11. Bu nisanlarin hansi miivafiq NV-in har iki istiqgamoatds
harakatini qadagan edir?

1) Birinci.

2) Ikinci.

3) Har ikisi.

IV.Hans traektoriya iizrs sola donmaya icaza verilir?
1. Ancaq A.
2. Ancaq B.

3. Hor ikisi iizro. (m.42pVII)

(m.64plV)

g
i

V.Siz diiz gedorkon kima yol vermslisiniz?
1.Tramvaya va avtomobila.

2.Ancaq tramvaya.

3.Heg birina.

VL. Intensiv harokat vaxti harokat zolagim hansi halda
doyismak olar?

1) Yalniz sola vo ya saga donmok tigiin.
2) Dayanacaga vo ya duracaga ¢ixmaq ii¢iin.
3) Hor iki halda doyismak olar.

(M 49 p VI)

VIIL.Svetoforun yasil isiginda gostorilon ox isaralori sizo noyi
bildirir?

1.Saga horakotin alave seksiya ilo nizamlanmasini.

2.Saga harakatin qadagan olunmasini.

(m.59pV)

sahosindo uzun miiddatli

VIIL.Gostarilon yolun hansi
durmaga icaza verilir?
1. 500m-don sonra xiisusi ayrilmis meydancada.
2.Y ol kenarinin istenilon sahasindo.
3.Gostarilen har iki yerda.
(m.52pIII)

IX. Yasayis mantagoalorindon konarda minik
avtomobillorinds kimlar tahliikasizlik komarindan istifado
etmoalidir?
1) Ancagq siiriicii.
2) Siiriicii vo qabaq otracaqda aylason sornisin.
3) Avtomobilds olanlarin hamist.

M37p6)

X. NV-nin sag takri yol qiraginin yas yumusaq torpaq
hissasina diisdiikds siiriicii no etmoalidir?
1) NV-ni kaskin tormozlama ilo dayandirmalidir.
2) Asta tormozlama ilo NV-ni sol torofo yonaltmolidir.
3) Tormoz vermadon NV-ni asta-asta harokot hissosine
yonoltmolidir.
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I.Geri donorkon kima yol vermalisiniz?
1.Ancaq minik avtomobilina.
2.Har iki naqliyyat vasitasina.
(m.77pl)

Y

I1. Yasayis mantaqgalorindon koanarda bu nisanlarin hansi
tokrar olunur?
1) Birinci.

2) ikinci.

3) Hor ikisi.

4) Heg biri.

2

IIL. Tunellords qurasdirilan nisan hansidir?
1) Birinci.

2) ikinci.

3) Hor ikisi.

(M 62 p VI-3)

IV.Minik avtomobili gostarilon yerds dayana bilormi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.52pIV-3)

V.Minik avtomobili ilo hansi istigamata harakat eds bilorsiniz?
1.Ancaq diiz.
2.Saga va sola.

3.Istonilen istiqgamota. (m.65, 68)

VI1.Diiz gedarkon kima yol vermolisiniz?
1.Tramvaya.

2. Tramvay va minik avtomobilina
3.Minik avtomobilina.

(m.77plL I1I)

VII. Hansi yasadak olan usaqlar tohliikasizlik komarini

baglamaya bilor?

1) 15 yasadok.
2) 17 yasadok.
3) 12 yasadok.
(m.37p6)

4.Biitiin nogliyyat vasitalorina.

VIILSakilds gostarildiyi kimi saga donmays icaza verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.42pXII)

IX. Yolayricina 5 m qalmis texniki nasazhga gora yol
konarinda dayanan NV-nin siiriiciisii qaza dayanmasi
signalin1 qurasdirmahdirmi?

1) Ho.

2) Yox.

3) Qoza dayanmasi isiq signali nasaz olduqda quragdirmalidir.

(m.52pIV-4)

X. Sinlords tayziqin normadan cox olmasi yana siiriismaya
neca tasir edar?

1) Artirar.
2) Azaldar.
3) Tosir etmoz.
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1.Belo manevr etmaya icazs verilirmi?

1.Verilmir.

2.Qarsidan naqliyyat golmirsa verilir.

3.Slagbaumla yiik avtomobili arasindaki masafs 6 metr
olarsa verilir. (m.51pV)

m .
1 2

I1. Bu nisanlarin hansi “qaza dayanaca@ yeri” nisani ilo
birgs qurasdirihr?

1) Birinci.

2) ikinci.

3) Hor ikisi.

II1.Gdstarilon yerlorin hansinda dayana bilarsiniz?
1.Ancaq A.
2.Ancaq B.
3.Ancaq B va B.
4.Heg birindo.
(m.52pIV-4)

(M 66 p IV)

IV.Bu vaziyyatdo sola donorkon siz hansi svetoforun
isarasina amal etmoalisiniz?
1.Girisdokinin.
2.Cixigdakimin.
3.Hor ikisinin.
(m.76plV)

V.Belo vaziyyatda siz harada dayanmahisimz?

1.Birinci relso 5Sm galmas.

2.«Bir xattli domir yolu» niganinin qarsisinda.
3.«Dayanmadan kegmak qadagandir» nisaninin garsisinda.
4 Istonilon yerds dayanmaq olar.

(m.44plV)

® &

VI. Bu nisanlarin hansinda at-araba ils harokati davam
etdirmak olar?
1) Birincida.
2) ikincido.
3) Heg birindo.
M64plV)

VII. Yolun harakat hissasindo qisa miiddatli islor
aparildiqda “yol islori” (1.23) nisan1 tomir aparildig yera
ne¢d metr qalmis qoyulur?
1) 30-40 m.
2) 10-15 m.
3) 50-100 m.

M62p VI-1

VIII. Vertikal nisanlanma xatlari:

1.Nagliyyat vasitalorin durmasini qadagan edir.
2.Nogliyyat vasitalorin dayanmasini qadagan edir.
3.Yolun tohliikali sahasinin konarini gostarir.

(m.69)

IX. Hansi yerlordo NV-nin 20 km/saat-dan yuxari harakat
etmasing icaza verilmir?
1) Yasayis montogalorinds.
2) Yasayis zonalarinda.
3) Hor ikisinda.
(m.45p 1)

X. Hans halda piyada ke¢idina bes metrdon yaxin masafy
dayanmaga icaza verilir?
1) Ancaq sornigin mindirib-diigtirmok G¢iin.
2) NV-do bas veran texniki nasazligi aradan gotiirmok tigiin.
3) Heg bir halda icazo verilmir.

(m.52pIV-4)
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I.Kalonu miisayot edon DYP masmm sizo yaximlasdigda no
etmolisiniz?

1. Kalona qosulub onunla birlikds harokat etmaliyom.

2.Sag zolaga ¢okilib horaksti davam etdirmaliyom.

3. Soki kenarma ¢okilib dayanmaliyam kalon kegdikden
sonra horakoto baglamaliyam.

(m.48pll)

—— .

I1.Siz qarsidan galon avtomobils yol vermolisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.51pVII)

1 2

II1.Bu nisanlarin hans1 NV-nin har iki istiqgamatda
harakatini qadagan edir?
1) Birinci. 2) ikinci.

(m.65pIV)

IV.Diiz gedarkon tramvaya yol verilmolidirmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.77pllI)

3) Hor ikisi.

V.Bu yol ayrici necd horakat hissasinin kasismasindon
ibaratdir?

. ﬁ
1 2 3

VI. Tam kiitlasi 3.5 tondan cox olan yiik avtomobillarinin

harakatini qadagan edon nisan hansidir?

1.Bir. 1) Birinci. 2) ikinci.
2.Iki. 3) Ugiincii. 4) Heg biri.
(m.1p7) (m.65pV)
VII. Tormoz sistemi nasaz olan NV-ni hansi iisulla
yedayoalmagq olar?
1) Sart birlagdirici ils.
2) Qismon va ya tam yuklomokla. 4 =, i
3) Hor ikisi qaydalara uygundur. VIIL.Siza hansi istigamatlords harokat etmays icazd verilir?
(m.55pV) 1.Saga birinci dongaya.

2.Saga birinci va ikinci dongoya
3.Hoarakat etmoys icazs verilmir.
(m.76pII)

IX. Sutkann isigh vaxti faralarin yaxin isiqlari
yandirilmahdir:
1) Avadanliglasdirilmis yiik avtomobillorinds sarnisin
dasidiqda.
2) Usaq dostalori dasiyan avtobus vo mikroavtobuslarda.
3) Har ikisindo.

(m.73pV-2)

X. NV-nin hansi nasazhiginda istismar qadagan olunur?
1) islonmis qazlarda zohorli maddslorin miqdar miioyyon
edilmis kemiyyotdon ¢ox olduqda.

2) Islonmis qazlarin tiistiilonmosi miioyyon edilmis
komiyyatdon ¢ox oldugda.

3) Hor iki halda qadagan olunur.

(1 sayli olavo m.VI)
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I. Siz gostorilon yerds avtomobilinizi

duracaga qoya
bilorsinizmi?
1.Ha.
2.Yox.
3.Marsrut naqliyyat vasitslorine manes toratmirss qoymaq
olar.

(m.52pIV-7)

1 2

I1. Hansi halda bu nisanlar enisin va ya yoxusun bilavasits
baslangicinda qoyulur?
1) Enislor vo yoxuslar bir-birins yaxin olduqda.
2) Heg biri halda qoyula bilmoz.
(m.62pVI-2)

I11.Siz yiik avtomobilina yol vermoalisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

IV. Bu yol ne¢d harokat zolagindan ibaratdir?
1.1ki.
2.Dord.

(m.1pl95)
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V.Sakilds gostorildiyi kimi geriys harakat edorok sola donmok
olarmm?
1.Ha.
2.Yox.
(m.42pXI1V)

1 2

VI. Bu nisanlarin hansi miivafiq NV-in har iki istigamoatdo
harakatini qadagan edir?

1) Birinci.

2) ikinci.

3) Hor ikisi.

VII. Hansi yedoys almada uzunlugu 5 metr olan birlasdirici

hissa istifads oluna bilor?
1) Sort birlagdirici ilo yedoys almada.
2) Elastik birlogdirici ilo yedoyo almada.

3) Hor ikisinda.

(m.55pV-9)

VIIL.Siz sola donorkan kims yol vermoalisiniz?
1.Minik avtomobilina va avtobusa.

2.Ancaq minik avtomobilina.

3.Heg kimo.

(m.77pIl)

IX. Yol ayricindan kanarda sola va ya geri donarkan relssiz
NV-nin siiriicii kima yol vermolidir?
1) Qarsidan golon NV-na.
2) Eyni istigamotds harokat edon relssiz NV-no.
3) Hor ikisinos yol vermolidir.
(m.42p IX)

X. Yolayricindan konarda geri donarkan harakat hissasi-
nin sag kanarmndan manevr etmayJ icazs verilirmi?

1) Yolun sol kanari tarafdon manevr etmak {igiin yolun eni
kifayot etmodikdo verilir.

2) Verilmir.

3) Bitiin hallarda icazs verilir.

(m.42pIX)
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L.Bu yolda qosqu ilo horokat edon minik avtomobilinin
maksimal harakat siirati olmahdir:

1. 60 km/s.

2. 70 km/s.

3. 90 km/s. (m.50pl1-4)

II. Yiiklorin yigilmasi1 vo ya bosadilmas iiciin zoruri olan
vaxt arzindo NV-nin horakatsiz vaziyyata gotirilmasi neco
adlanir?

1. NV-in dayanmasi.

2. NV-in macburi dayanmas.

(m.I1p29,30)

O

II1. Bu nisanlarin hans1 hamin sahads isloyon va ya yasayan
vatondaslara xidmot edon NV-na samil edilmir?
1) Birinci.

2) Ikinci.

3) Hor ikisi samil edilir.

IV.Kim yol vermalidir?
1. Tramvay siiriiciisii.
2.Soldan yaxinlasan naqliyyat vasitesinin siiriiciisii.

(m.76pll)

(m.65pV)

V.Saga donmak iiciin siz tramvaya yol vermolisiniz?
1.Ha.
2.Yox.

(m.58plI)

1 2

VI. Bu nisanlarin hansinda sola donmay3 icazs verilir?
1) Birincida.
2) ikincida.
3) Heg birindo.
(m.48pIV)

VIL.Gostorilon traektoriya iizro geri donorkon hansi donmo
isarasi verilmoalidir?
1.Ancaq sol.
2.Ancaq sag.
3.Sokiya gadar sag, sokidan sonra sol.
(m.42pl)

VIIL.Hansi traektoriya iizrs sola dona bilorsiniz?
1.Ancaq B.

2.Ancaq A.

3.Hor ¢l izro.

(m.42pVII)

IX. Yolun 100 metrdan az goriilon hissasinds qadagan
olunur:
1) Geriys donmoak.
2) Geriya harokat.
3) Hor ikisi.
4) Heg biri.
(m.42pXI1I)

X. Yasayis mantoqgalarinin hansi yollarinda sag zolag bos
olduqda sol zolagla harakat etmays icazd verilmir?
1) Avtomagestralda.
2) Avtomobilillar ii¢iin olan yollarda.
3) Hor ikisinda.
(m.49p 1)
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SO

I. Bu nisanlarin tolablarine amal etmamayagors siiriiciiniin
amoali necas balla qiymatlondirilir?

1) 3 balla.

2) 4 balla.

3) 5 balla. (inzibati xatalar 151.2)

I1. Bu nisanin tasir zonasi hara qadordir?

1) Birinci yol ayricina qadar.

2) Yasayis montaqgasinin sonuna gadar.

3) “Minimal siirotin mohdudlagdirmasinin sonu” nisanina

(M 65)

godor.
' 1
1 2

1 2
I11. “Zolagin baslangic1” nisan1 hansidir? IV. “Zolagin baslangic1” nisan1 hansidir?
1) Birinci. 1) Birinci.
2) ikinci. 2) ikinci.
3) Hor ikisi. 3) Heg biri.
4) Hor ikisi.

V. Bu nisanda hans1 yiik avtomobilloring saga v ya sola
harakat etmak qadagan olunmur?

1) Ancaq maksimal kiitlosi 3.5 tondan artiq olmayan yiik
avtomobillarina.

2) Biitiin yiik avtomobillarina.

3) Biitiin yiik avtomobillerine qadagan olunur.

& A

VI. Usaqlar1 qrup halinda dasiyan NV-da hansi nisan
qoyulmahdir?
1) Birinci.
2) ikinci.
3) Ugiincii.
4) Forqi yoxdur har hans1 birini qoymagq olar.
M72p3)

S0

VILBu nisanlardan hansi1 NV-in har iki istiqgamatdo
haraskatini qadagan edir?
1) Birinci.
2) Ikinci.
3) Har ikisi.
M 64 p1V)

VIII. Bu nisanda hans1 NV-nin harakatinag icaza verilir?
1) Maksimal kiitlasi 7 ton olan yiiksiiz NV-na.
2) Maksimal kiitlasi 7 ton olan yiiklii NV-na.
3) Har ikisina.
4) Heg birina.
M 64)

IX. Yas ortiiklii yolda horakat edon NV-nin siiriiciisii
tohliikasizliyi necd tomin etmoalidir?

1) Qarsida horokot edon NV-ilo ara mosafosi ¢ox saxlamalidir.
2) Kaskin tormozlamadan ¢akinmalidir.

3) Horakat siiratini yiiksaltmamalidir.

4) Har tigiino omoal etmolidir.

X. Siiriicitys NV-nin harokati zamam telefonla daniymaga
icazs verilirmi?
1) Telefonu alds saxlamamagq]la istifads etmayas icaza verilir.
2) Biitiin hallarda icazs verilir.
3) Heg bir halda icazs verilmir.

M37pV-2)
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I.Sola donarkon siz kima yol verilmolisiniz?
1.Ancaq avtobusa.
2.Ancaq piyadalara.
3.Avtobusa vo piyadalara.
4.Heg birina.
(m.76pl)

I1.Siz yol ayricindan diiz getmoak iigiin:
1.Minik avtomobilins yol vermalisiniz.
2.Y ol ayricini birinci kegmoalisiniz.

(m.77plIV)

II1.Siiriicii dayanma qaydasim pozmusdurmu?
1.Ha.
2.Yox.

(m.52plV-4)

IV.Bu nisan siz> ndyi xabordar edir?
1.500 m-dan sonra tohlitkali dongoalarin olmasini.
2.Nisandan baslayaraq 500 m uzunlugunda tohliikali
dongalorin olmasini.
3.Nisandan 150-300m uzaqda uzunlugu 500m olan tohlii-
kali déngalerin olmasini.

(m.68)

-

V.Motosikleti 6tmay9 icazd verilirmi?
1.Ho.

2.Yox.

3.Ancaq yol ayricin1 ke¢dikdan sonra icaza verilir.

(m.51pV)

VLBu yol ne¢o harakat zolagindan ibaratdir?
1.Bir.

2.1ki.

3.Dord.

(m.1p7)

VII. Hoarokot zamam spidometr siradan c¢ixarsa siz nd
etmolisiniz?

1. Is giiniinii basa ¢atdirmaliyam.

2. Hoarakoti dayandirmaliyam.

3. Tahliikesizliyi tomin etmskds parklanma yerine va ya
tomir mantaqasine getmoliyom. (1 sayli slava)

VIII. Domiryol kec¢idindon an azi1 no qador uzaqlasdigdan
sonra geri donmay»? icazd verilir?

1. 30 metr.

2. 50 metr.

3. 100 metr.

4. Har ii¢iinds icazs verilir. (M 42 p XII)

IX. Birtorafli yolda isaralonmis piyada kecidindon an azi ne¢o
metr uzaqlasdiqdan sonra dayanmaga icaza verilir?

1. 5 metr.
2. 10 metr.
3. Kegon kimi dayanmaga icazs verilir.
M 52 pIV-V)

X. Sakilords hans1 NV-nin durmasina icaza verilir?

1. Minik avtomobillorinin vo motoskletlorin
2. Minik avtomobillorinin motoskletlorin vo maksimal
kiitlasi 3.5 tona gadoar olan yiikk avtomobillarinin.
3. Heg birino icazs verilmir.
M 52plI)
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L.Siz diiz getmak iiciin kima yol vermolisiniz?
1.Ancaq tramvaya.
2.Ancaq minik avtomobilina.
3.Hor iki naqliyyat vasitesina.
(m.77pllI)

I1.Oxla gostarilon yerds dayanmaga icazs verilirmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.69p4 vo m.52p10)

III.Yoxusun axirmda 6tmays kecmoyo icaza verilirmi?
1.Qars1 harokat zolagina ¢ixmamaq sorti ils verilir.
2.Heg bir halda verilmir.

(m.51 V-6)

IV.Hans1 zolaqda harakat etmaya icazd verilir?
1.Ancaq sagda.
2.Sagda vo ortada.
3.Istonilon zolaqda.
(m.49pl)

V.Hansi siiriicii yol vermolidir?
1.Saki qiragindan harokats baglayan siiriicii.
2.Dayanmagq ii¢iin soki qiragina yaxinlasan siiriicii.

(m.42pI)

VI.Dayanma qaydasim hansi siiriicii pozmusdur?
1.Yiik avtomobilinin siiriiciisii.

2.Minik avtomobilinin siiriiciisii.

3.Hor iki siiriicii.

4.Heg biri.

(m.52pIV-3)

VII. Dag yollarinda hansi birlosdirici ilo yedoys almaga icazo
verilir?
1. Bork birlosdirici ilo.
2. Yumsaq birlosdirici ila.
3. Hor ikisi ila.
M 55p VD

VIII. Sutkanin qaranhq vaxti yedays alinan NV-in hansi
isiqlar1 yandirilmahdir?

1. Faralarin yaxin isiglar1 vo arxa qabarit isiglart.
2. Faralarin uzaq isiqlar va qabarit isiqlar.
3. Ancaq qabarit isiglar1.
M 73 p 11I-2)

IX. ”Dayanmaq qadagandir” nisam hans1 NV-na samil
edilmir?

1. Marsrut iizro isloyan ictimai NV-no.
2. I va Il grup olillorin idars etdiyi alil isaresi olan N'V-na.
3. Hor ikisino samil edilir.
4. Heg birino samil edilmir.
(M 64 p V-2)

X. NV-don yolun horakst hissasind diison yiik maned
yaratdiqda siiriicii no etmolidir?

1. Onu dorhal aradan gotiirmalidir
2. Aradan gotiirmok miimkiin olmadiqda, qoza dayanma
nisan1 qoymalidir.

3. Siiriicii dorhali DYP-a xabar vermalidir. (m55pVII)
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I. Noagliyyat vasitalorindon hansi horakati davam etdirs bilor?
1.Avtobus.

2.Minik avtomobili.

3.Hor ikisi.

I1.Siz sola donarkon kima yol vermolisiniz?
1.Ancaq avtobusa.
2.Ancaq minik avtomobilina.

3.Heg kimo.

(m.77pll)

4.Heg biri.

I11.Sizo hansi istigamato horokoti davam etdirmoys icaza
verilir?

1.Diiz, sola va geri.

2.Sola vo diiz.

3.Istonilon istiqgamatlora.

(m.66)

IV.Hans siiriicii gaydam pozur?
1.Haor ikisi.
2.Ancaq A.
3.Ancaq B.
4.Heg biri.
(m.69p11)

-

V.Gostarilon voziyyatds har iic nogliyyat vasitosini bir basa
0tmays icaza verilirmi?
1.Ha.

2.Yox. (m.51pV-2)

VI.Korpiiniin iistiindo dayamb sarnisin mindirmok olarm?
1.Ha.
2.Yox.
(m.52pIV-2)

VII. Sutkann isigh vaxti ictimai N'V-nin siiriiciisii hans1
nisan qurasdirilmis yolla harakat etdikds faralarin yaxin
isigim yandirmahdir?
1. ”Hoarokat qadagandir”.
2. ”Giris qadagandir”.
3. Hor ikisinds yandirmalidir.

(M 73 p V-6)

VIILI. Siini isiqlandirilan tunelds NV-nin hansi isiqlar
yandirmahdir?

1. Faralarin yaxin igiglart.

2. Faralarin yaxin va ya uzaq isiqlar vo arxa qabarit
isiglari.

3. Isiglarin yandirilmasima ehtiyac yoxdur.

(M 73 p III-1)

IX. Tunelin garsisinda yol konarinda texniki nasazhga goro
macburu dayanan NV-nin siiriiciisii qdza dayanmasi isiq
signalim yandirmahdirm?
1. Ha.
2. Yox.

M 52plIV-2)

X. Dayanmagq hansi yerlords qadagan olunmur?

1. Tuneldo.
2. Damiryol kegidina 10 m qalmas.
3. Sakilarda.
4. Biitiin gostarilon yerlordo.
M52plV)
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LBelo vaziyyotdo

vermolisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

siz qarsidan golon avtomobilo yol

(m.51pVID)

Sola donmok iiciin siz minik avtomobilino yol

1I.

vermplisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.

(m.77pIII)

I11.Siz yol ayricindan diiz getmak iiciin kima yol vermolisiniz?
1.Ancaq tramvaya.
2. Tramvay vo minik avtomobilina.
3.Heg birina.
(m.77plIID)

IV.Siz yol ayricina daxil olarkan:
1.Har iki naqliyyat vasitasing yol vermalisiniz.
2.Y ol ayricini birinci tork etmolisiniz.
(m.42p15)

V.Bu vaziyyatds qoza dayanma nisam nogliyyat vasitolorindon
nd qadar arah qoyulmahdir?
1. 15m. 2.30 m.
3.50 m. 4. 100 m.
(m.55pIlI)

VI. Sola dénarkon kima yol vermalisiniz?
1.Ancaq garsidan galona.
2.Hor iki NV-no.

(m.77pIII)

VII. Avtomobilin yana siiriismasinin qarsisim almaq iiciin
siiriicii no etmoalidir?

1. Siikan ¢arxini siiriismonin oksino firlatmalidir.

2. Sitkan c¢arxini siiriisms istigamotino firlatmalidir.

VIII. Hoar istiqgamotds azi iki harakat zolag: olan iki torafli
yollarda qarsidan horakat iiciin nazards tutulmus zolaga
ke¢mok olarmu?
1. Olar.
2. Ancaq 6tma zamani olar.
3. Heg bir halda olmaz.

M49plD)

IX. Hansi estakadalarin altinda dayanmaga icaza verilir?
1. Eyni istigamoto iki hoarakat zolagi olan.
2. Eyni istigamats {i¢ horakot zolag: olan.
3. Haor ikisinds icazs verilir.
4. Heg bir halda icazo verilmir.
M52pIV)

X. Qatar galmirsa domiryol kecidino 5 metrdon yaxin
masafads dayanmaq olarmi?
1. Ha.
2. Yox.
M44plV)
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L.Bu voziyyotdos siz:

1.Basga nogliyyat vasitesi yoxdursa dayanmadan kegib
getmolisiniz.

2.Nisanin qarsisinda dayanmalisiniz.

3.Stop xatti qarsisinda dayan-malisiniz.

(m.60pll)

I1. Hans1 traektoriya iizra horakoti davam etdirmok olar?
1.Ancaq A.
2.A vayaB.
3.Gostarilon biitiin istigamatlora.
(m.42pVII)

II1.Yol ayricim diiz ke¢gmok iiciin:
1.Stop xattinds dayanib yasil is1gin yanmasini gézlomaliyom.
2.Minik avtomobilino manes tératmadan harokati davam
etdirmaliyom.

(m.76pII)

IV.Minik avtomobilinin siiriiciisii horokats baslaya bilormi?
1.Ha.
2.Yox.
3.Yiik avtomobilinin horokstine manes toératmirso baslaya
bilar.

(m.42pD)

1.Ho.
2.Yox.

(m.52pIV-8)

VI. Bu vaziyyatds sola donmak iiciin donmo isarasini vermok
lazimdirnm?
1.Lazimdr.
2.Ehtiyac yoxdur.
(m.42pl)

VII. Yedaklo harakat edon NV-i hansi siiratlo harakat edon
NV-ni 6t bilmaz?

1. 30 km/saat.

2. 40 km/saat.

3. 50 km/saat.

4. Hor Ug¢liniinds 6to bilor.

VIII. Nogqliyyat vasitasinin harokat trayektoriyalari kasis-
dikds kecmonin novbaliliyi qaydalarda gostarilmadikds
harakat iistiinliiyii kimo verilir?

1. Sag torofdon yaxinlagmaqda olan NV-na.

2. Sol torafdon yaxinlagsmaqda olan NV-na.

3. Qarsidan galon NV-no.

(M 50 p 1I-6) (m 42pX)
IX. Otmo nadir? X. Mahdudiyyoatli goriinmo:
1. Harokat zolagini1 doyigsmokls bir va ya bir nego NV-ni &tiib | 1. Yolun 400 metrden az gériinmaesidir.
kegmokdir. 2. Yolun 500 metrdon az gériinmasidir.
2. Qars1 harokot zolagina ¢ixmaqla bir va ya bir nego NV-ni | 3. Yolun 300 metrdon az gériinmesidir.
otiib kegmokdir. 4. Hor ti¢li mohdudiyyatli goriinmoadir.
3. Hor ikisi 6tmadir. MIp42)

(M Ip39)
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I. Gostarilon yerds dayanmaq olarnm?
1.Marsrut nogliyyat vasitalorine manes toradilmadikds olar.
2.Ancaq sornigin mindirib-diigiirmak ii¢iin olar.
3.0lmaz.
(m.48pIV)

I1.9goar biitiin naqliyyat vasitalori diiz getmak istoyirss kim
birinci horokato baslamahdir?

1.Yiik avtomobili vo motosiklet.

2.Troleybus va siz.

3.Yol harokat qaydalarinda bels vaziyystin izahi olmadigina
gora, kimin birinci kegmasinds siiriiciilor raziliga
golmalidirlor.

IT1.Hans siiriicii dayanma qaydasim1 pozmusdur?
1.Ancaq A.

2.bvo B.

3.Hor tigli pozmusdur.

(m.52pI)

IV.Sizs hansi istigamats getmoya icaza verilir?
1.Ancaq saga.
2.Diiz vo saga.
3.Ancaq diiz.
(m.58plI-1,6)

V.Sola donmak iiciin kimo yol vermolisiniz?
1.Ancaq avtomobila.

2.Ancaq tramvaya.

3.Har ikisina.

4 Heg birina.

(m.76pI)

VI.Sakildaki vertikal xatlor nayi gostorir?
1.Yol qurgularmin tohliiks térads bilon elementini.
2.Isiglandirilmayan tunelin girisini.

3.Korpiilarin va estakadalarin asagi kenarini.

(m.69pIX)

VII. Sutkanin qaranhq vaxti nadir?
1.Yolun 200 metrdon az goriinmasi.
2.Yolun 100 metrdon az goriinmasi.
3.Sutkanin giinas batandan giinos ¢ixanadok olan miiddstidir.
4.Hor ti¢ii sutkanin qaranliq vaxti sayilir.
(M1p48)

VIII. Asagidakilordon hansi yasayis zonasi adlamir?
1. Giris v ¢ixislar1 miivafiq olaraq 5.22 va 5.23 nisanlari ilo
isarolonmis arazi.
2. Giris va ¢ixislart miivafiq olaraq 5.24 va 5.25 nisanlari ilo
igsarolonmis orazi.
3. Giris va ¢ixislar1 miivafiq olaraq 5.51 va 5.52 nisanlari ilo
igsarolonmis orazi.
4. Hor {i¢ii yasayis zonasidir.

M1Ip49)

IX. Harakat siirati hansi haddan asag olan NV-nin domiryol
kecidlorindan ke¢masinog icazs verilmir?
1. 8 km/saat.
2. 20 km/saat.
3. 10 kim/saat.
M44p3)

X. Hansi korpiilarin iistiindan geri donmaya icaza verilir?
1. Eyni istigamata az1 iki harakat zolag1 olan.
2. Eni istigamato ii¢ va tigden ¢ox harakat zolag1 olan.
3. Heg birindan icazs verilmir.
(M 42 p XII)
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1.Siz yamb-sonon sar1 isiqla diiz getmak {igiin:
1.Dayanib svetoforun yasil isiginin yanmasini
gbzlomoalisiniz.
2.Qarsidaki avtomobills eyni zamanda yol ayricini
ke¢moalisiniz.
3.At arabasina yol verib getmalisiniz.

(m.75pIV)

I1.Hans1 naqliyyat vasitasi qaydam pozur?
1.Minik avtomobilinin striiciisii.
2.Y1ik avtomobilinin siiriiciisii.
3.Heg biri.
(m.42pVII)

III. Sola donmaK iiciin siz:

1.Stop-xatti qarsisinda dayanib nizamlayicinin sola dénma
isarosini gozlomalisiniz.

2.Yol ayricina daxil olub, qarsidan galon naqgliyyat1 buraxib
doénmalisiniz.

3.Yol ayricina daxil olub nizamlayicinin sola dénma
isarasini gézlomalisiniz.

IV.Géstarilon yerlorin hansinda dayana bilorsiniz?
1.Ancaq A.

2.Ancaq B.

3. Ancaq b.

4. Hor tigiindo.

(m.52pl)

V.Siz bels voziyyotds saga donmoni diizgiinmii yerino
yetirirsiniz?

1.Ha.

2.Yox.

(m.42p V1L, VIII)

VL.Siz diiz gedorkan tramvaya yol vermolisinizmi?
1.Ho.
2.Yox.

(m.58plI)

VII. ”Avtomobillor iiciin yol” nisaninda minik avtomobilinin
maksimal siirati ola bilor:
1. 90 km/saat.
2. 100 km/saat.
3. 110 km/saat.
(M 50 p I1-2)

VIII. Otmak gadagan olunmayan yollarda qarsi harokat
zolagina ¢ixmagla 6tmaya icaza verilirmi?
1. Hor istigamata bir harakoat zolagi olduqda verilir.
2. Hor istigamato az1 iki horokat zolagi olduqda verilir.
3. Hor iki halda icazs verilir.
(M 49 pll)

IX. Ug harakot zolag1 olan ikitorafli harokat yollarinda yolun
horokat hissosinin markazindo yerlogson orta zolaga hansi
hallarda ke¢gmok olar?
1. Otmo,yandan kegmo,sola vo ya geri dsnmak iigiin.
2. Otmoa,yandan kegmo,sola,saga vo geri donmok {igiin.
3. Hor iki halda olar.

(M 49 p III)

X. Hans1 halda siiriicii 6tmonin sonunda avval tutdugu
harakat zolagina qayitmahdir?
1. Sol terofdon 6tms hallarinda.
2. Sag torofdon 6tmo hallarinda.
3. Hor iki halda.
(M 49 p III)
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I. Sag zolaqdan sol zolaga ke¢mak istayan siiriiciilordon hansi
kecid iistiinlilyiino malikdir?
1.Sagdaka.
2.Soldaka.
(m.42pV)

I1.Diiz gedarkan yiik avtomobilina yol vermalisiniz?
1.Ha.
2.Yox.

(m.77plII)

IIL.Sizo gostorilon yerdo dayamb sornisin gotiirmoys icazo
verilirmi?

1.Verilmir.

2.9gar marsrut nagliyyat vasitalorine manegilik toradilmirsa

verilir.

(m.52pllI-4)

IV.Siza reversiv horakat zolagina ke¢cmoya icazs verilirmi?
1. Verilir.
3. Verilmir.
(m.59pVIII)

3.Buttin hallarda verilir.

V.Siz burada dayamb sornisin gotiira bilorsinizmi?
1.Ho.
2.Yox.

(m.52pIV)

VI.Qirg-quriq  xattlorin  dlgiisiiniin  uzanmasi
xabordar edir?

1.Qirig-qir1q xattlarin qarsida biitdv xstlo avez olunmasini.
2.Y olun tohliikali hissasina yaxinlagmasini.

3.Qorsida yolun ensizlosmasini.

siza nayi

(m.69pVI-6)

1

2

VII. Bu nisanlarm hansmin qiivvasi yolun yalmz nisan
qurulmus tarafino samil edildir?

1. Birinci.
2. Ikinci.
3. Hor ikisi. (m.64pIX)

AE

1

VIII. Bu nisanlarin hansinin giivvasi yolun yalniz nisan
qurulmus torafino samil edildir?

1. Birinci.

2. Ikinci.

3. Hor ikisi. (m.64pIX)

2

IX. Dag yollarcnda qosqulu NV-nin harakating icazo
verilirmi?

1. Verilir.

2. Yol buz basladiqda verilmir.

3. Biitiin hallarda verilmir.

(M 55 p VI)

X. Dairavi horokat tasvir edilmis yol ayricisina hansi
zolagqdan daxil olmaga icaza verilir.
1. Ancaq sag zolaqdan.
2. Ancagq sol zolaqdan.
3. Hor iki zolagdan
(m.42pVI)
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1. Siz sola donorkan avtomobils yol vermalisinizmi?
1.Ha.
2.Yox.
(m.77plII)

| Olat g. | NOVXANI

1 2

I1. Bu nisanlarin hansinda N'V-nin hararkat siirati saatda 60
kilometrdan zox ola bilor?

1. Birincida

2. Ikincida

3. Hez birinda

1%

1

II1. Bu nisanlarin hansinin qiivvasi qoyuldugu yerdon birinci
yol ayriciligina gqodardir?
1. Birincinin.
2. Ikincinin.
3. Hor ikisinin.
4. Heg birinin.
(m.64pVI)

IV. Bu nisanlarin hansinda yiik avtomobilind 6tmay? icazo
verilir.
1. Birincinin.
2. kincinin.
3. Hor ikisinin.
(m.64)

=%

1 2

V.Tahliikalim zonanin sonunda qarsi harakat zolagina
¢ixmagqla 6tmayi qadagan edon nisan hansidir?
1. Birinci.
2. Ikinci.
(m.62)

2

VI. Bu nisanlarmn hansi yiik avtomobillorinin 6tmasini
qadagan etmir?

1. Birinci.

2. Ikinci.

3. Heg biri gadagan etmir.

© ®

VII. Bu nisanlarin hansinda yitk avtomobillorine 6tmaya
icaza verilir?

1. Birincida.

2. Tkincida.

3. Heg birindo.

1 2

VIII. Bu nisanlarm hansinda aks istigamatli zolaga
keg¢moklo¢ 6tmaya icaza verilir?

1. Birincida.

2. Tkincido.

3. Hor ikisido.

IX. Haralarda NV-ns yollarin horakat hissasinde durmaga icaza
verilir?

1. Yasayis montogalorinda.

2. Yasayis moantagolarindon konarda.

3. Hor ikisinds icazs verilir.

X. Maksimal kiitlasi 3.5 tondan ¢ox olan NV-ni yoxusda vo ya
enigdo duracaga qoyduqda siiriicii no etmolidir?

1. Duracaqg-tormoz sistemini ig¢i voziyyato gotirmolidir.

2. Tokarlorin altina tixac qoymalidir.

3. Hor hansi birini etmolidir

4. Heg birinda icazs verilmir. (m.52pVI-2)

4. Hor ikisini etmolidir. (m52.pV)
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